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[LAO-1]  :  ลาวใต้ เมืองปากเซ นครจำปาสัก ปราสาทหินวัดพู น้ำตกคอนพะเพ็ง
ล่องแม่น้ำโขง แก่งหลี่ผี น้ำตกตาดฟาน ไร่ชา น้ำตกตาดผาส้วม อุบลราชธานี
(พักโรงแรมจำปาสักแกรนด์ หรือ จำปาสักพาเลซ 2 คืน)
    โอเชี่ยนสไมล์ ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมนำเที่ยว เยี่ยมชมบ้านพี่-เมืองน้อง ดินแดนแห่งธรรมชาติของประเทศลาวที่ เมืองปากเซ นครจำปาสัก ชมความยิ่งใหญ่และอลังการของ น้ำตกคอนพะเพ็ง และ น้ำตกตาดผาส้วม อันสวยงาม ชมปราสาทหินสมัยขอมโบราณ ศิลปะแบบบาปวน ซึ่งสร้างก่อนนครวัดที่ ปราสาทหินวัดพู โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักระดับมาตรฐาน และบริการอาหารแบบเมืองไทยครับ
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39 - ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณไผ่ โทร.084-758 7776 - ID Line : 0847587776 
• คุณแท็ก โทร.084-758 7773 - ID Line : 0847587773
• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile
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รับข่าวสารท่องเที่ยว


• โปรแกรมการเดินทาง
• วันที่ 12 - 16 เมษายน 2561 (ราคาท่านละ 7,995.-บาท)
• วันที่ 10 – 14 สิงหาคม 2561 (ราคาท่านละ 7,995.-บาท)
• วันที่ 20 – 23 ตุลาคม 2561 (ราคาท่านละ 7,995.-บาท)
วันแรก : กรุงเทพฯ - อุบลราชธานี
19.00 น.   
พร้อมกันที่ จุดนัดหมาย (ถนนอังรีดูนังต์) นัดกันบริเวณสะพานลอย (สะพานลอยแรกที่เข้าทางถนนพระราม 4) รถโค้ชจอดเลยบริเวณสะพานลอย เข้าทางฝั่งถนนพระราม 4 ประมาณ 300 เมตร เจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก (สำหรับกรุ๊ปหมู่คณะ ท่านสามารถกำหนดจุดขึ้นรถได้ครับ)
19.30 น.   
นำท่านเดินทางโดยรถโค้ชปรับอากาศ 2 ชั้น สู่ จ.อุบลราชธานี บริการอาหารและเครื่องดื่มบนรถ
(สำหรับท่านที่อยู่ย่านรังสิต ท่านสามารถขึ้นรถที่ปั๊มเชลล์รังสิต ฝั่งขาออก เลยโลตัสรังสิตไปประมาณ 300 เมตร เวลาประมาณ 20.30 น.)
วันที่สอง : อุบลราชธานี ช่องเม็ก ปากเซ นครจำปาสัก ปราสาทหินวัดพู
06.00 น.   
อรุณสวัสดิ์ที่ตัวเมืองอุบลฯ บริการอาหารเช้าที่โรงแรมอุบลฯ (มื้อที่ 1) หลังอาหารออกเดินทางสู่ด่านต.ม.ไทย-ลาวที่ ช่องเม็ก ตรวจเอกสารผ่านแดน เดินทางสู่ เมืองโพนทอง แขวงนครจำปาสัก ข้ามสะพานแขวน - แม่น้ำโขงสู่ เมืองปากเซ (ระยะทางประมาณ 42 กม.) นำท่านเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามสบาย (พักโรงแรม ห้องแอร์ ทีวี น้ำอุ่น ห้องละ 2 ท่าน)
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ร้านอาหารริมแม่น้ำโขง (มื้อที่ 2) หลังอาหารออกเดินทางสู่ นครจำปาสัก ไปชม ปราสาทหินวัดพู ชมสถาปัตยกรรมโบราณอันยิ่งใหญ่สมัยโคปุระของขอมโบราณอายุก่อนนครวัด เป็นศิลปะแบบบาปวน (มรดกโลกแห่งลาวใต้) สมควรแก่เวลานำท่านเยี่ยมชมวิถีชีวิตริมแม่น้ำโขงของชาวจำปาสัก และนำท่านเที่ยวชม ตลาดปากเซ ในตอนเย็นและนำท่านชมพระอาทิตย์ลับฟ้าอันสวยงามริมแม่น้ำเซโดนกับแม่น้ำโขง
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ห้องอาหารริมแม่น้ำโขง (มื้อที่ 3) หลังอาหารพักผ่อนหรือท่องราตรีเมืองปากเซกันตามสบาย...
วันที่สาม : น้ำตกคอนพะเพ็ง ล่องเรือแม่น้ำโขง บ้านดอนคอน แก่งหลี่ผี (มหานทีสีพันดอน)
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 4) หลังอาหารออกเดินทางสู่ น้ำตกคอนพะเพ็ง (ระยะทางประมาณ 150 กม.) ชมวิถีชีวิตความเป็นอยู่ของชาวลาวในชนบทระหว่างเส้นทางไปน้ำตกคอนพะเพ็ง ชมมหานทีอันยิ่งใหญ่กลางแม่น้ำโขง สมญานาม แองการ่าแห่งเอเชีย พักผ่อน ถ่ายรูปกันตามสบาย
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ร้านอาหารที่น้ำตกคอนพะเพ็ง (มื้อที่ 5) หลังอาหารออกเดินทางสู่ บ้านนากะสัง นำท่านลงเรือลำใหญ่ ล่องเรือลัดเลาะตามแก่งแม่น้ำโขงสู่ บ้านดอนคอน จากนั้นนั่งรถสองแถวท้องถิ่นสู่ แก่งหลี่ผี ผ่านหมู่บ้านชุมชนริมแม่น้ำโขง ชม หัวรถจักรโบราณ และ สะพานรถไฟประวัติศาสตร์ ร่องรอยแห่งอาณานิคมฝรั่งเศสและชมทัศนียภาพอันสวยงามของแก่งหลี่ผี (แก่งกลางแม่น้ำโขง) สมญานาม มหานทีสี่พันดอน สมควรแก่เวลาเดินทางกลับที่พัก พักผ่อนกันตามสบาย
19.00 น.   
บริการอาหารเย็น (มื้อที่ 6) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย....
วันที่สี่ : น้ำตกตาดฟาน น้ำตกตาดผาส้วม หมู่บ้านชนเผ่า ช่องเม็ก ช้อปปิ้ง กรุงเทพฯ
06.30 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ตลาดดาวเรือง (ตลาดเช้าเมืองปากเซ) อาทิ เครื่องเงิน ผ้าทอ ผ้าไหม งานฝีมือ และสินค้าพื้นเมืองนานาชนิด จากนั้นออกเดินทางสู่ น้ำตกตาดฟาน แวะชม ไร่ชา กาแฟระหว่างทาง ชมดินแดนแห่งที่ราบสูงโบลิเวนแห่งลาวใต้ ชมน้ำตกอันสวยงามของ น้ำตกตาดฟาน (ระยะทางประมาณ 35 กม.) จากนั้นออกเดินทางสู่ น้ำตกตาดผาส้วม
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ร้านอาหารน้ำตกตาดผาส้วม (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านชมความสวยงามของ น้ำตกตาดผาส้วม และ น้ำตกหมากแฮว จากนั้นนำท่านเที่ยวชม หมู่บ้านชนเผ่าลาวสูง พักผ่อน ถ่ายรูปกันตามสบาย ออกเดินทางกลับสู่ ช่องเม็ก ตรวจเอกสารผ่านแดน พร้อมซื้อของฝากกลับบ้าน อาทิ เหล้า ไวน์ ผ้าทอ ผ้าไหม และสินค้าปลอดภาษีนานาชนิดที่ ตลาดช่องเม็ก สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่ จ.อุบลราชธานี แวะซื้อของฝากจากเมืองอุบลฯ อาทิ หมูยอ ปลาส้ม แหนม
18.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคารในเมืองอุบลราชธานี (มื้อที่ 9) หลังอาหารเดินทางกลับกรุงเทพฯ
วันที่ห้า : กรุงเทพฯ
04.00 น.   
ถึง กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน
	• อัตราค่าบริการ 

	ผู้ใหญ่
	เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง

	ท่านละ 7,900.-บาท
	ท่านละ 7,900.-บาท
	ท่านละ 7,500.-บาท
	ท่านละ 6,500.-บาท

	• พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 1,500 บาท / ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 200.-บาท

	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ 8-9 ท่าน (เที่ยวแบบ PRIVATE เดินทางโดยรถตู้ปรับอากาศรุ่นใหม่หลังคาสูง) ราคาท่านละ 9,500.-บาท เดินทางได้ทุกวัน (มีไกด์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง)

	• ที่พักที่ประเทศลาว : พักโรงแรมจำปาสักพาเลซ หรือ จำปาสักแกรนด์ 2 คืน


• ค่าบริการนี้รวม
• ค่ารถโค้ชปรับอากาศ 2 ชั้นนำเที่ยว
• ค่าที่พัก 2 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน แอร์ ทีวี น้ำอุ่น)
• ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
• ค่าธรรมเนียมเข้าประเทศลาว
• ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
• ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
• มัคคุเทศก์ไทยนำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการไม่รวม
• ค่าวีซ่าของชาวต่างชาติ (30-40 USD.) แนะนำให้ไปทำที่สถานฑูตลาว+รูปถ่าย 2 รูปครับ
• ค่าทิปไกด์ลาว (200.-บาท)
• ค่าทิปไกด์ไทย (ตรงนี้ตามความพึงพอใจ...ตามอัธยาศัยครับ)
• การสำรองที่นั่ง
1.แจ้งชื่อ นามสกุล, อายุ เบอร์โทร/แฟกซ์ เพื่อทำประกันภัยการเดินทาง
2.วางมัดจำท่านละ 2,000.-บาท โดยผ่านบัญชี ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์
• เอกสารเดินทาง
1.ผู้ใหญ่ใช้หมายเลขบัตรประจำตัวประชาชน, เด็กใช้สำเนาสูติบัตร 1 ชุด + รูปถ่าย 2 รูป
2.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 7 วัน
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1

2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2

3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5

4.ธนาคารกสิกรไทย สาขาแฟชั่นไอส์แลนด์ บัญชีออมทรัพย์
ชื่อ นายพรชนก ศักดิ์ธานี เลขที่ 720 - 2 - 18666 - 8

• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทคืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะหักค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เล็กน้อยก่อนเที่ยวลาวใต้
1.โปรแกรมทัวร์ลาวใต้ เดี๋ยวนี้ค่อนข้างสบายครับ เรื่องภาษาก็สื่อกันรู้เรื่อง
2.การท่องเที่ยวลาวใต้ ท่านสามารถแต่งตัวแบบตามสบายได้เลย ไม่มีกฎระเบียบข้อบังคับครับ
3.การเที่ยวลาวใต้ เป็นทัวร์กึ่งธรรมชาติและวัฒนธรรม รับประกันความปลอดภัยครับ
4.ช่วงเดือนกันยายน-กุมภาพันธ์ เป็นช่วงที่อากาศกำลังสบาย ไม่หนาวและไม่ร้อนครับ
5.เส้นทางท่องเที่ยว ส่วนใหญ่เป็นถนนลาดยางรถบัส 2 ชั้นจากเมืองไทยวิ่งเข้าไปได้สบายมาก
6.ที่พัก : โรงแรมระดับมาตรฐานระดับดีครับ มีแอร์ ทีวี ตู้เย็น น้ำอุ่น เคเบิ้ลทีวี 
7.สำหรับท่านที่ติดหนัง ติดละครหลังข่าว โรงแรมที่ลาวดูทีวีไทยชัดแจ๋วทุกช่องครับ
8.อาหารการกิน : ก็เป็นอาหารแบบไทยปนลาว โดยจะเน้นจำพวกปลาเยอะหน่อยครับ
9.การใช้จ่ายในประเทศลาว ใช้เงินบาทไทยได้เลยครับ ทุกที่รับหมด....
