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[VN-764] เวียดนาม เส้นทางโรแมนติก ซาปา เมืองตากอากาศ ดาลัด ปารีสตะวันออก
ฮานอย ซาปา ทุ่งนาขั้นบันได โชว์หุ่นกระบอกน้ำ หมู่บ้านกัตกัต น้ำตกซิลเวอร์
ดาลัด หุบเขาแห่งความรัก LOVE VALLEY สวนดอกไม้เมืองหนาว ทะเลทรายสีแดง โฮจิมินห์
(พักโรงแรมซาปา 2 คืน, กรุงฮานอย 1 คืน, ดาลัด 1 คืน, มุยเน่ 1 คืนและโฮจิมินห์ 1 คืน)
    โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมนำเที่ยว เส้นทางโรแมนติกของประเทศเวียดนาม ชม เมืองซาปา เมืองหิมะตก สถานที่ตากอากาศของชาวฝรั่งเศส สมัยมาปกครองประเทศเวียดนาม ชมนาขั้นบันไดและหมู่บ้านชนเผ่า นำท่านสัมผัสบรรยากาศแห่งปารีสตะวันออก ชม เมืองดาลัด เมืองตากอากาศเส้นทางโรแมนติก ชม สวนดอกไม้เมืองหนาวหลากสีสัน ชมความมหัศจรรย์แห่ง ทะเลทรายสีแดง ทะเลทรายขาว เมืองมุยเน่ ประทับใจกับทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักระดับมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรส
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39 - ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณไผ่ โทร.084-758 7776 - ID Line : 0847587776 
• คุณแท็ก โทร.084-758 7773 - ID Line : 0847587773
• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile
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รับข่าวสารท่องเที่ยว


• โปรแกรมการเดินทาง
• ทริปเดินทาง : วันที่ 11 - 17 เมษายน 2561 (ท่านละ 29,995.-บาท)
วันแรก : สนามบินดอนเมือง - ฮานอย ซาปา หมู่บ้านกัตกัต ตลาดเมืองซาปา
04.30 น.   
สมาชิกพร้อมกันที่ สนามบินดอนเมือง อาคารผู้โดยสารขาออกต่างประเทศ ชั้น 3 สายการบินไทยแอร์เอเซีย เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
07.00 น.   
ออกเดินทางสู่ กรุงฮานอย ประเทศเวียดนาม โดยสายการบินแอร์เอเซีย เที่ยวบินที่ FD642 (ที่นั่งบนเครื่อง เราล็อกที่นั่งไว้ล่วงหน้าและบริการอาหารเช้าบนเครื่อง)
08.40 น.   
ถึง สนามบินนอยไบ กรุงฮานอย นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร นำท่านเดินทางสู่ เมืองซาปา โดยรถบัสปรับอากาศ (ระยะทาง 245 กม.) เมืองซาปาตั้งอยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลประมาณ 1,650 เมตร ซึ่งเป็นเมืองตากอากาศของฝรั่งเศษในสมัยที่ฝรั่งเศษมาปกครองเวียดนาม
13.00 น.   
บริการอาหารรกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม เขตชายแดนเวียดนาม-จีน ที่มีแม่น้ำแดงกั้นระหว่าง 2 ประเทศ ให้ท่านได้ถ่ายรูปกับจุดถ่ายรูป จากนั้นนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองซาปา ที่ตั้งอยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลประมาณ 1,650 เมตร ซึ่งเป็นเมืองตากอากาศของฝรั่งเศสในสมัยที่ฝรั่งเศสมาปกครองเวียดนาม มีอากาศเย็นตลอดทั้งปีและบางปีก็มีหิมะตก มีชนกลุ่มน้อยอาศัยอยู่มากมายใช้ชีวิตแบบการเกษตร การทำนาบนภูเขาแบบขั้นบันได การแต่งกายด้วยชุดพื้นเมือง ถึง เมืองซาปา นำท่านเปลี่ยนรถเป็นรถเล็กเพื่อเดินทางเที่ยวชม หมู่บ้านกั๊ตกั๊ต (Cat Cat Village) หมู่บ้านชาวเขาเผ่าม้งดำ ชมวิธีชีวิตความเป็นอยู่ของชาวเขาในหมู่บ้านนี้และชมแปลงนาข้าวแบบขั้นบันได สัมผัสกับวิถีชีวิตความเป็นอยู่ของชาวเขาพื้นเมืองที่พึ่งพาธรรมชาติในการดำเนินชีวิตอันเรียบง่าย ระหว่างการเดินทางเท้าจะมีบ้านเรือนของชาวเขาที่เปิดร้านวางจำหน่ายสินค้าพื้นเมือง ของที่ระลึกแก่นักท่องเที่ยว จากนั้นนำท่านเดินทางเข้าที่พัก
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 2)หลังอาหารนำท่านชม ตลาดเมืองซาปา (Love market) เป็นแหล่งรวมสินค้าท้องถิ่นและบรรดาเหล่าชาวเขาได้เดินทางมารวมตัวกันอยู่ที่นี่ ด้วยเครื่องแต่งกายประจำเผ่าต่างๆ ชมการแต่งกายที่สวยงามพร้อมเลือกซื้อสินค้า ของที่ระลึกของคนท้องถิ่น พักผ่อนตามอัธยาศัย SUNNY MOUNTAIN (อยู่ในย่านแหล่งช้อปปิ้ง กลางเมืองซาปา)
วันที่สอง : นั่งกระเช้าฟานสีปัน - น้ำตกซิลเวอร์ - ภูเขาฮามลอง ตลาดเมืองซาปา
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 3) หลังอาหารนำท่าน นั่งกระเช้าไฟฟ้า สู่ ยอดเขาฟานสีปัน ชมทัศนียภาพทะเลหมอก กระเช้าฟานสีปัน เป็นกระเช้าไฟฟ้าสายที่ยาวที่สุดในเวียดนาม ระยะทาง 6.3 ก.ม. ใช้เวลาเดินทาง 20 นาที ยอดฟานซีปันเป็นยอดเขาสูงสุดของเวียดนามและในภูมิภาคอินโดจีน จนได้รับการกล่าวขานว่า “หลังคาแห่งอินโดจีน” สูง 3,143 เมตร มีความหลากหลายทางชีวภาพ สภาพป่าก็ยังคงมีความสมบูรณ์และสวยงามมาก จากนั้นนำท่าน นั่งรถรางไฟฟ้า เพื่อพิชิตยอดเขา ถ่ายรูปที่ระลึกกับป้ายหิน Fansipan 3.143 เมตรที่สลักใว้บนยอดเขา (รวมค่ากระเช้าและรถรางแล้ว)
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม น้ำตกซิลเวอร์ (Silver Waterfall) ที่ขึ้นชื่อในเมืองซาปา เป็นน้ำตกที่มีความสวยงาม มีความสูงประมาณ 100 เมตร ไหลเลาะลงมาจากหน้าผาหิน จากนั้นนำท่านขึ้นสู่ จุดชมวิว ภูเขาฮามลอง หรือ ภูเขามังกร ชมทัศนียภาพของเมืองซาปารอบด้านรายล้อมไปด้วยเทือกเขาที่้ทอดยาวมาจากมณฑลยูนนานในประเทศจีน และจะมียอดเขาที่สูงโดดเด่นที่สุดในบรรดายอดอื่นๆคือฟานซีปัน (Fansipan) ของเทือกเขาหว่างเหลี่ยนเซิน นี้ นับว่าเป็นยอดเขาที่สูงที่สุดในแถบอินโดจีน สูงถึง 3,143 เมตร ชมสวนไม้ดอก กล้วยไม้และสวนหินต่างๆ มากมาย
18.30 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม ตลาดเมืองซาปา (Love market) ชมสินค้าท้องถิ่นและชมบรรดาเหล่าชาวเขาได้เดินทางมารวมตัวกันอยู่ที่นี่ ด้วยเครื่องแต่งกายประจำเผ่าต่างๆ พักผ่อนกันตามสบาย... (พัก Sunny Mountain Hotel หรือ เทียบเท่า)
วันที่สาม : ซาปา - ฮานอย วิหารวรรณกรรม ทะเลสาบคืนดาบ ช้อปปิ้ง โชว์หุ่นกระบอกน้ำ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านเดินทางกลับ กรุงฮานอย ชมวิวทิวทัศน์ระหว่างการเดินทาง
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม วิหารวรรณกรรมวันเหมียว (Van mieu) สร้างใน พ.ศ. 1613 สมัยพระเจ้าหลีไทโตง (Ly Thai Tong) อุทิศให้แด่ขงจื้อ ซึ่งเป็นโรงเรียนของพวกขุนนางและเป็นมหาวิทยาลัยแห่งชาติแห่งแรกของเวียดนาม จากนั้นนำท่านชม ทะเลสาบคืนดาบ (ทะเลสาบฮว่านเกี๋ยม Ho Hoan Kiem) ทะเลสาบที่มีทัศนียภาพที่สวยงามที่สุดใจกลางกรุงฮานอย ชม วัดเนินหยก (วัดหง็อกเซิน Ngoc Son) วัดที่สร้างอุทิศให้เต่าอยู่บนเกาะเล็กๆในทะเลสาปคืนดาบ ข้ามจากฝั่งไปยังวัดโดยข้าม สะพานเทฮุก (The Huc) หรือสะพานแสงอาทิตย์ มีสีแดงสดใสถือเป็นเอกลักษณ์อย่างหนึ่งของกรุงฮานอยและนำท่านช๊อปปิ้ง ย่านถนน 36 สาย แหล่งรวมสินค้าโอท๊อป เสื้อผ้า กระเป๋า เครื่องประดับ
18.30 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านชม การแสดงหุ่นกระบอกน้ำ ซึ่งแสดงถึงเรื่องราววิถีชีวิตและความเป็นอยู่ของชาวเวียดนามและคติคำสอนที่แฝงอยู่ในการแสดง ซึ่งเป็นเอกลักษณ์และหาชมได้ที่นี่ที่เดียว พักผ่อนกันตามสบาย... (พัก Church Hotel หรือ เทียบเท่า)
วันที่สี่ : ฮานอย - ดาลัด หุบเขาแห่งความรัก สวนดอกไม้เมืองหนาว นั่งกระเช้า วัดตั๊กลัม
05.00 น.   
นำท่านออกเดินทางสู่ สนามบินนอยไบ บริการอาหารเช้า (อาหารกล่อง มื้อที่ 9)
07.30 น.   
ออกเดินทางสู่ เมืองดาลัด โดยสายการบินภายในประเทศ VJ481
09.15 น.
เดินทางถึง สนามบินเลียนเคือง เมืองดาลัด เมืองสมญานาม "ปารีสตะวันออก" นำท่านเดินทางโดยรถปรับอากาศเที่ยวชม หุบเขาแห่งความรัก (Love Valley) เป็นหุบเขาที่ปกคลุมด้วยต้นสนและมีทะเลสาบอยู่บริเวณกลางหุบเขา ให้ท่านได้ถ่ายรูปกันตามอัธยาศัย
12.00 น.    
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านชม ดอกไม้เมืองหนาว ที่ สวนดอกไม้เมืองหนาว Flower Park ของเมืองดาลัด สัมผัสดอกไม้เมืองหนาวนานาชนิด ซึ่งส่วนใหญ่เป็นสายพันธุ์มาจากยุโรป จากนั้นนำท่าน นั่งกระเช้าไฟฟ้า ชมวิวทิวทัศน์เมืองดาลัดจากมุมสูงและนำท่านไหว้พระที่ วัดตั๊กลัม (Truc Lam) วัดพุทธในนิกายเซน (ZEN) แบบญี่ปุ่น ภายในวัดตกแต่งสวยงามด้วยสวนดอกไม้ 
18.30 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านช้อปปิ้งที่ ถนนคนเดินเมืองดาลัด พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักโรงแรม Dalat Plaza Hotel หรือเทียบเท่า)
วันที่ห้า : ดาลัด - Crazy house - น้ำตกดาตันลา นั่งรถราง - ฟานเทียด - ทะเลทรายสีแดงมุยเน่
06.30 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 12) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม Crazy House ชมบ้านตุ๊กตาที่มีรูปทรงแปลกตา นำท่านชม น้ำตกดาตันลา Datanla สนุกสนานกับการ นั่งรถราง (Roller Coaster) ลงไปที่น้ำตก จากนั้นนำท่านไปสักการะสิ่งศักดิ์สิทธิ์ที่ วัดเจดีย์มังกร (dragon pagoda) เป็นวัดศานาพุทธศาสนนิกายเซนในแบบของชาวเวียดนาม 
12.00 น.    
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 13) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองฟานเทียด ชมวิถีชีวิตของชาวเวียดนามภาคใต้ระหว่างการเดินทาง ชมวิถีชีวิตสองข้างทางและบรรยากาศที่แวดล้อมไปด้วยภูเขา นำท่านชม ทะเลทรายสีแดงมุ่ยเน่ ( Red and White sand dunces ) ภูเขาทรายสีแดงกว้างไกลสุดสายตา ชมความสวยงามบรรยากาศชายทะเลบนยอดภูเขาทะเลทราย ชมวิวทิวทัศน์ และเล่นสไลด์เดอร์บนสันทราย 
18.30 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 14) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย... (พักโรงแรม Muong Thanh Hotel หรือเทียบเท่า)
วันที่หก : ฟานเทียด ซุยเตียน ทะเลทรายขาว - โฮจิมินห์ซิตี้ โบสถ์นอร์ทเธอดัม ช้อปปิ้ง
06.30 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 15) หลังอาหารนำท่านเดินทางไปลุยน้ำที่ ซุยเตียนหรือ Fairly Stream ชมความมหัศจรรย์ของธารน้ำสีแดง เดินชมทัศนียภาพของชั้นดิน สูงลดหลั่นกันไปสลับกับสีสันของดินทรายอย่างสวยงาม จากนั้นนำท่านชมและสัมผัสความยิ่งใหญ่ของ ทะเลทรายขาว (White Sand Dune) ทะเลทรายที่ใหญ่ที่สุดของเวียดนาม
12.00 น.    
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 16) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ นครโฮจิมินห์ซิตี้ ชมวิถีชีวิตของชาวเวียดนามทางภาคใต้ ให้ถ่ายถ่ายรูปภายนอกของ โบสถ์นอร์ทเธอดัม อายุกว่า 100 ปี ก่อสร้างแบบ NEO-ROMAN นับเป็นสถาปัตยกรรมที่สมบูรณ์แบบที่สุดแห่งหนึ่งของโฮจิมินห์ซิตี้ ชมความงดงามของสถาปัตยกรรมตะวันตก ปัจจุบันใช้เป็นหอสวดมนต์สำหรับผู้ที่เป็นคริสต์ศาสนิกชน และนำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดเบนถัน ตลาดสินค้าพื้นเมืองเช่น รองเท้า คริสตัล กระเป๋า ของที่ระลึก สิ่งของเครื่องใช้ต่าง ๆ มากมาย
18.00 น.    
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 17) หลังอาหารพักผ่อนตามสบาย... (พักโรงแรมในกรุงโฮจิมินห์)
วันที่เจ็ด : โฮจิมินห์ซิตี้ - สนามบินดอนเมือง
06.30 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 18) หลังอาหารออกเดินทางสู่ สนามบิน Tan Son Nhat โฮจิมินห์ 
09.45 น.   
ออกเดินทางกลับสู่ สนามบินดอนเมือง โดยสายการบินไทยแอร์เอเซีย เที่ยวบินที่ FD 651 
11.00 น.    
เดินทางถึง สนามบินดอนเมือง โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ 

	ผู้ใหญ่
	เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง

	ท่านละ 29,995.-บาท
	ท่านละ 29,995.-บาท
	ท่านละ 28,995.-บาท
	ท่านละ 27,995.-บาท

	• พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 5,000 บาท / ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 400.-บาท

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบินตามรายการทัวร์
2.ค่าโรงแรมที่พัก 6 คืน (โรงแรม พักห้องละ 2 ท่าน ห้องแอร์ ทีวี ตู้เย็น)
3.ค่าอาหารทุกมื้อตามที่ระบุไว้ในรายการ
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว, ค่ากระเช้าไฟฟ้า
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 500,000.-/1,000,000.-บาท (ตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุ)
6.ค่าภาษีสนามบินไทยและเวียดนาม
7.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.ค่าน้ำหนักกระเป๋า 20 กิโลกรัม
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
10.มัคคุเทศก์เวียดนาม (พูดภาษาไทยนำเที่ยว)
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.ค่าทิปไกด์เวียดนามและคนขับรถเวียดนาม วันละ 100.-บาท (7 วัน รวม 700.-บาท)
2.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50.-บาท (7 วัน รวม 350.-บาท)
• หมายเหตุ : อัตราค่าบริการนี้ไม่คุ้มครองกรณีกระเป๋าโหลดใต้ท้องเครื่องชำรุดเสียหายทุกกรณี
• สิ่งที่ควรนำติดตัว    กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย
• การสำรองที่นั่ง
1.แฟกซ์หน้าพาสปอร์ต เพื่อจองตั๋วเครื่องบินและทำประกันภัยการเดินทาง
2.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท โดยผ่านบัญชี ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์
3.หนังสือเดินทาง ต้องมีอายุเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นับจากวันที่ออกเดินทาง
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1
2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2
3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5
4.ธนาคารกสิกรไทย สาขาแฟชั่นไอส์แลนด์ บัญชีออมทรัพย์
ชื่อ นายพรชนก ศักดิ์ธานี เลขที่ 720 - 2 - 18666 - 8
• หมายเหตุ : โปรแกรมท่องเที่ยวอาจมีการปรับเปลี่ยนสถานที่ท่องเที่ยวก่อนหลังได้ครับ โดยคำนึงถึงสภาพอากาศ
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทางที่เกิดขึ้น
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วน ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
• เพิ่มเติมเล็กน้อยก่อนการเดินทาง
1.โปรแกรมทัวร์เวียดนาม ฮานอย ฮาลองเบย์ เดี๋ยวนี้ค่อนข้างสบายแล้วครับ การเดินทางก็สะดวกสบายขึ้น
2.การท่องเที่ยวในสถานที่ท่องเที่ยวต่างๆ ท่านสามารถแต่งตัวแบบตามสบาย ไม่มีกฎระเบียบข้อบังคับครับ
3.ที่พัก : โรงแรมระดับมาตรฐานครับ มีแอร์ ทีวี ตู้เย็น น้ำอุ่น เคเบิ้ลทีวี พร้อมสิ่งอำนวยสะดวกครบครัน
4.อาหารการกิน : ก็เป็นอาหารแบบกึ่งอาหารจีนและกึ่งไทยภาคกลางครับ 
5.การใช้จ่ายและการช้อปปิ้ง แนะนำให้แลกดอลล่าร์และเตรียมเงินบาทไทยไปด้วยครับ เพราะในตลาดของฝาก ใช้ได้ทั้งเงินบาท ดอลล่าร์และเงินด็อง (บางครั้งแม่ค้าก็อยากได้เงินไทย บางทีก็อยากได้ดอลล่าร์ครับ) 
6.ช่วงเดือนธันวาคม-มีนาคม เป็นช่วงที่อากาศหนาว บางวันในตัวเมืองฮานอยหนาวครับ
7.เส้นทางท่องเที่ยว ส่วนใหญ่เป็นถนนลาดยางสภาพเส้นทางดี แต่กฎระเบียบการจราจร ไม่ค่อยดีครับ
8.ทริปนี้สนุกสนานกับการช้อปปิ้ง ต่อราคาสินค้า บอกไว้ก่อนว่าให้ต่อราคา 30 - 50 % นะครับ
