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[CANAT-19] เส้นทางสายไหม อูรูมูฉี ทูรูฟาน ตุนหวง จางเย่ หลานโจว
ภูเขาเปลวเพลิง เมืองโบราณเกาชาง ทะเลสาบวงพระจันทร์ ถ้ำโมเกาคู
ด่านเจียยี่กวน ภูเขาสายรุ้ง วัดพระใหญ่ นั่งรถไฟความเร็วสูง โชว์ซินเจียง
(พักโรงแรม 7 คืน ระดับ 4 ดาว)
• ทัวร์ไม่ลงร้าน 
• เที่ยวเมืองบนเส้นทางสายไหมตะวันตก เมืองทูรูฟาน เมืองตุนหวง พุทธศิลป์ถ้ำโมเกาคู ทะเลสาบวงพระจันทร์
• เที่ยวปราการด่านตะวันตกเจียยี่กวน ภูเขาสายรุ้ง วัดพระใหญ่ต้าฝอซื่อ เมืองหลานโจว
• อาหารดี - โรงแรมที่พักระดับ 4 ดาว / ไม่ลงร้านช้อป – ร้านยา มีเวลาเที่ยวเต็มที่
• รูปสถานที่ท่องเที่ยว 
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• โปรแกรมการเดินทาง (ทัวร์ไม่ลงร้าน / รับกรุ๊ปละ 12 - 16 ท่าน)
• วันที่ 10 - 17 ตุลาคม 2566

• วันที่ 3 - 10 ธันวาคม 2566
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ – คุนหมิง
13.00 น.
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารชั้น 4 ประตู 8 เคาน์เตอร์U สายการบินไชน่าอีสเทิร์นแอร์ไลน์เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกด้านสัมภาระและเอกสารการเดินทาง
15.55 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองคุนหมิง โดยสายการบินไชน่าอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU742

19.35 น.
ถึง ท่าอากาศยานฉางสุ่ย เมืองคุนหมิง หลังผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเดินทางโดยรถบัสปรับอากาศเข้าที่พัก บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก Huishang International Hotel ระดับ 4 ดาว ใกล้สนามบิน)
วันที่สอง : คุนหมิง - อูรูมูฉี ช้อปปิ้งตลาดต้าปาจา – โชว์พื้นเมืองระบำซินเจียง
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารออกเดินทางสู่สนามบิน
10.05 น.   
ออกเดินทางสู่ เมืองอูรูมูฉี โดยสายการบินไชน่าอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU6835 (มีอาหารบนเครื่อง)
14.55 น.   
ถึง เมืองอูรูมูฉี เขตปกครองตนเองซินเจียง นำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดต้าปาจา เป็นตลาดพื้นเมืองที่เป็นสัญลักษณ์เมืองอูรูมูฉี จำหน่ายสินค้าพื้นเมือง เช่น อัลมอนด์, วอลนัท, กีวีอบแห้ง, ลูกเกด ฯลฯ แล้วยังมีสินค้าประเภทเครื่องดนตรีพื้นเมืองมากมาย
19.00 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร ชม โชว์พื้นเมืองระบำซินเกียง เป็นโชว์ที่งดงามตระการตาหาที่ใดเปรียบได้ยาก มีทั้งความสนุก เร้าใจ ความมันและความเร่าร้อนของการ ร่ายรำของชนชาวเหวยอู๋ เอ่อ หรือชาวซินเกียง จากนั้นนำท่านเข้าสู่ที่พัก (พักที่ LVZHOU HOTEL ระดับ 4 ดาว)
• เมืองอูรูมูฉี ชื่อเดิมว่า ซีเฉิง แปลว่า เมืองทางตะวันตก ตั้งอยู่ทางตะวันตกเฉียงเหนือของประเทศ เป็นพื้นที่เขตปกครองที่ใหญ่
ที่สุดของจีน เป็นถิ่นที่ได้รับสมญานามว่า “ดินแดนแห่งทุ่งหญ้าอันสวยงาม” อูรูมูฉีเป็นต้นกำเนิดแห่งบทเพลงอันคลาสสิกและโร
แมนติก ตั้งอยู่บนท้องทุ่งที่ราบทางตอนเหนือของแนวเทือกเขาเทียนซาน เป็นเมืองหลวงของเขตปกครองตนเองซินเจียง เมืองอู
รูมูฉี นับเป็นเมืองใหญ่ระดับเมืองหลวงที่อยู่ห่างไกลจากชายฝั่งทะเลมากที่สุดในโลก ก่อนที่อูรูมูฉีจะได้รับการจัดตั้งให้เป็นเมือง
นั้น เคยเป็นทุ่งหญ้าเลี้ยงสัตรอันกว้างใหญ่ไพศาล ได้จัดตั้งขึ้นเป็นเมืองครั้งแรกในราชวงศ์ถัง เมื่อเส้นทางสายไหมได้มีการ
ค้าขายเจริญเติบโตมากขึ้น เมืองแห่งนี้จึงได้เป็นจุดแวะพักของกองคาราวานตามเส้นทางสายไหม
วันที่สาม : อูรูมูฉี - ทูรูฟาน บ่อน้ำคันเอ๋อจิ่ง เมืองโบราณเกาชาง ภูเขาเปลวเพลิง
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองทูรูฟาน (Turpan) ในอดีตเป็นเมืองศูนย์กลางการค้าที่สำคัญแห่งหนึ่งบนเส้นทางสายไหมสายเหนือ ที่นี่เคยมีเมืองโบราณสำคัญๆ หลายแห่ง รวมทั้งเป็นจุดพักของกองคาราวานสินค้า ผ่านชม โรงกังหันไฟฟ้า ระหว่างเส้นทาง แวะชม บ่อน้ำคันเอ๋อจิ่ง หรือ คาเรส อันเป็นระบบชลประทานที่ชาวเมืองทูรูฟานในอดีตใช้ภูมิปัญญาสร้างขึ้นมา โดยขุดอุโมงค์ส่งน้ำใต้ดินที่เอาน้ำจากหิมะที่ละลายจากภูเขาหิมะเทียนซาน (ภูเขาสวรรค์) เพื่อมาหล่อเลี้ยงชีวิตผู้คนที่มีระยะทางยาวรวมกว่า 5,000 กิโลเมตร จัดอันดับให้เป็นงานก่อสร้างโดยฝีมือมนุษย์ที่ยิ่งใหญ่เป็นอันดับ 3 ในแผ่นดินจีน
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม เมืองโบราณเกาชาง เป็นเมืองโบราณที่เจริญรุ่งเรืองมากในยุคราชวงศ์ถัง เป็นเส้นทางการค้าขายบนเส้นทางสายไหม รวมทั้งเป็นเส้นทางพระพุทธศาสนามาสู่อินเดียในสมัยพระถั๋งซำจั๋งด้วย จึงมีผู้คนมากมายหลายเชื้อชาติอาศัยอยู่ในเมืองแห่งนี้ (รวมรถกอล์ฟ) จากนั้นชม ฝอเยี่ยนซาน หรือ ภูเขาเปลวเพลิง ซึ่งเป็นสถานที่ที่กล่าวถึงในนวนิยายเรื่องไซอิ๋ว ตอนที่ซุนหงอคงไปยืมพัดกายสิทธิ์จากองค์หญิงพัดเหล็กมาดับไฟในภูเขาเปลวไฟ เพื่อให้พระถังซำจั๋งได้เดินทางไปเชิญพระไตรปิฎกที่อินเดียต่อ ภูเขาเปลวไฟมีความยาวประมาณ 100 กิโลเมตร ความสูงเฉลี่ย 500 เมตร ลักษณะเป็นเขาหินสีอิฐแดงทั้งลูก ไม่มีต้นไม้ใบหญ้าขึ้นเลย มองแต่ไกลจะเห็นเป็นสีเพลิงคล้ายไฟกำลังลุกไหม้
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พัก JINJIANG DUCHENG HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : ทูรูฟาน - นั่งรถไฟด่วน - ตุนหวง - เนินทรายหมิงซาซาน ขี่อูฐ ทะเลสาบวงพระจันทร์
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สถานีรถไฟเมืองทูรูฟาน
11.13 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองหลิวหยวน โดยรถไฟด่วนพิเศษ ขบวน D56 (ตู้นั่ง ปรับอากาศ) บริการอาหารกลางวันบนรถไฟแบบอาหารกล่อง
14.24 น.
ถึง เมืองหลิวหยวน นำท่านออกเดินทางสู่ เมืองตุนหวง เมืองแห่งโอเอซิสบนเส้นทางสายไหมที่เคยเจริญรุ่งเรืองและเป็นเมืองยุทธศาสตร์บนเส้นทางสายไหมที่นักเดินทางทุกคนต้องหยุดแวะเพื่อจัดเตรียมเสบียงให้พร้อมก่อนเดินทางผ่านทะเลทรายอันยาวไกล นำท่านเดินทางสู่ เนินทรายหมิงซาซาน ให้ท่านได้ ขี่อูฐชมทะเลทราย ที่กว้างใหญ่ เดินตามกันเป็นทิวแถวไปตามสันทราย ชม ทะเลสาบวงพระจันทร์ เป็นบ่อน้ำผุดธรรมชาติอยู่กลางทะเลทรายหมิงซาซาน มีความลึกเฉลี่ยเพียง 6 เมตร ลักษณะของบ่อน้ำแห่งนี้คล้ายกับเสี้ยวพระจันทร์ จึงเป็นที่มาของ "สระน้ำวงพระจันทร์หรือสระน้ำพระจันทร์เสี้ยว" (รวมค่าขี่อูฐและค่ารถราง)
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านช้อปปิ้งที่ ถนนซาโจว ช้อปปิ้งของฝาก เมืองตุนหวง ชมวิถีชีวิตและความเป็นอยู่กันตามอัธยาศัย (พัก FUGUO HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : ตุนหวง - ถ้ำโมเกาคู - ด่านเจียยี่กวน
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม ถ้ำโมเกาคู หรือ เชียนฝอต้ง (รวมรถแบตเตอรี่) ชม ภาพยนต์ดิจิตอล ที่ถ่ายทอดเรื่องราวของถ้ำโมเกาคู ถ้ำโมเกาคูได้รับการขึ้นทะเบียนเป็นมรดกโลกจากองค์การยูเนสโกเมื่อปี ค.ศ. 1987 และได้รับการยกย่องเป็นแหล่งพุทธศิลป์ที่ยิ่งใหญ่ที่สุดของจีน เป็นสิ่งก่อสร้างมหัศจรรย์บนหน้าผาของภูเขาหมิงซาซาน ผาหินถูกเจาะเป็นถ้ำจำนวนทั้งสิ้น 492 ถ้ำ ภายในเป็นที่บรรจุพุทธประติมากรรมและภาพเขียนพุทธประวัติต่างๆ ในอดีตกาลและส่วนใหญ่ของถ้ำแห่งนี้ใช้เป็นสถานที่ประกอบพิธีทางศาสนา ปัจจุบันถ้ำโมเกาคูหรือรู้จักกันในชื่อถ้ำตุนหวนเป็นสถานที่ท่องเที่ยวสำคัญบนเส้นทางสายไหม
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองจิ่วฉวน เป็นเมืองในเขตตะวันตกเฉียงเหนือของมณฑลกานซู (ใช้เวลาประมาณ 4.30 ชม.) ชมวิวทิวทัศน์ระหว่างเส้นทาง
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พัก PLAZA HOLIDAYHOTEL หรือระดับ 4ดาว)
วันที่หก : เมืองจางเย่ - ภูเขาสายรุ้ง
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ด่านเจียยี่กวน ปราการด่านตะวันตก ด่านสุดท้ายของกําแพงเมืองจีนที่สูงตระหง่านเป็นปราการที่แข็งแรงและสาคัญที่สุดในภาคตะวันตก ซึ่งสร้างขึ้นในราวปลายราชวงศ์หมิงถึงต้นราชวงศ์ชิง (กลางศตวรรษที่17) เที่ยวชมป้อมปราการและชมลานจัตุรัสป้อมปราการด้านในที่มีกำแพงรายล้อม (รวมค่ารถกอล์ฟ)
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองจางเย่ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2.30 ชม.) ชม ภูเขาสายรุ้ง เปลี่ยนรถเป็นรถอุทยาน นำท่านเที่ยวชม ภูมิทัศน์จางเย่ฉีเหลียนซานตันเสียตี้เม่า หรือ ภูเขาสายรุ้ง Rainbow Mountain จัดเป็นหนึ่งในภูมิทัศน์มหัศจรรย์ของธรรมชาติอันงดงามแปลกตาในเขตภูเขาฉีเหลียนซาน ครอบคลุมอาณาบริเวณกว้างขวางถึง 300 ตร.กม. อยู่บนระดับความสูง 2,000-3,800 เมตร สันนิษฐานว่ามีอายุมากกว่า 2 ล้านปี ผ่านการกัดกร่อนของธรรมชาติ สายลมแสงแดดและความแห้งแล้ง ทำให้เห็นถึงชั้นของแร่ธาตุใต้ดินที่บ้างเป็นริ้วเลื่อมลายหลากสีสันสวยงามมีรูปร่างแปลกตามากมาย
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พัก JINGYANG INTERHOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่เจ็ด : จางเย่ - วัดพระใหญ่ - พิพิธภัณฑ์อู่เวย - เมืองหลานโจว
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านชม วัดพระใหญ่ – ต้าฝอซื่อ สร้างใน ปีค.ศ.1098 สมัยซีเซี่ยภายในวิหารใหญ่เป็นที่ประดิษฐานของพระนอนศักดิ์สิทธิ์องค์ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน มีความยาว 34.5 ม. จากนั้นเดินทางสู่เมืองอู่เวย เคยเป็นเมืองหลวงของซีเซี่ยและเป็นเมืองประวัติศาสตร์สำคัญบนเส้นทางสายไหม มีการขุดพบรูปม้าเหินนี้จึงกลายเป็นสัญลักษณ์ของการท่องเที่ยวของจีน
12.00 น. 
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม พิพิธภัณฑ์อู่เวย ที่บอกเล่าเรื่องราวในอดีตในสมัยซีเซี่ย รวมทั้งเรื่องราวอารยธรรมของจีนและอินเดียบนเส้นทางสายไหม จากนั้นออกเดินทางสู่ เมืองหลานโจว
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางเข้าที่พัก (พักโรงแรมใกล้สนามบิน ระดับ 4 ดาว)
วันที่แปด : หลานโจว - คุนหมิง - สนามบินสุวรรณภูมิ
05.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ สนามบินหลานโจว เพื่อเดินทางต่อไปเมืองคุนหมิง (บริการอาหารเช้าแบบอาหารกล่อง)
07.15 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองคุนหมิง โดยสายการบินอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU2249
09.20 น.
ถึง สนามบินฉางสุ่ย เมืองคุนหมิง รอต่อเครื่องเพื่อเดินทางกลับสนามบินสุวรรณภูมิ (อิสระอาหารกลางวันที่สนามบินกันตามอัธยาศัย)
13.15 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงเทพฯ โดยสายการบินอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU741
14.55 น.
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	10 - 17 ตุลาคม 2566
	62,995.-
	61,995.-
	6,000.-

	3 - 10 ธันวาคม 2566
	61,995.-
	60,995.-
	6,000.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• ซินเจียง - สายไหม เดือนกันยายน-ตุลาคม เป็นช่วงที่พระอาทิตย์ขึ้นเร็วและมืดช้า กว่าจะมืดก็เกือบ 3-4 ทุ่มครับ

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง 


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินตามระบุในรายการ
2.ค่าโรงแรมที่พัก 7 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถบัสปรับอากาศนำเที่ยว / ค่าตั๋วรถไฟ
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 500,000.-/1,000,000.-บาท (ตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุ)
6.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ / ค่าวีซ่ากรุ๊ปจีน
7.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.กระเป๋าเดินทางในกรณีที่น้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินกำหนด 20 กิโลกรัมต่อท่าน
2.ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง
3.ค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (วันละ 30 หยวนต่อคนต่อวัน ทริป 8 วัน 240 หยวน)
4.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทยวันละ 50 บาท 8 วัน 400 บาท
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงิน)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (ใช้เฉพาะหนังสือเดินทางอย่างเดียว)
2.รูปถ่ายหน้าตรง พื้นหลังสีขาว (แจ้งร้านถ่ายรูปว่าทำวีซ่าจีน)
3.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้าน
4.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 30 วัน (ทางบริษัทฯ จะมีแบบฟอร์มกรอกข้อมูลส่วนตัว)
• พาสปอร์ต ต้องมีอายุใช้งานเหลือเกิน 6 เดือน มิฉะนั้น บริษัทจะไม่รับผิดชอบกรณีด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทาง
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมือง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง ที่เกิดขึ้นเหนืออำนาจความควบคุมของบริษัทฯ
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
