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[CANAT-9] ซินเจียง อูรูมูฉี ทูรูฟาน เมืองโบราณเกาชาง เส้นทางสายไหม
คานาสือ หมู่บ้านเหอมู่ ธารน้ำห้าสี ตลาดต้าปาจา โชว์ซินเจียง (ทัวร์ไม่ลงร้าน)
(พักโรงแรม 8 คืน ระดับ 4 - 5 ดาว)
• ทัวร์ไม่ลงร้าน
• ชมป่าเปลี่ยนสีปีละครั้งที่ คานาสือและหมู่บ้านเหอมู่เซียง
• เที่ยวครบ ธารน้ำห้าสี แพะเมืองผี และเมืองทูรูฟาน เมืองบนเส้นทางสายไหมโบราณ
• โชว์ระบำซินเจียง โชว์ที่งดงามตระการตาสนุก เร้าใจ ในแบบฉบับชาวเหวยอู๋เอ่อ หรือชาวซินเกียง
• อาหารดี - โรงแรมที่พักระดับ 4-5 ดาว / ไม่ลงร้านช้อป – ร้านยา มีเวลาเที่ยวเต็มที่
• รูปสถานที่ท่องเที่ยว 
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• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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• โปรแกรมการเดินทาง (ทัวร์ไม่ลงร้าน / รับกรุ๊ปละ 15 -18 ท่าน)
• วันที่ 16 - 24 กันยายน 2566 (ช่วงใบไม้เปลี่ยนสี)
• วันที่ 21 - 29 กันยายน 2566 (ช่วงใบไม้เปลี่ยนสี)
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ - เฉิงตู
14.45 น.   
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 9 สายการบิน SICHUAN AIRLINES เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกด้านสัมภาระและเอกสารการเดินทาง
17.45 น.   
ออกเดินทางสู่ นครเฉิงตู มณฑลเสฉวน โดยสายการบิน SICHUAN AIRLINES เที่ยวบินที่ 3U 3936 (บนเครื่องมีบริการอาหารและเครื่องดื่ม)
21.30 น.   
ถึง ท่าอากาศยานเทียนฟู่ เฉิงตู เมืองหลวงของมณฑลเสฉวน หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้วนำท่านเข้าที่พัก พักผ่อนกัน (พัก Tian Fu Inter Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันสอง : เฉิงตู - อูรูมูฉี – ทูรูฟาน เมืองบนเส้นทางสายไหม
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 1) หลังอาหารเตรียมออกเดินทางสู่สนามบิน
12.00 น.   
ออกเดินทางสู่ เมืองอูรูมูฉี โดยสายการบิน SICHUAN AIRLINES เที่ยวบินที่ 3U 6513 (บนเครื่องมีบริการอาหารและเครื่องดื่ม)
15.40 น.   
ถึง เมืองอูรูมูฉี เขตปกครองตนเองซินเจียง นำท่านเดินทางสู่ เมืองทูรูฟาน (Turpan) ในอดีตเป็นเมืองศูนย์กลางการค้าที่สำคัญแห่งหนึ่งบนเส้นทางสายไหมสายเหนือ ที่นี่เคยมีเมืองโบราณสำคัญๆ หลายแห่ง รวมทั้งเป็นจุดพักของกองคาราวานสินค้า ชม โรงกังหันไฟฟ้า ระหว่างเส้นทาง แวะชม บ่อน้ำคันเอ๋อจิ่ง หรือ คาเรส อันเป็นระบบชลประทานที่ชาวเมืองทูรูฟานในอดีตใช้ภูมิปัญญาสร้างขึ้นมา โดยขุดอุโมงค์ส่งน้ำใต้ดินที่เอาน้ำจากหิมะที่ละลายจากภูเขาหิมะเทียนซาน (ภูเขาสวรรค์) เพื่อมาหล่อเลี้ยงชีวิตผู้คนที่มีระยะทางยาวรวมกว่า 5,000 กิโลเมตร จัดอันดับให้เป็นงานก่อสร้างโดยฝีมือมนุษย์ที่ยิ่งใหญ่เป็นอันดับ 3 ในแผ่นดินจีน
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 2) หลังอาหารพักผ่อน (พัก Shuang Cheng Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
• เมืองอูรูมูฉี ชื่อเดิมว่า ซีเฉิง แปลว่า เมืองทางตะวันตก ตั้งอยู่ทางตะวันตกเฉียงเหนือของประเทศจีน เป็นพื้นที่เขตปกครองที่
ใหญ่ที่สุด เป็นเมืองที่ได้รับสมญานามว่า “ดินแดนแห่งทุ่งหญ้าอันสวยงาม” เป็นเมืองหลวงของเขตปกครองตนเองซินเจียง ได้จัด
ตั้งขึ้นเป็นเมืองครั้งแรกในราชวงศ์ถัง เมื่อเส้นทางสายไหมได้มีการค้าขายเจริญเติบโตมากขึ้น เมืองแห่งนี้จึงได้เป็นจุดแวะพักของ
กองคาราวานตามเส้นทางสายไหม
วันที่สาม : ถ้ำพระพันองค์ ภูเขาเปลวเพลิง เมืองโบราณเกาชาง -  โชว์ระบำซินเจียง
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 3) หลังอาหารนำท่านาท่านชม ถ้ำพระพันองค์(เชียนฝอต้ง) เป็นอีกหนึ่งถ้ำพุทธศิลป์ โบราณที่สำคัญของเส้นทางสายไหม เป็น มรดกโลกของจีนโบราณที่มีชื่อในวงการศิลปกรรมโลกประกอบด้วยถ้ำน้อย-ใหญ่กว่า 490 ถ้ำ เจาะตามผนังเขา มีภาพเขียนและรูปปั้นเกี่ยวกับพระพุทธศาสนาที่เขียนด้วยสีสันอย่างงดงามตระการตาจำนวนมากมายตั้งแต่สมัยราชวงศ์เว่ย-ถัง-หยวน จากนั้นชม ฝอเยี่ยนซาน หรือ ภูเขาเปลวเพลิง ซึ่งเป็นสถานที่ที่กล่าวถึงในนวนิยายเรื่องไซอิ๋ว ตอนที่ซุนหงอคงไปยืมพัดกายสิทธิ์จากองค์หญิงพัดเหล็กมาดับไฟในภูเขาเปลวไฟ เพื่อให้พระถังซำจั๋งได้เดินทางไปเชิญพระไตรปิฎกที่อินเดียต่อ ภูเขาเปลวไฟมีความยาวประมาณ 100 กิโลเมตร ความสูงเฉลี่ย 500 เมตร ลักษณะเป็นเขาหินสีอิฐแดงทั้งลูก ไม่มีต้นไม้ใบหญ้าขึ้นเลย มองแต่ไกลจะเห็นเป็นสีเพลิงคล้ายไฟกำลังลุกไหม้
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) หลังอาหารนำท่านชม เมืองโบราณเกาชาง เป็นเมืองโบราณที่เจริญรุ่งเรืองมากในยุคราชวงศ์ถัง เป็นเส้นทางการค้าขายบนเส้นทางสายไหม รวมทั้งเป็นเส้นทางพระพุทธศาสนามาสู่อินเดียในสมัยพระถั๋งซำจั๋งด้วย จึงมีผู้คนมากมายหลายเชื้อชาติอาศัยอยู่ในเมืองแห่งนี้ (รวมรถกอล์ฟ) จากนั้นออกเดินทางกลับเมืองอูรูมูฉี 
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 5) หลังอาหารชม โชว์พื้นเมืองระบำซินเกียง เป็นโชว์ที่งดงามตระการตาหาที่ใดเปรียบได้ยาก มีทั้งความสนุก เร้าใจ ความมันและความเร่าร้อนของการ ร่ายรำของชนชาวเหวยอู๋ เอ่อ หรือชาวซินเกียง นำท่านเข้าสู่ที่พัก (พัก Grand Mercure Urumqi Hualing Hotel หรือระดับ 5 ดาว)
วันที่สี่ : อูรูมูฉี – เมืองเบอร์จิ้น – ธารน้ำห้าสี
07.00 น.    
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองเบอร์จิ้น (ใช้ทางด่วนสายใหม่ S21 ผ่านทะเลทรายอันกว้างใหญ่ที่ไม่มีผู้คนอาศัยอยู่) ระหว่างทางท่านจะได้ชมวิวทิวทัศน์ที่สวยงามของทะเลทราย
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารออกเดินทางต่อ
ถึง เมืองเบอร์จิ้น นำท่านเดินทางชม ธารน้ำห้าสี เป็นแม่น้ำที่ไหลผ่านกลางทะเลทรายโกบีอันยิ่งใหญ่ พร้อมทั้งโอบล้อมด้วยธรรมชาติ เมื่อยามที่แสงอาทิตย์สาดส่องลำธาร ธารน้ำแห่งนี้จะปรากฏเป็นสายรุ้งห้าสีจึงได้รับสมญานามว่า ธารน้ำห้าสี และชม แกรนแคนยอน ที่เป็นดินผสมหินหลากหลายสีอันสวยงาม ซึ่งเกิดจากการกัดเซาะของสายน้ำและสายลมทำให้เกิดเป็นรูปทรงต่างๆ ให้ท่านถ่ายรูปกันตามอัธยาศัย
19.00 น.    
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 8) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก Buerjing Lanting Holiday Hotel หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : เมืองเบอร์จิ้น - หมู่บ้านเหอมู่ บ้านชนเผ่าถูหว่า – ทุ่งหญ้า - คานาสือ
07.00 น.    
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 9) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านเหอมู่ หมู่บ้านคนเลี้ยงม้า อดีตทหารพลัดถิ่นของเจงกีสข่าน ซึ่งตั้งอยู่ในหุบเหวเจียเติง มีแม่น้ำเหอมู่ไหลผ่าน สูงจากระดับน้ำทะเลถึง 1,100-2,300 เมตร เป็นหมู่บ้านเก่าแก่ที่มีความงดงามท่ามกลางธรรมชาติเป็นที่สนใจของนักวาดรูปและนักถ่ายรูปนิยมมาท่องเที่ยว ในช่วงเดือนกันยายน-ต้นตุลาคม ผืนป่าที่หมู่บ้านเหอมู่เซียงก็จะกลายเป็นป่าเปลี่ยนสีสวยงามมาก ระหว่างทางผ่าน เขาไป๋ซาน อันสวยงาม
12.00 น.   
บริการอาหารที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม บ้านชนเผ่าถูหว่า ชนเผ่าเลี้ยงม้าที่อาศัยอยู่มาช้านานตั้งแต่สมัยเจงกีสข่านแผ่ขยายอาณาจักร ชมการละเล่นการแสดงของชาวพื้นเมืองที่ตั้งหมู่บ้านอยู่ริมแม่น้ำ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ อุทยานคานาส ดินแดนที่ได้รับการยกย่องว่าเป็นแผ่นดินที่บริสุทธิ์แหล่งสุดท้ายของมวลมนุษย์ที่ปราศจากมลภาวะ และสวยงามที่สุดที่หลงเหลืออยู่ในโลก ระหว่างทางท่านจะได้สัมผัสกับกลิ่นอายความบริสุทธิ์ของธรรมชาติรอบกาย โอบล้อมด้วยภูเขาทั้งซ้ายขวา เขียวขจีไปด้วยป่าสน แวะชมวิว ถ่ายรูปกับ ทุ่งหญ้า ตอนเย็นๆ ถึงที่พัก นำท่านเข้าที่พักและพักผ่อนกับบรรยากาศยามเย็นอันสวยงาม
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามสบาย... (พัก Hongfu Lake Kanas Resort  หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่หก : ทะเลสาบมังกรหลับ ทะเลสาบเทวดา จุดชมวิวคานาสือ ศาลาชมปลา ล่องเรือทะเลสาบคานาสือ
07.00 น.    
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 12) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เขตทิวทัศน์คานาสือ อุทยานคานาส นำท่านชม ทะเลสาบมังกรหลับ หรือ โค้งน้ำไดโนเสาร์ จากนั้นชม เย้เลี่ยงวาน หรือ โค้งวงพระจันทร์ ที่มีตำนานเล่าขานว่าเป็นทะเลสาบที่มีรอยเท้าของเจงกิสข่าน ชม ทะเลสาบเทวดา เป็นทะสาบที่มีจุดเด่นอยู่ที่ความใสของน้ำ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ จุดชมวิวคานาสือ จุดชมวิวที่สูงที่สุดเพื่ือชมทะเลสาบคานาสหรือทะเลสาบคานาสือ (ทะเลสาบเปลี่ยนสี) ชม ศาลาชมปลา ที่อยู่บนยอดเขา ชมทุ่งดอกไม้ ป่าสนเขา สัมผัสกับบรรยากาศอันหนาวเย็นและยอดเขาที่ปกคลุมไปด้วยน้ำแข็ง (ช่วงเดือนมิถุนายน-กรกฏาคมที่คานาสือจะมีทุ่งดอไม้ป่าบาน บนยอดเขามีหิมะ อากาศเย็นสบาย และช่วงเดือนกันยายน ผืนป่าคานาสือก็จะเปลี่ยนสีกลายเป็นผืนป่าห้าสีครับ)
12.00 น.   
บริการอาหารที่ภัตตาคารคานาส (มื้อที่ 13) หลังอาหารนำท่าน ล่องเรือ ทะเลสาบคานาสือ ซึ่งอยู่สูงจากระดับน้ำทะเลถึง 1,374 เมตร ชมบรรยากาศของทะเลสาบคานาส จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ เมืองเบอร์จิ้น
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 14) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย  (พัก Buerjing Lanting Holiday Hotel หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่เจ็ด : เบอร์จิ้น – แพะเมืองผี – เมืองเคอลามาอี้ - บ่อน้ำมันสีดำ – ขุยถุน
07.00 น.    
บริการอาหารที่โรงแรม (มื้อที่ 15) หลังอาหารออกเดินทางสู่ เมืองเคอลามาอี้ ชมวิวทิวทัศน์ระหว่างทาง ชม ผีอูเหอเอ่อ หรือเรียกว่า แพะเมืองผี เป็นผืนแผ่นดินที่เกิดจากการกัดเซาะของกระแสลมทำให้เกิดเป็นรูปร่างต่างๆ เปรียบเสมือนดินแดนพิศวง สนุกสนานกับกิจกรรมขี่อูฐ ชมบรรยากาศทะเลทราย (รวมรถไฟเล็กนำเที่ยว)
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 16) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองขุยถุน ผ่านชม บ่อน้ำมันสีดำ บ่อน้ำมันขนาดใหญ่ มีแท่นขุดเจาะน้ำมันให้เห็นมากมายระหว่างทางของเมืองเคอลามาอี้ ซึ่งทุกวันนี้บ่อน้ำมันบนดินในแถบที่ราบและบนภูเขาแห่งนี้ยังคงมีน้ำมันดิบสีดำอยู่มากมายจนคนท้องถิ่นบริเวณนี้เรียกว่า “ภูเขามังกรดำ” เป็นแหล่งน้ำมันที่ใหญ่ที่สุดของประเทศจีน
19.00 น.   
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 17) หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Hofon Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่แปด : คุยถุน - อูรูมูฉี - ช้อปปิ้งตลาดต้าปาจา - เฉิงตู
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 18) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองอูรูมูฉี ชมวิวทิวทัศน์ระหว่างทาง
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 19) หลังอาหารนำท่านช้อปปิ้งที่ ตลาดต้าปาจา เป็นตลาดพื้นเมืองที่เป็นสัญลักษณ์เมืองอูรูมูฉี จำหน่ายสินค้าพื้นเมือง เช่น อัลมอนด์, วอลนัท, กีวีอบแห้ง, ลูกเกด ฯลฯ แล้วยังมีสินค้าประเภทเครื่องดนตรีพื้นเมืองมากมาย จากนั้นออกเดินทางสู่ สนามบินอูรูมูฉี (จัดอาหารกล่องเบอร์เกอร์ KFC ที่สนามบิน มื้อที่ 20)
19.00 น.    
ออกเดินทางสู่ เมืองเฉิงตู โดยสายการบิน SICHUAN AIRLINES เที่ยวบินที่ 3U 8574 (บนเครื่องมีบริการอาหารและเครื่องดื่ม)
22.40 น.    
ถึง สนามบินเทียนฟู่เฉิงตู นำท่านเดินทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามสบาย (พักโรงแรม Serengeti Hotel หรือระดับ 5 ดาว)
วันที่เก้า : เฉิงตู - สนามบินสุวรรณภูมิ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 21) หลังอาหารนำท่านเที่ยวชม ถนนโบราณจิงหลี่ ถนนที่อยู่ติดกับศาลเจ้าสามก๊ก เป็นถนนวัฒนธรรมตกแต่งแบบย้อนยุค เต็มไปด้วยกลิ่นอายของสามก๊ก ตัวถนนมีการตกแต่งอย่างสวยงาม มีมุมสวยๆถ่ายรูปมากมาย มีร้านอาหาร ร้านน้ำชา โรงเตี๊ยม โรงงิ้ว และมีของที่ระลึกเยอะมาก ร้านอาหารหลายร้านตกแต่งเป็น เล่าปี่ กวนอู เตียวหุย มีของกินข้างทางอร่อยๆรวมทั้งของฝากมากมาย
11.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 22) หลังอาหารเดินทางสู่ ท่าอากาศยานเทียนฟู่ เฉิงตู
14.20 น.   
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบิน SICHUAN AIRLINES เที่ยวบินที่ 3U 3935 (บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง)
16.35 น.   
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	16 - 24 กันยายน 
	75,995.-
	74,995.-
	73,995.-
	13,5000.-

	21 - 29 กันยายน
	75,995.-
	74,995.-
	73,995.-
	13,5000.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• ซินเจียง - คานาสือ เดือนกันยายน เป็นช่วงที่พระอาทิตย์ขึ้นเร็วและมืดช้า กว่าจะมืดก็เกือบ 4 ทุ่มครับ

	• สำหรับโรงแรมประเทศจีน ห้อง 3 คน จะไม่มีครับ มีแต่เตียงเสริมเข้าไปแทน

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง 


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินตามสายการบินที่ระบุในรายการ
2.ค่าโรงแรมที่พัก 8 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4-5 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถบัสปรับอากาศนำเที่ยว / ค่าล่องเรือ
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 500,000.-/1,000,000.-บาท (ตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุ)
6.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ / ค่าวีซ่ากรุ๊ปจีน
7.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
8.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.กระเป๋าเดินทางในกรณีที่น้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินกำหนด 20 กิโลกรัมต่อท่าน
2.ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง
3.ค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (วันละ 30 หยวนต่อคนต่อวัน ทริป 8 วัน 240 หยวน)
4.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทยวันละ 50 บาท 8 วัน 400 บาท
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (ใช้เฉพาะหนังสือเดินทางอย่างเดียว)
2.รูปถ่ายหน้าตรง พื้นหลังสีขาว (แจ้งร้านถ่ายรูปว่าทำวีซ่าจีน)
3.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้าน
4.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 30 วัน (ทางบริษัทฯ จะมีแบบฟอร์มกรอกข้อมูลส่วนตัว)
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง ที่เกิดขึ้นเหนืออำนาจความควบคุมของบริษัทฯ
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
