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[FD-659] : ทัวร์จางเจียเจี้ย ฉางซา เมืองโบราณฟ่งหวง เขาเทียนเหมินซาน ประตูสวรรค์
ถ้ำมังกรเหลือง ภูเขาอวตาร สะพานแก้วแกรนด์แคนยอน โชว์จิ้งจอกขาว (ทัวร์ไม่ลงร้าน)
(พักโรงแรมฉางซา 1 คืน, เมืองฟ่งหวง 1 คืน, เมืองจางเจียเจี้ย 3 คืน ระดับ 4-5 ดาว)
     โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ เสนอโปรแกรมนำเที่ยวประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน อุทยานจางเจียเจี้ย มณฑลหูหนาน ชมความยิ่งใหญ่และสวยงานของ เขาเทียนเหมินซาน ประตูสวรรค์ เที่ยวชม เขาเทียนจื่อซาน และชม เมืองโบราณฟ่งหวง พร้อมสถานที่ท่องเที่ยวอีกมากมาย โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักแบบมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรสครับ
• ทัวร์จางเจียเจี้ย เที่ยวแบบเจาะลึก เที่ยวครบ เที่ยวเมืองโบราณฟ่งหวงด้วย
• ไม่ลงร้านช้อป ร้ายยา หรือร้านรัฐบาล
• ที่พักโรงแรมที่พักระดับ 4-5 ดาว
• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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• รูปสถานที่ท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณเอฟ โทร.081-710-1711 - ID Line : 0847587773 
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• โปรแกรมการเดินทาง (ไม่ลงร้านช้อป ร้านยา)
• วันที่ 23 – 28 ตุลาคม 2562 (ท่านละ 28,995.-บาท...เปิดจองแล้ว)
วันแรก : สนามบินดอนเมือง – ฉางซา
16.30 น.
พร้อมกันที่ สนามบินดอนเมือง อาคาร 1 ชั้น 3 แถวที่ 1 สายการบินแอร์เอเชีย เจ้าหน้าที่คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเดินทาง
18.00 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองฉางซา โดย สายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD540 (ที่นั่งบนเครื่องล็อกที่นั่งไว้ล่วงหน้าและบริการอาหารบนเครื่อง มื้อที่ 1)
22.20 น.
ถึง สนามบินฉางซา เมืองหลวงของมณฑลหูหนาน ซึ่งมีประวัติศาสตร์ความเป็นมาอันยาวนานมากกว่า 3,000 ปี ในสมัยราชวงศ์ฉิน เมืองที่เป็นศูนย์กลางด้านการเมืองเศรษฐกิจและวัฒนธรรมของมณฑลหูหนาน หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย.... (พักที่ SANG GU HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : ฉางซา - เมืองโบราณฟ่งหวง ล่องเรือแม่น้ำถั่วเจียง
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางไปสู่ เมืองโบราณฟ่งหวง (เมืองหงส์) เขตปกครองตนเองของชนเผ่าน้อยถู่เจียง ซึ่งอยู่ทางทิศตะวันตกของมณฑลหูหนาน เมืองโบราณฟ่งหวง ตั้งอยู่ริมน้ำแม่น้ำถั่วเจียง ล้อมรอบด้วยขุนเขา เสมือนด่านช่องแคบภูเขาที่เด่นตระหง่านมียอดเขาติดต่อกันเป็นแนวแม่น้ำลำธารที่ใสสะอาด รวมถึงบ้านช่องที่ยกพื้นสูงเรียงรายกันบนริมแม่น้ำ
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 3) หลังอาหารนำท่านชม เมืองโบราณฟ่งหวง ที่มีโบราณสถานและโบราณวัตถุทางด้านวัฒนธรรมอันล้ำค่าที่ตกทอดมาจากราชวงศ์หมิงและชิง 120 แห่ง สิ่งก่อสร้าง 68 แห่ง วัตถุโบราณ 116 แห่ง นำท่าน ล่องเรือแม่น้ำถั่วเจียง ชมบรรยากาศตึกราม บ้านเรือนริมน้ำ รวมทั้งวิถีชีวิตที่มีความสวยงาม นำท่านเยี่ยมชมเมืองโบราณที่สร้างในราชวงศ์ถัง ซึ่งเป็นเมืองที่ก่อขึ้นด้วยหินที่มีชื่อว่า “หวงซือเฉียวกู่เฉิง” ชมกำแพงโบราณซึ่งสร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์หมิง เป็นสถานศึกษาค้นคว้าประวัติความเป็นมาทั้งชาวจีนและต่างชาติ นำท่านชม สะพานโบราณ เจดีย์วั่นหมิง พร้อมเก็บไว้เป็นที่ระลึก
18.30 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) หลังอาหารนำท่าน ชมราตรีสีสันที่สวยงามของเมืองฟ่งหวง สมควรแก่เวลา พักผ่อนกันตามอัธยาศัย.... (พัก FENG TING HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 5 ดาว)
วันที่สาม : เมืองฟ่งหวง - จางเจียเจี้ย นั่งกระเช้า ภูเขาเทียนเหมินซาน ถ้ำประตูสวรรค์ โชว์จิ้งจอกขาว
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองจางเจียเจี้ย ใช้เวลาเดินทางประมาณ 3 ชั่วโมง ถึง เมืองจางเจี่ยเจี้ย นำท่านชมบรรยากาศของเมืองจางเจียเจี้ย
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) พิเศษ..เมนูสุกี้เห็ด หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เขาเทียนเหมินซาน ซึ่งตั้งอยู่ทางตอนใต้ของอุทยานจางเจียเจี้ย (อยู่ในเขตเมืองจางเจียเจี้ย) นำท่าน นั่งกระเช้า ขึ้นสู่จุดสูงสุดของเขาเทียนเหมินซาน ซึ่งมีความยาวถึง 7.5 กิโลเมตร ใช้เวลา 40 นาที ท่านจะได้นั่งกระเช้าชมความงามของภูเขา ภูผา นับร้อยรูป ยอดเขาที่สูงเสียดฟ้าและสวยงามแปลกตา นำท่านเดิน ทางเดินกระจก ที่จะทำให้ท่านได้สัมผัสถึงความสูงของหน้าผาและสร้างความตื่นเต้นให้กับท่าน ชมวิวทิวทัศน์ริมหน้าผาที่มองเห็นยอดเขาสลับซับซ้อนมากมาย จากนั้นชมเส้นทาง 99 โค้งสู่ เทียนเหมินซาน หรือเรียกว่า ถ้ำประตูสวรรค์ เป็น 1 ใน 4 ของภูเขาที่สวยของประเทศจีน ประตูสวรรค์นี้นี้มีความสูง 131.5 เมตร ความกว้าง 57 เมตร ความลึก 60 เมตร เมื่อท่านมาถึงถ้ำประตูสวรรค์ ท่านจะได้ขึ้นขั้นบันได 999 ขั้น สู่ ภูเขาประตูสวรรค์ ถ่ายรูปชมความงาม ซึ่งเคยมีชาวรัสเซีย ได้ขับเครื่องบินเล็ก ลอดผ่านช่องภูเขาประตูสวรรค์มาแล้ว (ถ้ำประตูสวรรค์ ในช่วงหน้าหนาว ปลายเดือนธันวาคม - ต้นเดือนมีนาคม จะเป็นช่วงที่มีหิมะตกหนัก ทำให้รถไม่สามารถวิ่งไปตรงที่ถ้ำประตูสวรรค์ได้)
18.00 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านชม โชว์จิ้งจอกขาว โชว์แสงสีอันอลังการที่สวยงาม จากนั้นพักผ่อนกันตามสบาย (พักที่ JIN HUA HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : ภาพเขียนสิบลี้ เขาเทียนจื่อซาน จุดชมวิวอวตาร สะพานใต้ฟ้าอันอับ 1
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 8) หลังอาหารออกเดินทางสู่ อุทยานจางเจียเจี้ย ซึ่งตั้งอยู่ทางตะวันตกเฉียงเหนือของมณฑลหูหนาน (อยู่ในเขตเมืองอู่หลิงหยวน) จางเจียเจี้ยได้ถูกประกาศให้เป็นเขตอนุรักษ์อุทยานแห่งชาติในปี ค.ศ.1982 ด้วยความสวยงามของยอดเขาที่ตั้งตระหง่านกว่า 3,000 ยอด รวมทั้งมี ลำธาร ถ้ำ น้ำตกมากมาย ทำให้สถานที่แห่งนี้ได้รับการประกาศให้เป็นมรดกโลกปี 1992 นำท่านชม ภาพเขียนสิบลี้ นั่งรถรางไฟฟ้าสู่จุดชมวิว ภาพเขียนสิบลี้เป็นการชมวิวทิวทัศน์จากเชิงเขาของภูเขาเทียนจื่อซาน 
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 9) หลังอาหารนำท่านขึ้น เขาเทียนจื่อซาน (ภูเขาอวตาร) นำท่านขึ้นเขาด้วยนั่ง ลิฟท์แก้วไป่หลง ลิฟท์แก้วแห่งแรกของเอเชียที่สูง 326 เมตร นำท่านชมวิวทิวทัศน์อันสวยงามที่ จุดชมวิวอวตาร ซึ่งภาพยตร์ชื่อดัง อวตาร ได้นำมาเป็นฉากในการถ่ายทำ ชม เทียนเสี้ยตี้อี้เฉียว (สะพานใต้ฟ้าอันดับ 1) ซึ่งมีทัศนียภาพที่สวยงามรายล้อมด้วยหมู่ขุนเขา ท่านจะได้เพลิดเพลินกับทิวทัศน์อันสวยงาม จากนั้นนำท่านลงเขาด้วยนั่ง ลิฟท์แก้วไป่หลง 
18.30 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักที่ JIN HUA HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : ถ้ำมังกรเหลือง น้ำตกเทวดาสวรรค์ – สะพานแก้วแกรนด์แคนยอน
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ถ้ำมังกรเหลือง หวงหลงต้ง เป็นถ้ำที่มีความงดงามและใหญ่ที่สุดในจางเจียเจี้ย มีความสูง 50 เมตร กว้าง 80 เมตร และยาวถึง 30 กิโลเมตร แต่เปิดให้ชมแค่ประมาณ 4.5 กิโลเมตร โดยท่าน นั่งเรือล่อง ไปตามลำน้ำใต้ดินที่ไหลผ่านกลางถ้ำ ชม น้ำตกเทวดาสวรรค์ ชมหินงอก หินย้อยที่มีรูปลักษณะงดงามตระการตามากมาย ชมเสาหลักมังกรขนาด 10 คนโอบ จากนั้นนำท่านชม ภาพวาดทรายจูนเชิง เป็นภาพวาดที่สวยงาม
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 12) หลังอาหารนำท่านชม สะพานแก้วแกรนด์แคนยอน สะพานแก้วข้ามระหว่างภูเขาที่ยาวที่สุดในโลก เป็นสถานที่ท่องเที่ยวแห่งใหม่ในจางเจียเจี้ย เดินชม SKY WALK แห่งใหม่ล่าสุด ด้วยความยาวถึง 430 เมตร กว้าง 6 เมตร สูงถึง 300 เมตร วัดใจกันด้วยทางเดินทางกระจกคริสตัล กับวิวทิวทัศน์ที่สวยงาม จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากพื้นเมืองที่ ถนนคนเดินซีปู้ ให้ท่านเลือกซื้อของหรือถ่ายรูปบรรยากาศแบบโบราณกันตามอัธยาศัย
18.30 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 13) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักที่ JIN HUA HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว)
วันที่หก : เมืองฉางซา เกาะส้ม ช้อปปิ้งถนนหวงซิงหลู่ - สนามบินดอนเมือง
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 14) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองฉางซา ชมวิวทิวทัศน์และวิถีชีวิตของชาวจีนระหว่างการเดินทาง
12.00 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 15) หลังอาหารนำท่านชม เกาะส้ม (รวมรถรางไป-กลับ) มีพื้นที่ทั้งหมดประมาณ 70 ตารางกิโลเมตร ความกว้างโดยประมาณจะอยู่ที่ 50-200 เมตร และยาวประมาณ 5 กิโลเมตร ด้วยความกว้างใหญ่ของมันจึงทำให้นักท่องเที่ยวสามารถขับรถขึ้นมาเที่ยวชมบนเกาะนี้ได้เลยทีเดียว และด้วยเกาะแห่งนี้เคยเป็นสถานที่ที่เหมา เจ๋อตุง มาใช้ชีวิตตอนสมัยยังหนุ่มบ่อย ๆ ทั้งเดินเล่นบนชายหาด เล่นน้ำ นอนอาบแดด ฯลฯ จึงมีการสร้างอนุสาวรีย์หินอ่อนสีขาวขนาดใหญ่รูปเหมาเจ๋อตุง ไว้บริเวณด้านหนึ่งของเกาะ โดยมีบทกวีแกะสลักลงบนก้อนหินขนาดใหญ่หน้าอนุสาวรีย์ดังกล่าวเพื่อรำลึกถึงท่าน จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งเลือกซื้อสินค้าหลากหลายชนิดของฝากกลับบ้านที่ ถนนคนเดินหวงซิงหลู่ กันตามอัธยาศัย
18.30 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 16) หลังอาหารออกเดินทางไปยัง สนามบินฉางซา
23.25 น.
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดย สายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD541

02.00 น.
ถึง สนามบินดอนเมือง โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	23 – 28 ตุลาคม 2562
	28,995.-
	27,995.-
	26,995
	4,500.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• สำหรับโรงแรมประเทศจีน ห้อง 3 คน จะไม่มีครับ มีแต่เตียงเสริมเข้าไปแทน

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินตามรายการระบุในรายการทัวร์
2.ค่าโรงแรมที่พัก 5 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4-5 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามจีน
7.ค่าวีซ่าจีนและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• หมายเหตุ
1.ไม่รวมค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (ไกด์ 10 หยวนและคนขับรถ 10 หยวนต่อวัน 6 วัน รวม 120 หยวน)
2.สำหรับค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50.-บาท รวม 6 วัน 300.-บาท (หรือจะให้มากให้น้อย ตามความถูกใจได้ครับ)
• ที่พัก : โรงแรมระดับ 4-5 ดาว ภายในห้องสะดวกสบายดีครับ
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงิน)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 31 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (ใช้เฉพาะหนังสือเดินทางอย่างเดียว ทำวีซ่ากรุ๊ป)
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
• เอกสารใช้ยื่นวีซ่าจีน สำหรับผู้ถือหนังสือเดินทางไทย
1.หนังสือเดินทาง อายุคงเหลือมากกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทางกลับของโปรแกรมที่เดินทาง) มีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
2.ระบุที่อยู่ปัจจุบัน ที่อยู่ที่ทำงาน+เบอร์ติดต่อ (กรณีเกษียณอายุแล้ว ระบุสถานที่ทำงานเก่า)
3.รูปถ่ายหน้าตรง จำนวน 2 รูป
• รูปถ่ายพื้นหลังสีขาว ขนาด 1.5x2 นิ้ว
• แต่งกายสุภาพ ไม่สวมเครื่องแบบราชการ ไม่สวมเสื้อสีขาวหรือสีคล้ายคลึง แนะนำให้ใส่เสื้อผ้าสีเข้มค่ะ เป็นเสื้อมีแขน 
• ไม่สวมแว่นตา 
• ไม่สวมเครื่องประดับทุกชนิด หมายรวมถึง กิ๊บสีติดผม ต่างหู และสร้อยพระ
• เปิดหน้า เห็นคิ้ว และหูทั้งสองข้างชัดเจน (สุภาพสตรีแนะนำให้รวบผมขึ้น) 
4.กรณีเด็กอายุ ต่ำกว่า 18 ปี
4.1 เดินทางกับพ่อหรือแม่ 
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อ และ นามสกุล กรณีชื่อปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร - ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
4.2 เดินทางกับบุคคลอื่น ที่พ่อและแม่ไม่ได้เดินทางไปด้วย
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• เอกสารรับรองจากสำนักงานเขต ระบุชื่อพ่อและแม่ อนุญาตให้เด็ก(ระบุชื่อ) เดินทางกับบุคคลที่3 โดยระบุชื่อบุคคลที่3และความสัมพันธ์กับเด็กอย่างชัดเจน พร้อมลงลายเซ็นของพ่อแม่ บุคคลที่3 และเจ้าหน้าที่สำนักงานเขต
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อและนามสกุล กรณีชื่อหรือนามสกุลปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร
• ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
** กรณีถือหนังสือเดินทางของชาติอื่น กรุณาสอบถามเจ้าหน้าที่ผู้ดูแลเพิ่มเติมค่ะ **
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1
2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2
3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมรูปถ่ายมาที่...
นายพรชนก ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงนวลจันทร์ เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
