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 [India-545] ทัวร์อินเดีย สังเวชนียสถาน (บินตรงพุทธคยา)
พุทธคยา ราชคฤห์ นาลันทา พาราณสี สารนาท ล่องเรือแม่น้ำคงคา
(พักโรงแรมระดับ 4 ดาว พุทธคยา 3 คืนและพาราณสี 1 คืน)
• ทัวร์ไม่ลงร้าน
• มีพระวิทยากรประจำกรุ๊ปให้ความรู้ในแต่ละสถานที่ รวมทั้งนำสวดมนต์ไหว้พระตลอดทริป
• เดินทางสะดวกสบายโดยสายการบินภูฏานแอร์ไลน์ บินตรงพุทธคยา
• โรงแรมที่พักดี ระดับ 4 ดาว ห้องสะอาด
• เน้นร้านอาหารไทยและมีอาหารเสริมจากเมืองไทย
• ไม่ลงร้านช้อป มีเวลาเที่ยว ไหว้พระ ทำบุญเต็มที่
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• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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• โปรแกรมการเดินทาง (บินตรงพุทธคยา - กรุ๊ปละ 15 - 20 ท่าน)
• ออกเดินทางวันที่ 30 ธันวาคม - 3 มกราคม 2567

• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ 10 ท่านขึ้นไป ออกเดินทางได้ทุกวันพุธ (เริ่ม 15 พฤศจิกายน - 14 กุมภาพันธ์ 2567)

วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ – พุทธคยา พระมหาเจดีย์พุทธคยา พระพุทธเมตตา บ้านนางสุชาดา
07.30 น.
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตูทางเข้าที่ 5 เคาน์เตอร์สายการบิน Bhutan Airlines เจ้าหน้าที่ให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
10.00 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองพุทธคยา โดยสายการบิน Bhutan Airlines เที่ยวบินที่ B 3707

11.30 น.
ถึง สนามบินเมืองคยา ประเทศอินเดีย ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง ท่านเดินทางสู่ภัตตาคารบริการอาหารกลางวัน (อาหารไทย) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ พุทธคยา พุทธสังเวชนียสถานที่สำคัญที่สุดใน 1 ใน 4 สังเวชนียสถานและถือว่าเป็นสถานที่ศักดิ์สิทธิ์ที่สุดของชาวพุทธทั่วโลก นำท่านเที่ยวชม พระมหาเจดีย์พุทธคยา สถานที่ตรัสรู้ของพระพุทธเจ้าและนำท่านนมัสการ พระศรีมหาโพธิ์ และ พระพุทธเมตตา ซึ่งเป็นพระพุทธปางมารวิชัย ที่สร้างด้วยหินแกรนิตสีดำ อายุกว่า 1,400 ปี จากนั้นนำท่านชม สถูปบ้านนางสุชาดา หมู่บ้านอุรุเสนานิคมในสมัยพุทธกาล อยู่ใกล้ๆกับพุทธคยาและชมบรรยากาศยามเย็นของแม่น้ำเนรัญชรา
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (อาหารไทย) หลังอาหารนำท่านสวดมนต์ นั่งสมาธิ ที่ ใต้ต้นพระศรีมหาโพธิ์ ที่ พระมหาเจดีย์พุทธคยา พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก Dhamma Grand Hotel& Resort หรือ Hotel Anand International ระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : ราชคฤห์ เขาคิชฌกูฏ วัดเวฬุวัน ตะโปทาราม นาลันทา หลวงพ่อดำ
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองราชคฤห์ นครหลวงแห่งแคว้นมคธ นำท่านเดินขึ้น เขาคิชฌกูฎ หนึ่งในเบญจคีรี ชมวิวทิวทัศน์ที่สวยงาม นมัสการ ถ้ำพระโมคคัลลา ชม ถ้ำพระสารีบุตร สถานที่ที่พระสารีบุตรสำเร็จเป็นพระอรหันต์ ชม กุฏีของพระอานนท์ นมัสการ มูลคันธกุฏี สถานที่ประทับของพระพุทธเจ้า ไหว้พระสวดมนต์ที่ยอดเขาคิชกูฎ นำท่านชม วัดชีวกัมพวัน โรงพยาบาลสงฆ์แห่งแรกของโลก
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (อาหารไทย) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ วัดเวฬุวนารามมหาสังฆยิกาวาส (วัดเวฬุวัน) วัดแห่งแรกในพระพุทธศาสนา และเป็นสถานที่แสดงโอวาทปาฏิโมกข์แก่พระอริยสงฆ์ 1250 องค์ มีสถูปที่บรรจุพระอัฐิธาตุของพระโมคคัลลานะและพระอัญญาโกญฑัญญะ นำท่านชม ตะโปทาราม สถานที่อาบน้ำชะล้างบาป 4 วรรณะของชาวอินเดีย เป็นน้ำอุ่นน้ำแร่จากธรรมชาติ ที่ผุดขึ้นมาจากใต้ดิน จากนั้นนำท่านชม มหาวิทยาลัยนาลันทา มหาวิทยาลัยที่ใหญ่ที่สุดในโลก เป็นศูนย์การศึกษาในสมัยพุทธกาล ต่อมาในปีพ.ศ. 1742 กองทัพมุสลิมเติรกส์ได้ยกทัพมารุกรานรบชนะกษัตริย์แห่งชมพูทวีปฝ่ายเหนือ กองทัพมุสลิมเติรกส์ได้เผาผลาญทำลายวัดและปูชนียสถานในพุทธศาสนาลงแทบทั้งหมด และสังหารผู้ที่ไม่ยอมเปลี่ยนศาสนา นาลันทามหาวิหารก็ถูกเผาผลาญทำลายลงในช่วงระยะเวลานั้น ว่ากันว่าไฟที่ลุกโชนเผานาลันทานานถึง 3 เดือนกว่าจะเผานาลันทาได้หมด จากนั้นนำท่านเดินทางไปนมัสการ หลวงพ่อดำ ซึ่งเป็นพระพระพุทธรูปที่สร้างด้วยหินแกรนิตสีดำซึ่งสร้างรุ่นราวคราวเดียวกับพระพุทธเมตตา
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (อาหารไทย) หลังอาหารนำท่านสวดมนต์ นั่งสมาธิ ที่ ใต้ต้นพระศรีมหาโพธิ์ ที่ พระมหาเจดีย์พุทธคยา พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก Dhamma Grand Hotel& Resort หรือ Hotel Anand International ระดับ 4 ดาว)
วันที่สาม : พุทธคยา - เมืองพาราณสี ล่องเรือแม่น้ำคงคา พิธีคงคาอารตี
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองพาราณสี หรือ วาราณสี (Varanasi) ดินแดนแห่งการแสวงบุญชำระบาป มรดกโลกที่มีชีวิตสี่พันปีของอินเดียและเป็นเมืองหลวงแคว้นกาสี มีแม่น้ำคงคาอันศักดิ์สิทธิ์ไหลผ่าน มีประวัติศาสตร์ยาวนานกว่า 4,000 ปี จัดเป็นเมืองสุทธาวาสที่สถิตแห่งศิวเทพและถือว่าเป็นเมืองอมตะของอินเดีย เป็นที่แสวงบุญทั้งของชาวฮินดูและชาวพุทธทั่วโลก
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านออกเดินทางต่อ ถึง เมืองพาราณสี นำท่านเที่ยวชมเมืองศักดิ์สิทธิ์ที่ผู้แสวงบุญนิยมมาแสวงบุญและชำระบาป ชมบรรยากาศริมฝั่งแม่น้ำคงคาอันศักดิ์สิทธิ์ นำท่าน ล่องเรือแม่น้ำคงคา ซึ่งชาวฮินดูเชื่อถือว่าเป็นแม่น้ำศักดิ์สิทธิ์ที่ไหลมาจากมวยผมขององค์พระศิวะ ชม พิธีคงคาอารตีบูชา เป็นพิธีบูชาไฟและอาบน้ำล้างบาปที่มีการประกอบพิธีกรรมในทุกค่ำคืนริมแม่น้ำคงคา เป็นอีกหนึ่งพิธีกรรมอันศักดิ์สิทธิ์ของชาวฮินดู ให้ทุกท่านได้ ลอยกระทงแม่น้ำคงคา ชม พิธีบูชาไฟ และ การเผาศพ ของชาวฮินดูที่สืบทอดกันมาอย่างช้านาน รวมทั้งเป็นสถานที่คนนับล้านมุ่งหน้ามาเพื่อชมพิธีกรรมริมฝั่งแม่น้ำคงคาอันศักดิ์สิทธิ์
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก Rivatas Hotel / The Fern Residency Hotel / Pinnacle Gate Hotel ระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : เมืองพาราณสี ธรรมเมกขสถูป สารนาถ - พุทธคยา
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองสารนาถ นำท่านสวดมนต์ ไหว้พระ นั่งสมาธิ ที่ ธัมเมกขสถูป ป่าอิสิปตนมฤคทาวัน เป็นพุทธสังเวชนียสถาน สถานที่แสดงปฐมเทศนาธรรมจักกัปปวัตนสูตร โปรดเบญจวัคคีย์ทั้งห้า ในสมัยพุทธกาลเป็นสถานที่สงบและเป็นที่ชุมนุมของเหล่าฤษี นักบวชและนักพรตต่างๆ ที่มาบำเพ็ญตบะและโยคะเพื่อเข้าถึงพรหมัน (ตามความเชื่อของพรามหณ์) ทำให้ปัจจวัคคีย์ที่ปลีกตัวมาจากเจ้าชายสิทธัตถะมาบำเพ็ญตบะที่นี่ นำท่านชม มูลคันธกุฏี สถานที่พระพุทธเจ้าประทับจำพรรษาแรกและพรรษาที่ 12 ชม สถูปเจาคันธี ซึ่งสร้างเป็นอนุสรณ์ที่ปัญจวัคคีย์ได้พบกับพระพุทธเจ้าเป็นครั้งแรก ชม ยสเจดีย์ สถานที่ซึ่งพระพุทธองค์ทรงแสดงธรรมให้กับยสกุลบุตร ชม ธรรมราชิกสถูป เป็นสถูปที่เคยเป็นที่ประดิษฐานพระบรมสารีริกธาตุ
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ พุทธคยา
19.30 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (อาหารไทย) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก Dhamma Grand Hotel& Resort หรือ Hotel Anand International ระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : พุทธคยา - วัดญี่ปุ่น วัดทิเบต วัดภูฏาน วัดไทย - สนามบินสุวรรณภูมิ
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านชม วัดทิเบต วัดญี่ปุ่น วัดภูฎาน และ วัดไทย ที่มีความสวยงามแตกต่างกัน
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (อาหารไทย) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินเมืองคยา
15.50 น.
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบิน Bhutan Airlines เที่ยวบินที่ B 3706

20.00 น.
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ  (รวมวีซ่าอินเดียแล้ว)

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	30 ธันวาคม – 3 มกราคม
	31,995.-
	31,995.-
	29,995
	4,000.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ

	• หมายเหตุ
1.สำหรับอินเดีย การให้การบริการต่างๆ ชาวอินเดียจะขอทิป ดังนั้นทริปนี้จะรวมค่าทิปโรงแรม ร้านอาหาร บริการต่างๆไว้ให้แล้ว (ยกเว้นค่าทิปไกด์และคนขับรถ)
2.เส้นแสวงบุญสังเวชณียสถาน มีพระวิทยากรบรรยายตลอดทริป เพื่อจะได้รู้ว่าที่ไหนคืออะไรและมีความสำคัญอย่างไร
3.กระเป๋าพับ แผ่นรองนั่งสวดมนต์ และหนังสือสวดมนต์ รับในวันเดินทาง


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบินตามโปรแกรมทัวร์ระบุ
2.ค่าโรงแรมที่พัก 4 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม (เน้นจัดอาหารไทย)
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกัน วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์)
6.ค่าวีซ่าอินเดียและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
7.ค่าทิปบริการยกกระเป๋าของทุกโรงแรม
8.พระวิทยากรบรรยายและนำสวดมนต์
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.ค่าน้ำหนักเกินพิกัดตามสายการบินกำหนด 20 กิโลกรัม
2.ค่าทิปไกด์และคนขับรถอินเดีย (รวม 25 ดอลล่า)
3.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย (วันละ 50 บาท 5 วัน รวม 250 บาท)
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งหน้าพาสปอร์ต+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 45 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 30 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.สแกนหรือถ่ายหน้าหนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง)
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่าง สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.รูปถ่ายสีหน้าตรง พื้นหลังสีขาว ขนาด 2x2 นิ้ว (ไม่เอารูปถ่ายข้าราชการ)
4.กรอกแบบฟอร์มขอวีซ่าตามที่บริษัทส่งไปให้ (ไม่ยุ่งยากครับ)
• เงื่อนไขอื่นๆ
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมือง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง ที่เกิดขึ้นเหนืออำนาจความควบคุมของบริษัทฯ
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
