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[INDIA-871] เจาะลึกแคชเมียร์ ทัชมาฮาล พระราชวังอัคราฟอร์ด ศรีนาคา พาฮาแกม
สวนชาลิมาร์ กุลมาร์ค โซนามาร์ค ล่องทะเลสาบดาล (AIR INDIA)

(พักโรงแรมอัครา 1 คืน, เดลี 1 คืน, พาฮาลแกม 1 คืน, ศรีนาคา 2 คืนและบ้านเรือ DELUXE HOUSE BOAT 1 คืน)
    โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมเส้นทางโรแมนติก รัฐที่ตั้งอยู่ตอนเหนือสุดของประเทศอินเดียและเป็นดินแดนที่งดงามกลางหุบเขาหิมาลัยที่ แคชเมียร์ ชมสวนดอกไม้และวิวทิวทัศน์อันสวยงามของภูเขาหิมะ ชม ทัชมาฮาล สิ่งมหัศจรรย์ของโลก อนุสรณ์สถานแห่งความรัก โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน
• ทัวร์ไม่ลงร้าน เที่ยวครบ จบโปรแกรม อาหารดี ที่พักหรู
• เที่ยวครบ 4 สถานที่หลัก พาฮาแกรม, กุลมาร์ค, โซนามาร์ค และ ทะเลสาบดาล
• เที่ยว ทัชมาฮาล ชมสิ่งมหัศจรรย์ของโลก
• โรงแรมที่พักระดับ 4 ดาว 5 คืน และบ้านเรือ 1 คืน
• เดินทางสะดวกสบายโดยสายการบินแอร์อินเดีย
• อาหารดี มีบริการอาหารบนเครื่องมีอาหารเสริมจากเมืองไทยไปทำอาหารด้วย
• ไม่ลงร้านช้อป มีเวลาเที่ยวเต็มที่
• รูปสถานที่ท่องเที่ยว 
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• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณเอฟ โทร.081-710-1711 - ID Line : 0847587773
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• โปรแกรมการเดินทาง (จัดกรุ๊ปละ 15-20 ท่าน / นั่งรถคันละ 4 ท่าน)
• ออกเดินทางวันที่ 1 - 8 เมษายน 2563 (ท่านละ 42,995.-บาท...เปิดจองแล้ว)
• ออกเดินทางวันที่ 12 - 19 เมษายน 2563 (ท่านละ 43,995.-บาท...เปิดจองแล้ว)
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ - เดลี
18.30 น.
พร้อมกันที่ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 10 แถว W เคาน์เตอร์ สายการบินแอร์อินเดีย เจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเดินทาง (แนะนำให้โหลดของที่ไม่จำเป็นลงใต้ท้องเครื่อง เพราะเจ้าหน้าที่อินเดียตรวจค่อนข้างละเอียด เพื่อเป็นการไม่เสียเวลา แนะนำให้ถือเฉพาะกระเป๋าถือและของมีค่าขึ้นเครื่องเท่านั้น บนเครื่องมีบริการอาหารครับ)
21.05 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองเดลี ประเทศอินเดีย โดยสายการบินแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI333 ใช้เวลาบินประมาณ 4.25 ชั่วโมง (บนเครื่องมีริการอาหาร)
00.10 น.
ถึง ท่าอากาศยานนานาชาติอินทิราคานธีร์ เมืองเดลี (เวลาอินเดียช้ากว่าไทยประมาณชั่วโมงครึ่ง) ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและตรวจรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางสู่ที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก FOUR POINT BY SHERATON HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : เดลี – ศรีนาคา พาฮาลแกม
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินอินทิราคานธีร์
10.15 น.
ออกเดินทางสู่ ศรีนาคา (Srinagar) โดยสายการแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI825 (บนเครื่องมีบริการอาหาร)
11.45 น.
ถึง สนามบินศรีนาคา เมืองศรีนาคา เมืองหลวงฤดูร้อนแห่งแคว้นจัมมู-แคชเมียร์ ซึ่งตั้งอยู่ในหุบเขาแคชเมียร์ ที่ระดับความสูง 1,730 เมตร ได้เชื่อว่าเป็นดินแดนแห่งทะเลสาบ สายน้ำ สวนดอกไม้และงานศิลปะ ด้วยความงดงามของหุบเขาแคชเมียร์นี้เอง ในศตวรรษที่ 17 จักรพรรดิซาฮังคีร์และพระนางนูรชาฮาน (พระบิดาและพระมารดาของพระเจ้าซาร์จาฮานผู้สร้างทัชมาฮาล) ได้เสร็จมาจากเมืองอัครา เพื่อมาเที่ยวดินแดนในแถบนี้และทรงโปรดปรานทิวทัศน์แห่งหุบเขาแคชเมียร์มาก จนมีพระบัญชาให้สร้างสวนดอกไม้และบ่อน้ำพุร้อนหลายแห่งเพื่อเป็นที่พักผ่อน ให้ท่านได้ถ่ายรูปกับวิวสวยๆ ตามอัธยาศัย จากนั้นนำท่านนั่งรถจิ๊ป คันละ 4 ท่าน นำท่านเดินทางภัตตาคาร บริการอาหารกลางวัน (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองพาฮาลแกม หรือ เมืองหุบเขาแกะ ที่มีความสูง 2130 เมตร เหนือระดับน้ำทะเล เป็นสถานที่ถ่ายทำภาพยนตร์ของอินเดียหลายเรื่อง (ระหว่างเส้นทางในช่วงเดือนเมษายนท่านจะได้สัมผัสกับทุ่งดอกมัสตาดสีเหลืองขนาดใหญ่ ทุ่งดอกทิวลิปป่าและวิวทิวทัศน์อันสวยงามระหว่างทาง) แวะถ่ายรูปกับวิวสวยๆระหว่างเส้นทาง
16.30 น.
ถึง พาฮาแกม นำท่านชมบรรยากาศที่สวยงามของเมืองพาฮาแกมที่สวยงานด้วยวิวภูเขาหิมะ ทุ่งหญ้า ป่าสน และวิถีชีวิตของชาวบ้าน
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 3) หลังอาหารให้ท่านพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักที่โรงแรม HILL TOP HOTEL หรือระดับเดียวกัน)
วันที่สาม : พาฮาลแกม กิจกรรมขี่ม้า – ศรีนาคา สวนชาลิมาร์ สวนนิชาท
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 4) หลังอาหารสนุกสนานกับกิจกรรม ขี่ม้า (มีคนจูง) นำท่านเดินชมหุบเขามีสายน้ำที่ไหลมาบรรจบกันเป็นแม่น้ำริดเดอร์ที่พาฮาลแกม ท่านสามารถชมความงามของธรรมชาติและหมู่บ้านที่มีวิถีชีวิตแบบพื้นบ้านของชาวแคชเมียร์ เส้นทางการขี่ม้าอาจแตกต่างไปตามฤดูกาล (ค่าทัวร์รวมค่าขี่ม้าไว้แล้วครับ) สำหรับท่านที่ไม่ต้องการขี่ม้า สามารถเที่ยวเดินชมบรรยากาศของพาฮาแกมก็ได้
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองศรีนาคา นำท่านเดินทางไปชม สวนโมกุล ที่ตั้งอยู่รอบทะเลสาบดาล ชม สวนชาลิมาร์ (Shalimar Garden) เป็นสวนดอกไม้ที่สร้างขึ้นสมัยราชวงศ์โมกุล ก่อสร้างโดยจักรพรรดิซาฮังคีร์เพื่อพระมเหสีพระนางนูรชาฮาน และเมืองศรีนาคาเป็นเมืองที่มีชื่อเสียงในการจัดสวนตามแบบสมัยของราชวงศ์โมกุล เนื่องจากภูมิอากาศเย็นสบายเหมาะสมในการเจริญเติบโตของต้นไม้ดอกไม้ จึงกลายเป็นที่ประทับพักผ่อนของกษัตริย์ราชวงศ์โมกุลในอดีต ชมต้นเมเปิลอายุกว่า 400 ปี ต้นปอปลาร์ ต้นทิวลิป และดอกไม้นานาชนิดตามฤดูกาล จากนั้นนำท่านชม สวนนิชาท (สวนแห่งความสุข) มีวิวทิวทัศน์ของทะเลสาบที่งดงาม จากนั้นนำท่านชม โรงงานทำพรมเปอร์เซีย นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 6) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พักโรงแรมที่แคชเมียร์ SOLAR RESIDENCY HOTEL หรือระดับ 4 ดาว )
• เที่ยวพาฮาแกม สวยตลอดปี เที่ยวเดือนไหนดี?

• ช่วงปลายเดือนพฤศจิกายน-มีนาคม วิวทิวทัศน์สวย บนยอดเขาปกคลุมด้วยหิมะ
• ช่วงเดือนเมษายน-พฤษภาคม วิวทิวทัศน์สวย ระหว่างทางมีทุ่งดอกมัสตาร์ดสีเหลือง
• ช่วงเดือนมิถุนายน-กันยายน จะเต็มไปด้วยทุ่งหญ้าสีเขียว อากาศเย็นสบาย
• ช่วงใบไม้ร่วง เดือนกันยายน-ตุลาคม มีทุ่งดอกเชฟฟ่อนสีม่วง อากาศเย็นสบาย
วันที่สี่ : ศรีนาคา - เคเบิลคาร์ – กุลมาร์ค - ศรีนาคา
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 7) หลังอาหารออกเดินทางสู่ กุลมาร์ค (Gulmarg) ระยะทาง 56 กิโลเมตร ชม ทุ่งหญ้าแห่งดอกไม้ (Meadow of Flower) ป่าสนและวิวทิวทัศน์อันสวยงาม ในช่วงฤดูร้อนที่นี่จะเป็นที่ตั้งของสนามกอล์ฟที่สูงที่สุดในโลก สำหรับในช่วงฤดูหนาวที่นี่เป็นสถานที่เล่นสกีในฤดูหนาว นอกจากนี้กุลมาร์คยังเป็นสถานที่ถ่ายทำภาพยนตร์อีกหลายเรื่อง ตลอดเส้นทางสู่กุลมาร์คจะผ่านหมู่บ้านชาวพื้นเมืองและเทือกเขาหิมะสลับซับซ้อนสวยงาม
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านขึ้น เคเบิลคาร์ เฟส 1 (กระเช้าลอยฟ้าหรือกอนโดลา) ไปจนถึง ยอดเขากุลมาร์ค ระหว่างทางขึ้นสู่ยอดเขากุลมาร์ค ท่านจะพบเห็นหมู่บ้านยิปซี ซึ่งจะอพยพไปอยู่ที่เมืองจัมมูในช่วงฤดูหนาว และจะกลับมาอยู่อาศัยในช่วงฤดูร้อน เมื่อถึงบนยอดเขากุลมาร์ค ให้ท่านถ่ายรูปกับทิวทัศน์ภูเขาซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของเทือกเขาหิมาลัยที่ปกคลุมด้วยหิมะสวยงามในทุกทิศทาง (ท่านสามารถเล่นสกีหรือเล่นลากเลื่อนหิมะได้ระหว่างช่วงฤดูใบไม้ผลิ มี.ค. – เม.ย. ค่าเล่นสกีและลากเลื่อนหิมะ ไม่รวมในค่าทัวร์) สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองศรีนาคา นำท่านชม มัสยิดจาร์มา ซึ่งเป็นมัสยิสเก่าแก่แห่งเมืองศรีนาคาและให้ท่านได้ช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดพื้นเมืองรอบๆมัสยิด
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 9) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย….(พักโรงแรมที่แคชเมียร์ SOLAR RESIDENCY HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
• เที่ยวกุลมาร์ก เดือนไหนดี?

• ช่วงปลายเดือนธันวาคม-พฤษภาคม กุลมาร์ค จะเต็มไปด้วยลานน้ำแข็ง เที่ยวได้ครับ
• ช่วงเดือนมิถุนายน-กันยายน กุลมาร์ก จะเต็มไปด้วยทุ่งหญ้าสีเขียว อากาศเย็น
• ช่วงใบไม้ร่วง เดือนตุลาคม-ปลายเดือนธันวาคม ทุ่งหญ้าที่กุลมาร์คเริ่มแห้ง อากาศหนาวครับ สามารถเที่ยวได้
วันที่ห้า : ศรีนาคา – โซนามาร์ค กราเซียร์น้ำแข็ง - สวนดอกทิวลิป
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ โซนามาร์ค แหล่งท่องเที่ยวทางธรรมชาติที่สวยงามของ กราเซียร์น้ำแข็ง เส้นทางนี้จะเป็นเส้นทางที่มีทิวทัศน์สวยตลอดเส้นทาง ระหว่างทางผ่านชมป่าวอลนัตใหญ่ที่ปลูกเรียงรายตลอดสองข้างทางและภูเขาหิมะที่มีรูปทางแปลกตา จัดเป็นเส้นทางที่มีวิวทิวทัศน์ที่สวยงามที่สุดเส้นหนึ่งของแคชเมียร์ ให้ท่านถ่ายรูปกับวิวทิวทัศน์ระหว่างทาง  นำท่านเที่ยวชม กราเซียน้ำแข็งโซนามาร์ค
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านชมความงามของ กลาเซียร์โซนามาร์ค ให้ท่านได้ถ่ายรูปของวิวทิวทัศน์ที่สวยงาม จากนั้นออกเดินทางกลับศรีนาคา นำท่านเที่ยวชม เทศกาลดอกทิวลิปบานที่สวนทิวลิป (จัดขึ้นประมาณวันที่ 1 - 20 เมษายน) เที่ยวชมดอกทิวลิปหลากสีสันที่บานสะพรั่งทั้งสวน มีฉากหลังที่เป็นภูเขาสวยงาม ให้ท่านพักผ่อน ถ่ายรูปกันตามสบาย
18.00 น.
บริการอาหารค่ำที่บ้านเรือ (มื้อที่ 12) หลังอาหารให้ท่านช้อปปิ้งกันตามอัธยาศัย ที่เรือจะมีพ่อค้าพายเรือนำสิ้นค้ามาขายถึงบนเรือ เช่น ผ้าพาสมีน่า, เปเปอร์มาเช่, สร้อยคอ, กำไร, เครื่องเงิน ฯลฯ ราคาต้องต่อรองกันแบบสุดๆนะครับ (พัก เรือ DELUXE HOUSE BOAT)

• เที่ยวโซนามาร์ค เดือนไหนดี?

• ช่วงหน้าหนาว ปลายเดือนมกราคม-มีนาคม โซนามาร์คปิดนะครับ เพราะถนนปกคลุมด้วยหิมะ รถไม่สามารถเข้าได้
• ช่วงใบไม้ผลิต เดือนเมษายน โซนามาร์คปกคลุมด้วยลานน้ำแข็ง รถสามารถเข้าได้ (ช่วงสวยที่สุด)
• ช่วงใบไม้ผลิต เดือนพฤษภาคม-มิถุนายน โซนามาร์ค น้ำแข็งเริ่มละลาย บนยอดเขายังมีหิมะปกคลุม สามารถเที่ยวได้
• ช่วงฤดูร้อน เดือนกรกฏาคม-กันยายน โซนามาร์ค จะมีแต่ทุ่งหญ้าสีเขียว บนยอดเขายังมีหิมะปกคลุมอยู่เล็กน้อย
• ช่วงใบไม้ร่วง เดือนตุลาคม-ปลายเดือนธันวาคม ทุ่งหญ้าที่โซนามาร์คเริ่มแห้ง อากาศหนาวครับ สามารถเที่ยวได้
• หมายเหตุ : เทศกาลดอกทิวลิปบานที่แคชเมียร์ จัดขึ้นปีละครั้งประมาณวันที่ 1 - 20 เมษายน หลังจากนี้สวนดอกทิวลิปก็จะปิดนะครับ
วันที่หก : ศรีนาคา ล่องเรือทะเลสาบดาล – เดลี อัครา
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 13) หลังอาหารนำท่าน ล่องเรือสิคารา (เรือพายแบบแคชเมียร์) ในทะเลสาบดาล ชมทัศนียภาพของเทือกเขาที่ล้อมรอบทะเลสาบดาล ชมสวนผักลอยน้ำ วิถีชีวิตชาวบ้านที่น่ารักริมน้ำ ภูเขาหิมะที่สวยงามล้อมรอบทะเลสาบ (ใช้เวลาในการล่องเรือ 1 ชม.) จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ สนามบินศรีนาคา
12.25 น.
เหิรฟ้าสู่ เมืองเดลี โดยสายการบินแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI826 (บนเครื่องมีบริการอาหาร)
14.05 น.
เดินทางถึง สนามบินเดลี จากนั้นนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองอัครา เมืองเก่าแก่เมืองหนึ่งของประเทศอินเดีย เคยเป็นศูนย์กลางการปกครองของอินเดียสมัยราชวงศ์โมกุลและเป็นสถานที่ตั้งของทัชมาฮาล ชมวิวทิวทัศน์และวิถีชีวิตของชาวอินเดียระหว่างเส้นทาง
20.00 น.
ถึง เมืองอัครา นำท่านเข้าที่พัก พร้อมบริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 14) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก FOUR POINT BY SHERATON HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่เจ็ด : อัครา ทัชมาฮาล พระราชวังอัคราฟอร์ด – เดลี
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 15) หลังอาหารนำท่านชม ทัชมาฮาล อนุสรณ์สถานแห่งความรักที่ยิ่งใหญ่ตั้งอยู่ริมน้ำยมุนา สร้างขึ้นด้วยหินอ่อนสีขาวและหินทรายสีแดง ประดับประดาด้วยรัตนชาติหลากหลายชนิด ใช้เวลาในการสร้างถึง 22 ปี เพื่อแสดงถึงความรักอันยิ่งใหญ่ของกษัตริย์ซาจาร์ฮาล ต่อพระมเหสี มุมตัสมาฮาล ที่สวรรคตเนื่องจากการให้กำเนิดบุตรคนที่ 14 ภายในทัชมาฮาล เป็นที่บรรจุร่างของพระนางมุมตัสและกษัตริย์ซาจาร์ฮาลที่สวยงามโดดเด่น (ทัชมาฮาล ปิดทุกวันศุกร์)
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (มื้อที่ 16) หลังอาหารนำท่านชม อัคราฟอร์ท พระราชวังที่ยิ่งใหญ่สร้างขึ้นโดยใช้เวลาที่ยาวนานถึงสามยุคของกษัตริย์แห่งราชวงศ์โมกุล มีลักษณะเป็นกำแพงสองชั้นและป้อมอาคารทางเข้าสี่ทิศ ภายในประกอบด้วยพระราชวัง มัสยิด สวนดอกไม้ อาคารหินทรายสีแดงสร้างโดยกษัตริย์อัคบาร์ ที่นี่ยังเป็นที่คุมขังกษัตริย์ซาจาร์ฮาล โดยบุตรชายของพระองค์เอง พระองค์ใช้เวลาช่วงสุดท้ายของชีวิต โดยการมองผ่านแม่น้ำยุมนาไปยังทัชมาฮาลที่ซึ่งมเหสีสุดที่รักของพระองค์ประทับอยู่อย่างนิรันดร์ นำท่านช้อปปิ้งของฝากจากเมืองอัครา สมควรแก่เวลานำท่านออกเดินทางสู่ เมืองเดลลี
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 17) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สนามบิน
23.00 น.   
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยสายการบินแอร์อินเดีย เที่ยวบินที่ AI334
วันที่แปด : สนามบินสุวรรณภูมิ
04.40 น.   
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ  (รวมค่าวีซ่าครับ)

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	1 – 8 เมษายน 2563
	42,995.-
	41,995.-
	38,995
	8,900.-

	12 – 19 เมษายน 2563 
	43,995.-
	42,995.-
	39,995
	8,900.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• สำหรับท่านที่มีวีซ่าอินเดีย รับส่วนลด 1,500.-บาท

	• ทริปอินเดีย-แคชเมียร์ การให้การบริการต่างๆ ชาวอินเดียจะขอทิป พูดง่ายๆคือตั้งแต่ออกจากสนามบินจนขึ้นเครื่องวันกลับ ดังนั้นทริปนี้จะรวมค่าทิปโรงแรม ร้านอาหาร บริการต่างๆไว้ให้แล้วครับ (ยกเว้นค่าทิปไกด์และคนขับรถ)

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบินแอร์อินเดียตามโปรแกรมทัวร์ 
2.ค่าโรงแรมที่พัก 6 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม (ตามระบุในรายการ)
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าวีซ่าอินเดียและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
7.ค่าทิปพนักงานโรงแรม ร้านอาหาร ค่าขี่ม้า ค่าล่องเรือ
8.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.ค่าน้ำหนักเกินพิกัดตามสายการบินกำหนด 30 กิโลกรัม
2.ค่าทิปไกด์และคนขับรถอินเดีย (วันละ 5 ดอลล่า 7 วัน รวม 35 ดอลล่า)
3.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย (วันละ 50 บาท 7 วัน รวม 350 บาท)
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล ภาษาอังกฤษ ตรงกับหน้าพาสปอร์ต+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์

2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 45 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• หมายเลขบัญชี
1. ธนาคารกรุงไทย สาขาพรอมานาด (แฟชั่นไอส์แลนด์2) บัญชีออมทรัพย์
ชื่อบัญชี บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 – 8 – 46860 – 1 
• เอกสารเดินทาง
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง) 
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.รูปถ่ายสีหน้าตรง พื้นหลังสีขาว ขนาด 2x2 นิ้ว จำนวน 2 รูป (ห้ามใส่เครื่องแบบราชการ) และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์ หรือรูปพริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์ (รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน)
4.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน+สำเนาทะเบียนบ้าน
5.กรุณาส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วันนะครับ
• สถานฑูตอินเดียอาจปฏิเสธไม่รับทำวีซ่าให้พาสปอร์ตของท่าน ในกรณีดังนี้
1.ชื่อเป็นผู้ชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง เช่น ไว้ผมยาว หรือแต่งหน้าทาปาก
2.นำรูปถ่ายเก่า ที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้
3.นำรูปถ่ายที่มีวิวด้านหลัง ที่ถ่ายเล่น หรือรูปยืนเอียงข้าง มาตัดใช้เพื่อยื่นทำวีซ่า
4.นำรูปถ่ายที่เป็นกระดาษถ่ายสติคเกอร์ หรือรูปที่พริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจล รวมทั้งทรัพย์สินที่สูญหายหรือเสียหายระหว่างการเดินทางที่เกิดขึ้น
• ในระหว่างเดินทางหากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
