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[PKI-541] อินเดีย เดลี ทัชมาฮาล อัคราฟอร์ท วัดอัครชาดาม ชัยปุระ
แอมเบอร์ฟอร์ท ซิตี้พาเลซ หอดูดาว พระราชวังสายลม (บินจากภูเก็ต)
(พักโรงแรมเมืองอัครา 1 คืน และ เมืองชัยปุระ 2 คืน ระดับ 4 ดาว)
    โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมท่องเที่ยวประเทศอินเดีย เที่ยวชม ทัชมาฮาล สิ่งมหัศจรรย์ของโลก อนุสรณ์สถานแห่งความรัก ชม อัคราฟอร์ท พระราชวังที่ยิ่งใหญ่สร้างขึ้นโดยใช้เวลาที่ยาวนานถึงสามยุคของกษัตริย์แห่งราชวงศ์โมกุล ชม ชัยปุระ หรือ เมืองจัยปูร์ (นครสีชมพู) ชม พระราชวังแห่งสายลม และ ชม พระราชวังแอมเบอร์ฟอร์ท (Amber fort) สร้างอยู่บนเนินเขาสูงเหมือนเป็นป้อมปราการอันยิ่งใหญ่ โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญ โรงแรมที่พัก เมนูอาหารรับประกันคุณภาพ
• รูปสถานที่ท่องเที่ยว
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• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณเอฟ โทร.081-710-1711 - ID Line : 0847587773
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• โปรแกรมการเดินทาง
• ออกเดินทางได้ทุกวันพุธ – กลับวันอาทิตย์
วันแรก : สนามบินภูเก็ต – เดลี – วัดอัครชาดาม – อัครา
06.00 น.   
พร้อมกันที่ ท่าอากาศยานภูเก็ต เคาน์เตอร์ สายการบิน GO AIR เจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเดินทาง (แนะนำให้โหลดของที่ไม่จำเป็นลงใต้ท้องเครื่อง เพราะเจ้าหน้าที่อินเดียตรวจค่อนข้างละเอียด เพื่อเป็นการไม่เสียเวลา แนะนำให้ถือเฉพาะกระเป๋าถือและของมีค่าขึ้นเครื่องเท่านั้น)
08.30 น.   
ออกเดินทางสู่ ท่าอากาศยานนานาชาติอินทิราคานธีร์ ประเทศอินเดีย โดยเที่ยวบินที่ …
11.55 น.   
เดินทางถึง ท่าอากาศยานนานาชาติอินทิราคานธีร์ เมืองเดลี (เวลาอินเดียช้ากว่าไทยประมาณชั่วโมงครึ่ง) ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและตรวจรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านชม วัดอัครชาดาม Akshadham ซึ่งเป็นสถาปัตยกรรมแบบฮินดู ที่มีขนาดใหญ่สร้างขึ้นโดย Pramukh Swami Maharaj ผู้นำนิกาย Swamnarayan ของศาสนาฮินดู เป็นศูนย์รวมเกี่ยวกับอารยะธรรมอินเดียและมีการแสดงนิทรรศการเกี่ยวกับวัฒนธรรมและศิลปะต่างๆ จากนั้นเดินทางสู่ เมืองอัครา (ระยะทาง 230 กิโลเมตร ใช้เวลาเดินทาง 4 ชั่วโมง) เมืองอัคราเมืองเก่าแก่เมืองหนึ่งของประเทศอินเดีย เคยเป็นศูนย์กลางการปกครองของอินเดียสมัยราชวงศ์โมกุลและเป็นสถานที่ตั้งของทัชมาฮาล ชมวิวทิวทัศน์และวิถีชีวิตของชาวอินเดียระหว่างเส้นทาง 
19.00 น.   
ถึง เมืองอัครา นำท่านเข้าที่พัก (พัก FOUR POINT BY SHERATON HOTEL หรือระดับ 4 ดาว) พร้อมบริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย
วันที่สอง : เมืองอัครา – ทัชมาฮาล – อัคราฟอร์ท – เมืองชัยปุระ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 3) หลังอาหารนำท่านชม ทัชมาฮาล อนุสรณ์สถานแห่งความรักที่ยิ่งใหญ่ ซึ่งตั้งอยู่ริมน้ำยมุนา สร้างขึ้นด้วยหินอ่อนสีขาวและหินทรายสีแดง ประดับประดาด้วยรัตนชาติหลากหลายชนิด ใช้เวลาในการสร้างถึง 22 ปี เพื่อแสดงถึงความรักอันยิ่งใหญ่ของกษัตริย์ซาจาร์ฮาล ต่อพระมเหสี มุมตัสมาฮาล ที่สวรรคตเนื่องจากการให้กำเนิดบุตรคนที่ 14 ภายในทัชมาฮาล เป็นที่บรรจุร่างของพระนางมุมตัสและกษัตริย์ซาจาร์ฮาลที่สวยงามโดดเด่น (ทัชมาฮาล ปิดทุกวันศุกร์) จากนั้นนำท่านชม อัคราฟอร์ท พระราชวังที่ยิ่งใหญ่สร้างขึ้นโดยใช้เวลาที่ยาวนานถึงสามยุคของกษัตริย์แห่งราชวงศ์โมกุล มีลักษณะเป็นกำแพงสองชั้นและป้อมอาคารทางเข้าสี่ทิศ ภายในประกอบด้วยพระราชวัง มัสยิด สวนดอกไม้ อาคารหินทรายสีแดงสร้างโดยกษัตริย์อัคบาร์ ที่นี่ยังเป็นที่คุมขังกษัตริย์ซาจาร์ฮาล โดยบุตรชายของพระองค์เอง พระองค์ใช้เวลาช่วงสุดท้ายของชีวิต โดยการมองผ่านแม่น้ำยุมนาไปยังทัชมาฮาลที่ซึ่งมเหสีสุดที่รักของพระองค์ประทับอยู่อย่างนิรันดร์
12.30 น.   
บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (มื้อที่ 4) หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ ชัยปุระ หรือ เมืองจัยปูร์ (เมืองสีชมพู) (ระยะทาง 238 กิโลเมตร ใช้เวลาเดินทาง 4 ชั่วโมง) เมืองชัยปุระเป็นเมืองใหญ่ที่สร้างขึ้นระหว่างปี ค.ศ. 1728 - 1732 ตัวเมืองมีขนาดถึง 9 ตารางกิโลเมตร
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารพักผ่อนกันตามอัธยาศัย หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก Ramada Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สาม : เมืองชัยปุระ - พระราชวังแอมเบอร์ฟอร์ท ซีตี้พาเลซ หอดูดาว พระราชวังสายลม
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านชม พระราชวังแอมเบอร์ฟอร์ท (Amber fort) ซึ่งเดิมเคยเป็นพระราชวังของเมืองจัยปูร์ สร้างอยู่บนเนินเขาสูงตรงตำแหน่งเดิมที่เคยเป็นป้อมปราการเก่า สร้างขึ้นโดยมหาราชาแมนสิงห์ ในปี ค.ศ. 1592 และเสร็จสิ้นลงในสมัยของมหาราชาใจสิงห์ ป้อมแห่งนี้เป็นต้นแบบที่ดีของสถาปัตยกรรมแบบราชปุต Rajput เป็นป้อมปราการเด่นตระหง่านอยู่บนเนินเขา โดยมีทะเลสาบ Maota อยู่เบื้องล่าง แวดล้อมด้วยชุมชนของเขตเมืองเก่า จากนั้นนำท่านชม ซิตี้พาเลช (City Place) ซึ่งครอบคลุมพื้นที่ถึง 1 ใน 7 ของใจกลางเมือง สร้างตั้งแต่สมัยมหาราชาชัยสิงห์ และต่อเติมกันเรื่อยมาเป็นสถาปัตยกรรมแบบราชสถาน ที่แสดงถึงลักษณะของศิลปะแบบโมกุล ปัจจุบันเปิดเป็นพิพิธภัณฑ์แสดงของใช้ส่วนพระองค์ของมหาราชาแห่งเมืองจัยปูร์
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่โรงแรม (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่านชม หอดูดาว จันทราแมนทาร์ (Jantar Mantar) สร้างในปี ค.ศ. 1727 โดยมหาราชาใจสิงห์ พระองค์ยังทรงเป็นกษัตริย์นักดาราศาสตร์ จึงทรงสร้างหอดูดาวและอุปกรณ์ดาราศาสตร์ขนาดใหญ่ไว้มากมาย เรียกว่า Jantar Mantar ชม นาฬิกาแดด สูงถึง 28 เมตร ที่ยังเที่ยงตรงอยู่ จากนั้นนำท่านชม ฮาวามาฮาล (Hawa Mahal) “พาเลซออฟวินด์” หรือ พระราชวังแห่งสายลม ซึ่งสร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1799 โดยมหาราชาไสวชัยสิงห์ เป็นอาคาร 5 ชั้นสร้างด้วยหินทรายออกแดงคล้ายสีปูนแห้ง สถาปัตยกรรมสไตล์เปอร์เซียกับโมกุล มีหน้าต่างถึง 953 ช่อง เป็นทั้งช่องลมผ่านและให้หญิงสูงศักดิ์ในราชสำนักแอบมองดูชีวิตความเป็นอยู่ในตัวเมือง คำว่า “ฮาวา” ซึ่งแปลว่าสายลม ซึ่งถือเป็นสัญลักษณ์แห่งจัยปูร์ และนำท่านช้อปปิ้งของฝากจากเมืองจัยปูร์ อาทิ ผ้าปัก ย่าม ผ้าทอ งานศิลปะ กันตามอัธยาศัย
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 8) หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก Ramada Hotel หรือระดับ 4 ดาว) 
วันที่สี่ : เมืองชัยปุระ – เดลี - ประตูชัย – ช้อปปิ้ง ตลาดจันปาท
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 9) หลังอาหารออกเดินทางสู่ กรุงเดลลี เมืองหลวงที่อังกฤษเป็นผู้วางแผนผังได้อย่างงดงาม (ระยะทาง 280 กิโลเมตร ใช้เวลาเดินทาง 5 ชั่วโมง)
13.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคารอาหารจีน หลังอาหารนำท่านชม ประตูชัย (อินเดียเกต) คล้ายประตูชัยในปารีส ผ่านชมตึกที่ทำการของคณะรัฐบาล ทำเนียบประธานาธิบดีราษฎร์ปติภาวัน ซึ่งปัจจุบันใช้เป็นที่พำนักของท่านประธานาธิบดีอินเดีย จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ตลาดจันปาท ซึ่งมีงานผ้าและของฝากนานาชนิด
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่โรงแรม (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินเมืองเดลี
วันที่ห้า : เดลี – สนามบินภูเก็ต
01.10 น.   
ออกเดินทางกลับสู่ ภูเก็ต โดย สายการบิน GO AIR เที่ยวบินที่ 9W62
07.25 น.   
ถึง สนามบินภูเก็ต โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ (ไม่รวมค่าวีซ่า)

	จำนวน
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	15 ท่าน
	25,995.-
	25,995.-
	24,995
	6,000.-

	20 ท่าน
	24,995.-
	24,995.-
	23,995
	6,000.-

	• ไม่รวมค่าวีซ่า E-VISA ท่านละ 3,000.-บาท
• ไม่รวมค่าทิปไกด์และคนขับรถอินเดีย 40 ดอลล่า


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินสายการบิน GO AIR ตามโปรแกรมทัวร์ 
2.ค่าโรงแรมที่พัก 3 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม (ตามระบุในรายการ)
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามบินอินเดีย
7.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.ค่าน้ำหนักเกินพิกัดตามสายการบินกำหนด 20 กิโลกรัม
2.ค่าทิปไกด์และคนขับรถอินเดีย 40 ดอลล่า
3.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย (วันละ 50 บาท 5 วัน รวม 250 บาท)
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล ภาษาอังกฤษ ตรงกับหน้าพาสปอร์ต+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 45 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• หมายเลขบัญชี
ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1

• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง) 
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.รูปถ่ายสีหน้าตรง พื้นหลังสีขาว ขนาด 2x2 นิ้ว จำนวน 4 รูป (ห้ามใส่เครื่องแบบราชการ) และต้องไม่ใช่สติ๊กเกอร์ หรือรูปพริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์ (รูปใหม่ถ่ายไม่เกิน 6 เดือน)
4.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน+สำเนาทะเบียนบ้าน
5.กรุณาส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วันนะครับ
• หมายเหตุ : บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบเกี่ยวกับการปฎิเสธการเข้า-ออกนอกประเทศ อันสาเหตุมาจากหนังสือเดินทางมีอายุเหลือไม่ครบ 6 เดือนหรือการปฎิเสธการเข้าเมืองในกรณีอื่นๆ
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมรูปถ่ายมาที่...
คุณพัชณี ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงนวลจันทร์ เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230

• เงื่อนไขอื่นๆ
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทางที่เกิดขึ้น
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
