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([Tibet-51] : ทัวร์ทิเบต ลาซา ถนนแปดเหลี่ยม พระราชวังโปตาลา วัดโจคัง
นอร์บุหลิงฆา วัดเซรา ทะเลสาบ Yamdrok Tso รถไฟสายหลังคาโลก (ทัวร์ไม่ลงร้าน)
 (พักโรงแรมคุนหมิง 1 คืน, ทิเบต 3 คืน, รถไฟ 1 คืน, หลานโจว 1 คืน)
• ทิเบต..ดินแดนสวรรค์บนฟ้าที่เรียกขานกันว่า หลังคาโลก ดินแดนแห่งกงล้อมนตราอันศักดิ์สิทธิ์ สัมผัสบรรยากาศการนั่งรถไฟท่องเที่ยวบนเส้นทางที่สูงที่สุดในโลก ชมดินแดนที่ธรรมชาติสรรค์สร้างเสมือนแดนสวรรค์บนดิน
• เส้นทางรถไฟสายทิเบต-หลานโจว ซึ่งเป็นเส้นทางรถไฟบนที่ราบสูงที่สูงที่สุดและยาวที่สุดของโลก สร้างเสร็จเมื่อเดือนตุลาคมปีที่ 2548 และเริ่มทดลองใช้ในวันที่ 1 กรกฎาคม 2549 ที่ผ่านมาประสบความสำเร็จด้วยดี โดยเส้นทางดังกล่าวเริ่มต้น จากเมืองซีหนิง (เมืองเอกมณฑลชิงไห่) ถึง เมืองลาซา (เมืองเอกเขตปกครองตนเองทิเบต) โดยส่วนหนึ่งของเส้นทางที่มีความยาวราว 960 กิโลเมตรได้สร้างอยู่บนความสูงมากกว่า 4,000 เมตรจนถึงสูงสุด 5,072 เมตรเหนือระดับน้ำทะเล ที่ส่วนใหญ่เป็นเขตที่ไม่มีผู้คนอาศัยและอากาศหนาวเย็น
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• รูปท่องเที่ยว 
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• โปรแกรมการเดินทาง (กรุ๊ปเล็ก 12-15 ท่าน)
• วันที่ 11 - 17 ตุลาคม 2566

• วันที่ 5 - 11 ธันวาคม 2566

วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ – คุนหมิง
13.00 น.
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารชั้น 4 ประตู 8 เคาน์เตอร์U สายการบินไชน่าอีสเทิร์นแอร์ไลน์เจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวกด้านสัมภาระและเอกสารการเดินทาง
15.55 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองคุนหมิง โดยสายการบินไชน่าอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU742

19.35 น.
ถึง ท่าอากาศยานฉางสุ่ย เมืองคุนหมิง หลังผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเดินทางโดยรถบัสปรับอากาศเข้าที่พัก บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อนกันตามสบาย (พัก HUI SHANG INTER HOTEL ระดับ 4 ดาวโรงแรมใกล้สนามบิน)
วันที่สอง : คุนหมิง – นครลาซา ทิเบต - ตลาดแปดเหลี่ยม
06.00 น.
ออกเดินทางสู่ สนามบินคุนหมิง เพื่อเดินทางต่อไปเมืองลาซา ทิเบต (จัดเตรียมอาหารกล่องจากโรงแรม)
08.20 น.
ออกเดินทางสู่ นครลาซา ทิเบต โดย China Eastern MU9695 (เครื่องบินตรง บนเครื่องมีบริการอาหาร)
11.10 น.
ถึง สนามบินก่งก่า (LXA) นครลาซา เมืองหลวงของเขตปกครองตนเองทิเบต ดินแดนสวรรค์บนฟ้าที่เรียกขานกันว่า “หลังคาโลก” ตั้งอยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลถึง 3,650 เมตร อ๊อกซิเจนที่ลาซาจึงค่อนข้างจะเบาบาง ปัจจุบันทิเบตเป็นเขตปกครองตนเองเทียบเท่ามณฑลหนึ่งของประเทศจีน ในปี ค.ศ. 1951 ทางประเทศจีนได้ใช้กำลังทหารจากเมืองเฉินตูบุกเข้ายึดครองทิเบต ทำให้องค์ดาไลลามะ ต้องอพยพออกจากทิเบตพร้อมด้วยผู้ติดตามอีกประมาณ 5 หมื่นคนและได้ไปตั้งถิ่นฐานแห่งใหม่ของตนเองในประเทศอินเดียและเนปาล นำท่านเดินทางเข้าที่พัก บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อนปรับสภาพร่างกาย
16.00 น.
นำท่านช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองนานาชนิดที่ ตลาดแปดเหลี่ยม ที่ล้อมรอบวัดโจคัง ซึ่งจะมีสินค้าพื้นเมืองนานาชนิดและเป็นแหล่งช้อปปิ้งที่ใหญ่ที่สุดในนครลาซา
19.00 น.
บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักที่ TANGKA HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สาม : พระราชวังโปตาลา – ตำหนักนอร์บุหลิงฆา - วัดเซรา
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำชม พระราชวังโปตาลา (พระราชวังฤดูหนาว) ตั้งอยู่บนยอดเขาแดงซึ่งมีความสูงประมาณ 117 เมตร พระราชวังโปตาลาเป็นอาคารสูง 13 ชั้น ยาว 400 เมตร กว้าง 350 เมตร มีห้องต่าง ๆ 1,000 ห้อง เริ่มสร้างเมื่อ ค.ศ.ที่ 7 โดยกษัตริย์ กษัตริย์ซงจั้นกันปู้ (Songtsen Gampo) แรกเริ่มต้องการเพียงจะสร้างเป็นตำหนักให้แก่มเหสีชาวจีนและชาวเนปาลของพระองค์เอง ต่อมาทรงใช้เป็นสถานที่ในการศึกษาพระธรรมคำสั่งสอนของพระพุทธเจ้า จนกระทั่งสมัยเปลี่ยนการปกครองเป็นพระลามะเป็นผู้ปกครองประเทศ ได้มีการก่อสร้างเพิ่มเติมขึ้นเรื่อย ในสมัยของดาไลลามะที่ 5 ประมาณ ปี ค.ศ. 1645 - 1693 พระราชวังโปตาลา ได้เป็นพระราชวังฤดูหนาว ภายในพระราชวังได้แบ่งออกเป็น 3 ส่วน คือ สีขาวเป็นส่วนของสังฆาวาส เป็นส่วนของพระราชวัง, สีแดงเป็นส่วนพุทธาวาสสำหรับใช้ทำกิจของสงฆ์และบรรจุพระศพขององค์ดาไลลามะ และส่วนเชื่อมที่เป็นสีเหลืองใช้สำหรับเก็บพระไตรปิฎก
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำชม ตำหนักนอร์บุหลิงฆา (พระราชวังฤดูร้อน) นอร์บุหลิงฆา แปลว่าสวนอัญมณี สร้างขึ้นในช่วงหลังศตวรรษที่ 18 โดยดาไลลามะที่ 7 และดาไลลามะองค์อื่นๆ ได้สร้างต่อเติมขึ้นมาเรื่อย ๆ ชมบัลลังก์เทวราชและงานจิตรกรรมฝาผนังเกี่ยวกับประสบการณชีวิตในแง่มุมต่าง ๆ จากนั้นนำท่านชม วัดเซร่า (Sera Monastery) ภาษาจีนเรียก ซึราซื่อ ตั้งอยู่บริเวณเชิงเขาตาติปูและสร้างขึ้นบนพื้นที่ซึ่งเคยเป็นที่ตั้งของกระท่อมที่พระชองฆาปา ศึกษาธรรมะปฎิบัติกรรมฐาน สร้างโดยศิษย์รูปหนึ่งของชองฆาปา (Tsong Khapa) เมื่อปี ค.ศ. 1419 (ชองฆาปา มีอายุอยู่ระหว่างปี ค.ศ. 1357-1416 เป็นผู้ก่อตั้งพุทธศาสนา นิกายคุณธรรม หรือ นิกายหมวกเหลือง ตามประวัติเล่ากันว่า ชองฆาปา ก็คือพระอาจารย์ขององค์ ดาไลลามะที่ 1) อารามแห่งนี้เคยมีพระจำวัดอยู่ถึงเกือบ 5,000 รูป เป็นอารามที่รู้จักกันดีทั่วทิเบต
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักที่ TANGKA HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : ทะเลสาบ Yamdrok Tso ทะเลสาบสีเทอควอยซ์ - พิพิธภัณฑ์ทิเบต - วัดโจคัง
07.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ทะเลสาบที่สวยที่สุดของทิเบต ทะเลสาบ Yamdrok Tso ทะเลสาบสีเทอควอยซ์แห่งทิเบต เป็นหนึ่งในทะเลสาบศักดิ์สิทธิ์สี่แห่งของทิเบต (อีก 3 แห่งคือ Lhama La-tso , Manasarovar และ Man-tso) ทะเลสาปนี้เป็นแหล่งรวมน้ำจาก Yarlung Tsangpo หรือแม่น้ำพรหมบุตร (Brahamaputra) ทะเลสาปนี้มีสีฟ้าเป็นสีเทอควอยซ์ที่มองไปกว้างไกลสุดตา สมควรแก่เวลานำท่านออกเดินทางกลับนครลาซา ชมวิวระหว่างเส้นทาง ซึ่งมีวิวทิวทัศน์ที่สวยงามมากๆ
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม พิพิธภัณฑ์ทิเบต สถานที่เก็บรวบรวมศิลปวัตถุและโบราณวัตถุสำคัญของทิเบตเอาไว้ ชมนิทรรศการเกี่ยวกับการเข้ายึดครองทิเบตของจีนและเรื่องราวทางสังคมของทิเบต จากนั้นชม วัดโจคัง (Jokhang Temple) ภาษาจีนเรียก วัดต้าเจ้าซื่อ เป็นวัดที่ถือว่าเป็นศูนย์รวมจิตใจและศักดิ์สิทธิ์ที่สุดของชาวทิเบต วัดโจคังสร้างในสมัยของกษัตริย์ซงจ้านกันปู้ (อยู่ในปีค.ศ.620-649) เพื่อไว้เป็นที่ประดิษฐานของพระพุทธรูปที่มเหสี ชาติจีนและเนปาล ที่นำเข้ามายังทิเบต ศิลปะการก่อสร้างมีจุดเด่นตรงที่นำเอาศิลปะของ 4 ชาติมาผสมกันคือ ทิเบต จีน เนปาลและอินเดีย นอกจากนี้พระพุทธรูปที่พระนางเหวินเฉิง นำมาจากประเทศจีน ซึ่งได้รับการกราบไหว้และยอมรับกันอย่างมากว่าศักดิ์สิทธิ์ที่สุด แม้แต่พวกขบวนการเรดการ์ดหรือกองทัพแดงของจีนที่ทำลายทุกอย่างในสมัยการปฏิวัติวัฒนธรรมในประเทศจีน ก็ยังไม่กล้าแตะต้องพระพุทธรูปองค์นี้
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักที่ TANGKA HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : รถไฟสายหลังคาโลก - ซีหนิง มณฑลชิ่งไห่
06.00 น.
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สถานีรถไฟลาซา นำท่านขึ้น รถไฟขบวนท่องเที่ยวสุดหรูสายหลังคาโลก พักผ่อนบนรถไฟ (พักตู้นอนวีไอพี ห้องละ 4 คน 4 เตียง)
07.30 น.
ขบวนรถไฟออกจากสถานีลาซา ข้ามสะพานแม่น้ำลาซาและอำลาพระราชวังโปตาลา อันเป็นสัญลักษณ์ของทิเบตและวัดเดรปุงที่อยู่เชิงเขา ก่อนลอดอุโมงค์หยังปาจิ่ง ชมวิวในบริเวณ ทะเลสาบนัมซัว (สูงจากระดับน้ำทะเล 4,800 เมตร พื้นน้ำกว้าง 400 ตารางกม.) เป็นทะเลสาบน้ำจืดที่มีระดับน้ำทะเลสูงสุดของโลก ซึ่งเป็นต้นกำเนิดของแม่น้ำสาละวิน ทะเลสาบตั้งอยู่ในใจกลางทุ่งหญ้าเชียงถัง มีสัตว์ป่าหลากหลายชนิดวิ่งอยู่บริเวณทะเลสาบ เช่น จามรี ลา ละมั่ง แพะเหลือง เสือดาวหิมะ ถ่ายรูปกับวิวทิวทัศน์สวยๆ
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ห้องอาหารบนรถไฟ รถไฟวิ่งผ่านอำเภอน่าจวี่ ผ่าน ทุ่งหญ้าเชียงถัง พื้นที่กว่า 6 แสนตารางกิโลเมตร และวิวทิวทัศน์ของภูเขาหิมะติด ๆ กันยึดยาวไปตามเส้นทางรถไฟ ผ่าน เขาถังกู่ระ อันยิ่งใหญ่มโหฬาร ชม กาเซียร์เจียงเกินตี๋หรู อยู่บนเขาเก๋อราตันตุง ยาว 14 กิโลเมตร ในช่องเขาถังกู่ระ กาเซียร์สายนี้เป็นธารน้ำแข็งใหญ่สุดของเอเชีย เป็นต้นกำเนิดแม่น้ำแยงซีเกียง ช่องเขาแห่งนี้เป็นเส้นแบ่งเขตระหว่างทิเบตกับมณฑลชิงไห่ ผ่าน แม่น้ำโทงเทียน (4,500 เมตร) ผ่าน สวนอนุรักษ์สัตย์เขอเขอซีลี่ เป็นสวนอนุรักษ์สัตว์ป่าที่มีพื้นที่กว้างสุด มีระดับน้ำทะเลสูงสุดและมีสัตว์มากที่สุดของจีน มีเนื้อที่ 8.3 ตารางกิโลเมตร สูงจากระดับน้ำทะเล 5,000 เมตรขึ้นไป อากาศหนาวตลอดทั้งปี มีสัตว์ชนิดต่าง ๆ มากถึงกว่า 230 ชนิด นั่งรถไฟผ่านสะพานลอยฟ้า ส่วนข้างล่างเป็นช่องวิ่งของสัตว์ท้องถิ่น บนรถไฟท่านสามารถมองเห็นสัตว์ต่างๆมากมาย ชมวิวธรรมชาติของธารน้ำแข็งระหว่างทาง รถไฟ ลอดอุโมงค์เขาคุนลุ้น มีความยาว 1,686 เมตร สูงจากระดับน้ำทะเล 4,648 เมตร จากนั้นขบวนรถเลาะเลียบเขาเทวดาคุนลุ้น ท่านจะมองเห็นภูเขาหิมะยู่ซู ตั้งอยู่ทางทิศตะวันตกเฉียงเหนือของเขาคุนลุ้น (ด้านซ้ายมือของรถไฟ) 
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ห้องอาหารบนรถไฟ หลังอาหารพักผ่อน...ราตรีสวัสดิ์
หมายเหตุ : บนรถไฟมีการควบคุมระดับออกซิเจนให้เหมือนกับอากาศปกติ มีหมอและห้องพยาบาลบริการ
วันที่หก : หลานโจว สะพานจงซาน อนุสาวรีย์มารดาแม่น้ำเหลือง ถนนคนเดินหลานโจว
06.30 น.
บริการอาหารเช้าบนรถไฟ รถไฟผ่านเมืองซีหนิงและเดินทางสู่เมืองหลานโจว ถึง เมืองหลานโจว นำท่านเที่ยวชมเมืองหลานโจว เมืองแห่งเส้นทางสายไหม
12.00 น.
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม จงซานเถี่ยเฉียว สะพานจงซาน เป็นสะพานแรกที่สร้างทอดข้ามแม่น้ำหวงเหอในประเทศจีน มีขนาดความกว้างประมาณ 8 เมตร มีความยาวทั้งสิ้นประมาณ 250 เมตร และชม อนุสาวรีย์มารดาแม่น้ำเหลือง “หวงเหอหมู่ชิง” เป็นผลงานของศิลปินหญิงชาวจีน ชื่อ เหอเอ้อ ตั้งอยู่ช่วงกลางถนนปินเหอลู่ สร้างเสร็จเมื่อปี ค.ศ. 1986 ประติมากรรมนี้ สลักจากหินแกรนิต มีความยาว 6 เมตร กว้าง 2.2 เมตร และสูง 2.6 เมตร มีน้ำหนักกวา 60 ตัน เป็นรูปสลักที่เป็นสัญลักษณ์ตัวแทนของชนชาวจีนที่มีชื่อเสียงมากที่สุดรูปหนึ่ง จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ถนนคนเดิน เมืองหลานโจว
19.00 น.
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร หลังอาหารเดินทางเข้าที่พัก (พักที่ DUNHU SPRING HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่เจ็ด : หลานโจว - คุนหมิง - สนามบินสุวรรณภูมิ
05.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ สนามบินหลานโจว เพื่อเดินทางต่อไปเมืองคุนหมิง (บริการอาหารเช้าแบบอาหารกล่อง)
07.15 น.
ออกเดินทางสู่ เมืองคุนหมิง โดยสายการบินอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU2249

09.20 น.
ถึง สนามบินฉางสุ่ย เมืองคุนหมิง รอต่อเครื่องเพื่อเดินทางกลับสนามบินสุวรรณภูมิ (อิสระอาหารกลางวันที่สนามบินกันตามอัธยาศัย)
13.15 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงเทพฯ โดยสายการบินอีสเทิร์นแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ MU741

14.55 น.
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	11 - 17 ตุลาคม 2566
	65,995.-
	6,500.-

	5 - 11 ธันวาคม 2566
	64,995.-
	6,000.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 495.-บาท

	• แจก ยาหงจิ่งเทียน เพื่อปรับสภาพร่างกายเมื่ออยู่บนที่ราบสูงทิเบตคนละ 1 กล่อง (กล่องละ 500 บาท มี 10 ขวด) ฟรี

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ

	• กรุ๊ปเหมา 10 ท่านขึ้นไป ราคาพิเศษ สอบถามราบละเอียดเพิ่มเติมได้นะครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบิน CHINA EASTERN AIRLINES (MU) ตามรายการระบุ
2.ค่าโรงแรมที่พัก (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4 - 5 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถไฟตู้นอนวีไอพีและค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 500,000.-/1,000,000.-บาท (ตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุ)
6.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ + ค่าวีซ่าจีน
7.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
8.มัคคุเทศก์จีน (พูดภาษาไทย)
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
1.กระเป๋าเดินทางในกรณีที่น้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินกำหนด 20 กิโลกรัมต่อท่าน
2.ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง
3.ค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (วันละ 30 หยวนต่อคนต่อวัน ทริป 7 วัน 210 หยวน)
4.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทยวันละ 50 บาท 7 วัน 350 บาท
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 15,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (ใช้เฉพาะหนังสือเดินทางอย่างเดียว)
2.รูปถ่ายหน้าตรง พื้นหลังสีขาว (แจ้งร้านถ่ายรูปว่าทำวีซ่าจีน)
3.สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนและสำเนาทะเบียนบ้าน
4.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 30 วัน (ทางบริษัทฯ จะมีแบบฟอร์มกรอกข้อมูลส่วนตัว)
• เงื่อนไขอื่นๆ
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง ที่เกิดขึ้นเหนืออำนาจความควบคุมของบริษัทฯ
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
• ติดต่อโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ 
• กรุ๊ปเหมาในประเทศ-ต่างประเทศ สัมนา ดูงาน เที่ยวส่วนตัว
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-36
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.082-3656241
• ID Line : lekocean2
• คุณโจ้ โทร.093-6468915
• ID Line : oceansmile
