

• ใบอนุญาตินำเที่ยวเลขที่ 11/5028
[TK-09] ตุรกี อิสตันบูล พระราชวังโดลมาบาชเช่ สุเหร่าสีฟ้า โบสถ์เซนต์โซเฟีย ล่องเรือ
อิหร่าน กรุงเตหะราน หมู่บ้านดาร์บาน วิหารบูชาไฟ อิศฟาฮาน หมู่บ้านอับยาเนห์ เมืองคาชาน 
(พักกรุงอิสตันบูล 2 คืน และ อิหร่าน 4 คืน)
โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมนำเที่ยว ประเทศตุรกี-อิหร่าน ชม นครอิสตันบูล มหานครสองทวีป คือทั้งทวีปเอเชียและยุโรป ดินแดนแห่งอาณาจักรออตโตมันอันยิ่งใหญ่ มหานครโบราณกรุงคอนสแตนติโนเปิล ชม กรุงเตหะราน เมืองอิศฟาฮาน เมืองที่เต็มไปด้วยศิลปะแห่งเปอร์เซียและพระราชวังเก่ามากมาย โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักระดับมาตรฐานและบริการอาหารในภัตตาคารเลิศรส
• โปรแกรมการเดินทาง 
• ออกเดินทางวันที่ 11 – 19 สิงหาคม และ 20 – 28 ตุลาคม 2555
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ
19.00 น.
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 เคาน์เตอร์ U ประตู 9 สายการบิน Mahan Air เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกทางด้านสัมภาระและเอกสารการเดินทางก่อนขึ้นเครื่อง
21.45 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงอิสตันบูล โดยสายการบิน Mahan Air เที่ยวบินที่ W5 052
วันที่สอง : กรุงเตหะราน – อิสตันบูล – ฮิปโปโดม – สุเหร่าสีน้ำเงิน – โบสถ์เซนต์โซเฟีย - ตลาดสไปซ์
04.45 น.
เดินทางถึง สนามบินกรุงเตหะราน Tehran ประเทศอิหร่าน (แวะเปลี่ยนเที่ยวบิน)
07.00 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงอิสตันบูล โดยสายการบิน Mahan Air เที่ยวบินที่ W5 627  

08.50 น.
ถึง สนามบินกรุงอิสตันบูล Istanbul ประเทศตุรกี หลังจากผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางโดยรถปรับอากาศ เที่ยวชม ฮิปโปโดรม Hippodrome หรือ สนามแข่งม้าโบราณ มีเสาโอเบลิสค์ซึ่งเหลือแค่ส่วนปลายที่ยาว 20 เมตร แต่กระนั้นก็ยังสวยงามน่าดูมาก เพราะทั้งเสามีงานแกะสลักอันมีความหมายและมีค่ายิ่ง จากนั้นนำท่านชม สุเหร่าสีน้ำเงิน Blue Mosque ที่มาของชื่อสุเหร่าสีน้ำเงินเป็นเพราะเขาใช้กระเบื้องสีน้ำเงินในการตกแต่งภายใน ซึ่งทำเป็นลายดอกไม้ต่าง ๆ
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารจีน หลังอาหารนำท่านชมสถานที่ซึ่งเป็น 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลกยุคกลาง โบถส์เซนต์โซเฟีย Mosque of Hagia Sophia ปัจจุบันเป็นที่ประชุมสวดมนต์ของชาวมุสลิม ในอดีตโบสถ์แห่งนี้เป็นโบสถ์ทางศาสนาคริสต์ ภายในมีเสางามค้ำที่สลักอย่างวิจิตร และประดับไว้งดงาม 108 ต้น จากนั้นนำท่านชม อุโมงค์เก็บน้ำเยเรบาตัน Yerebatan Sarnici สร้างขึ้นในสมัยจักรพรรดิจัสตินเนียน ในปี ค.ศ. 532 เพื่อเป็นที่เก็บน้ำสำหรับใช้ในพระราชวัง สำรองไว้ใช้ยามที่กรุงอิสตันบูลถูกข้าศึกปิดล้อมเมือง และนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ สไปซ์ มาร์เก็ต Spice Market เป็นแหล่งขายของส่งมีทั้งของกิน ของเล่น เสื้อผ้า และยังมีเครื่องเทศ ผลไม้แห้ง ถั่วต่าง ๆ
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Grand Halic Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
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หน้า 2 ตุรกี อิสตันบูล
วันที่สาม : พระราชวังโดลมาบาเช่ – ล่องเรือช่องแคบบอสฟอรัส – พระราชวังทอปกาปิ - อุโมงค์เก็บน้ำ
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเข้าชม พระราชวังโดลมาบาเช่ Dolmabahce Palace เป็นพระราชวังที่สะท้อนให้เห็นถึงความเจริญอย่างสูงสุดทั้งทางวัฒนธรรมและทางวัตถุของจักรวรรดิออตโตมัน ใช้เวลาก่อสร้าง 12 ปี เป็นศิลปะผสมผสานของยุโรปและตะวันออกที่ได้รับการตกแต่งอย่างสวยงาม ภายนอกตกแต่งด้วยสวนดอกไม้นานาชนิด จากนั้นนำท่านต่อด้วยการ ล่องเรือช่องแคบบอสฟอรัส Cruise Along the Bosphorus ซึ่งเป็นช่องแคบขนาดใหญ่และสองฝั่งมีความสวยงามมาก ช่องแคบนี้ทำหน้าที่เป็นเส้นแบ่งระหว่างยุโรปและเอเชีย เชื่อมระหว่าง ทะเลดำ The Black Sea เข้ากับ ทะเลมาร์มาร่า Sea of Marmara มีความยาว 32 กิโลเมตร ให้ท่านได้ชมทิวทัศน์ทั้งสองข้างที่สวยงามตระการตาของ ช่องแคบบอสฟอรัสที่เป็นจุดยุทธศาสตร์ที่สำคัญยิ่งในการป้องกันประเทศตุรกีอีกด้วย 
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหาร หลังอาหารนำท่านชม พระราชวังทอปกาปิ Topkapi Palace สร้างขึ้นในสมัยสุลต่านเมห์เมตที่ 2 และเปลี่ยนเป็นพิพิธภัณฑ์ในปี ค.ศ. 1924 พิพิธภัณฑ์พระราชวังทอปกาปิ ซึ่งห้องที่โด่งดังและเป็นที่สนใจคือห้องท้องพระคลังอันเป็นที่เก็บสมบัติ และวัตถุล้ำค่ามากมาย โดยมีกริชแห่งทอปกาปิ ด้ามประดับมรกตใหญ่ 3 เม็ด กับเพชร 86 กะรัต เป็นไฮไลท์สำคัญเรียกความสนใจของนักท่องเที่ยวได้เป็นอย่างดี จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากที่ ย่านช้อปปิ้ง แกรนด์บาซาร์ Grand Bazaar แหล่งช้อปปิ้งขนาดใหญ่มีร้านค้ากว่า 4,000 ร้าน คล้ายตลาดนัดจตุจักรบ้านเรา ความน่าสนใจของที่นี่คงจะเป็นความแปลกตาของสินค้า ทั้งงานเสื้อผ้า เครื่องหนัง เครื่องประดับ และของฝาก หนึ่งในสินค้าที่ขึ้นชื่อของที่นี่นั่นก็คือ พรมพื้นเมือง ที่เรียกว่า พรมคิลิม Kilim ที่ถักทอด้วยขนสัตว์หรือเส้นไหม โดยเน้นลวดลายแบบเรขาคณิตเป็นหลัก พรมแต่ละผืนนั้นจะใช้เวลาในการทอที่แตกต่างกันไปขึ้นอยู่กับลวดลายและขนาด โดยเฉลี่ยแล้วใช้ระยะเวลาประมาณ 6 เดือน ถึง 2 ปีต่อผืน 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร Pera Thai Restaurant หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Grand Halic Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : กรุงอิสตันบูล – กรุงเตหะราน - หมู่บ้านดาร์บาน
เช้า

บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ สนามบินอิสตันบูล
12.00 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงเตหะราน Tehran ประเทศอิหร่าน โดยสายการบิน Mahan Air เที่ยวบินที่ W5 623  

16.30 น.
ถึง สนามบินกรุงเตหะราน Tehran ประเทศอิหร่าน หลังจากผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านดาร์บาน Darban Village ซึ่งตั้งอยู่บริเวณเชิงเขาอัลโบร์ซ ชมความสวยงามและบรรยากาศที่เต็มไปด้วยการตกแต่งร้านอาหาร แสงไฟสีสันสวยงามมากมาย ร้านอาหารที่หมู่บ้านดาร์บานแห่งนี้จะตกแต่งร้านอาหารได้อย่างสวยงามมาก และบริเวณทางเดินไปร้านอาหารจะมีร้านขายของที่ระลึก ของฝาก จากฝีมือการผลิดของชาวบ้านที่อาศัยอยู่ในหมู่บ้านดาร์บานแห่งนี้
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Enghelab Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : กรุงเตหะราน – หมู่บ้านเนียซ่าร์ – วิหารบูชาไฟ - เมืองอิศฟาฮาน
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ หมู่บ้านเนียซาร์ Niasar Village เป็นหมู่บ้านเล็ก ๆ ที่ตั้งอยู่ทางด้านตะวันตกของเมืองคาชาน ห่างออกไปประมาณ 25 กิโลเมตร ซึ่งอยู่ในที่ระดับสูงเด่นของตีนเขาที่เต็มไปด้วยแหล่งน้ำธรรมชาติจากภูเขาและน้ำตก จึงทำให้หมู่บ้านนี้มีความสวยงามและมีความสดใสอุดมสมบูรณ์ของต้นไม้
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หน้า 3 ตุรกี อิสตันบูล
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านชม วิหารบูชาไฟ Fire Temple ถูกสร้างขึ้นมาบนยอดเขาสูงที่สุดของหมู่บ้านนี้ ตัวตึกยังคงความสภาพที่สมบูรณ์ ซึ่งถูกสร้างขึ้นมาในสมัยของราชวงศ์ซัสซานิด เพื่อทำเป็นวิหารของลัทธิบูชาไฟในโซโรแอสเตอร์ ตัวตึกเป็นรูปสี่เหลี่ยมมีความกว้างและยาวเท่ากัน ตั้งอยู่บนฐานสี่เหลี่ยมที่มีความยาวประมาณ 14 เมตร จากนั้นนำท่านออกเดินทางต่อไปยัง เมืองอิศฟาฮาน Isfahan ที่อยู่ห่างจากเมืองคาชานลงไปทางทิศใต้ประมาร 200 กิโลเมตร ตั้งอยู่เหนือระดับน้ำทะเลประมาณ 1,570 เมตร อดีตเคยเป็นเมืองหลวงที่มีความเจริญรุ่งเรืองมาก
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Safavi Hotel หรือ ระดับ 4 ดาว)
วันที่หก : เมืองอิศฟาฮาน - สะพานคาจู - พระราชวังเชเฮลโซตุน - พระราชวังอาลีคาพู
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านชม สะพานคาจู Khajou Bridge ถูกสร้างได้สวยงามตามแบบที่ไม่เคยพบเห็นในที่ใดมาก่อน สร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1650 โดยกษัตริย์ ชาห์ แอบบาสที่ 2 มีความกว้างถึง 12 เมตร เพื่อสำหรับข้ามแม่น้ำและใช้เป็นเขื่อนด้วย จากนั้นนำท่านชม สะพานซีโอซีโปล Si-O-Se Pol (สะพานอัลลาห์เวอร์ดีข่าน) สร้างในสมัยกษัตริย์ซาห์ อับบาส ที่ 1 ในปี ค.ศ. 1599 สำหรับข้ามแม่น้ำซายานเดห์ มีความยาวถึง 360 เมตร และกว้าง 14 เมตร นำท่านชม วิหารแว้งค์ Vank Cathedral Church โบสถ์ของชาวคริสต์อาเมเนียน เพียงแห่งเดียวในอิศฟาฮาน สร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1655 ในรูปแบบผสมผสานศิลปะของยุโรปและของเปอร์เซีย ภายในตัวโบสถ์มีภาพเขียนที่เต็มไปด้วยเรื่องราวเกี่ยวกับศาสนาคริสต์ ซึ่งมีสีสันสดใสอย่างมาก
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหาร นำท่านชม พระราชวังเชเฮล โซตุน Chehel Sotoon Palace หรือ วัง 40 เสา วังแห่งนี้สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1657 รอบพระราชวังมีสวนดอกไม้ ดอกกุหลาบ ชมการแกะสลักลวดลายประตูหน้าต่าง ภาพฝาผนังปูนปั้น จากนั้นนำท่านชม จัตุรัสนัคชิญะฮาน หรือ จัตุรัสอิหม่าม Naghsh-E-Jahan Complex กล่าวกันว่า จัตุรัสแห่งนี้เป็นหนึ่งในจัตุรัสที่ใหญ่ที่สุดในโลก ในอดีตเป็นสนามแข่งโปโล สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1612 ถือว่าเป็นศูนย์กลางของเมืองอิศฟาฮาน นำท่านชม มัสยิดอิหม่าม Imam Mosque หรือ มัสยิดญามิอ์อับบาส ที่สร้างขึ้นในสมัยศตวรรษที่ 17 เป็นสัญลักษณ์ของอิศฟาฮาน ใช้เวลาก่อสร้างประมาณ 26 ปี เป็นสุดยอดหนึ่งในศิลปะแบบอิสลามเปอร์เซีย และเป็นหนึ่งในศิลปกรรมชั้นเยี่ยมของโลก นำท่านชม พระราชวังอาลีคาพู Aliqhapou Palace สร้างในศตวรรษที่ 17 ในสมัยชาห์ อับบาสที่ 1 เป็นอาคาร 6 ชั้น แต่ละชั้นตกแต่งด้วยภาพจิตรกรรมหลากหลาย โดยฝีมือจิตกรท่านเรซา อับบาส ใช้เป็นสถานที่ต้อนรับทูตานุทูต ด้วยความสวยสดงดงามตระการตาของพระราชวังแห่งนี้ ทำให้ได้รับเลือกให้เป็นหนึ่งในมรดกโลก เมื่อปี ค.ศ. 1979 
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารพักผ่อน (พักโรงแรม Safavi Hotel หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่เจ็ด : เมืองอิศฟาฮาน – หมู่บ้านอับยาเนห์ – เมืองคาชาน - กรุงเตหะราน
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านอับยาเนห์ Abyaneh Village ซึ่งเป็นหมู่บ้านโบราณ ตั้งอยู่ในหุบเขาทางตอนกลางของคาชาน หมู่บ้านนี้เป็นที่สนใจของนักท่องเที่ยวทั้งชาวอิหร่านเองและนักท่องเที่ยวจากทั่วโลก เนื่องจากวิถีชีวิตความเป็นอยู่แบบเดิม ๆ ใช้ภาษาปาเธียน เป็นภาษพูดในหมู่บ้าน ผู้หญิงจะใช้ผ้าคลุมศีรษะเป็นลวดลายดอกไม้ซึ่งเป็นเอกลักษณ์เฉพาะที่สำคัญคือบ้านทุกหลังจะถูกฉาบด้วยดินโคลนสีแดง (เหมือนอิฐเผาบ้านเรา) ผสมกับเศษของต้นมอลท์ (พืชที่ใช้หมักเบียร์) เหมือนกันไปหมดทุกหลังและวิวทิวทัศน์ล้อมรอบด้วยเทือกเขาสูง
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เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ เมืองคาชาน Kashan City เป็นเมืองในโอเอซิสที่สวยงามและอุดมสมบูรณ์ เต็มไปด้วยต้นไม้ พันธุ์ไม้ดอกต่าง ๆ คาชานมีชื่อเสียงในด้านการทำพรมและผ้าไหม นอกจากนั้นยังมีผลิตภัณฑ์ที่ได้รับความนิยมมาก คือ น้ำกุหลาบ ซึ่งผลิตจากสวนกุหลาบที่มีชื่อเสียงสำหรับส่งขายเป็นสินค้าออก นำท่านชม สวนฟิน Fin Garden ซึ่งเป็นสถานที่ออกแบบได้อย่างสวยงาม มีทางน้ำเคียงข้างขนานไปกับทางเดินภายในร่มรื่นไปด้วยไม้ใหญ่และไม้ดอกนานาพรรณ มีตาน้ำโบราณ ซึ่งเป็นแหล่งกำเนิดของน้ำไหลไปเลี้ยงทั่วเมืองชั่วนาตาปี จากนั้นนำท่านชม หมู่บ้านโบราน โบรูเจอร์ดี Bourojerdi House สร้างโดยมีรูปทรงสวยงาม มีความสูงถึง 40 เมตร ถูกสร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1857 ภายในประกอบด้วยภาพวาดปูนปั้นลวดลายฝาผนังซึ่งมีคุณค่าเป็นอย่างยิ่ง และยังมีห้องใต้ดินสร้างเพื่อระบายความร้อน อิสระให้ถ่ายได้ถ่ายภาพเก็บไว้เป็นที่ระลึกได้ตามอัธยาศัย ได้เวลาพอสมควรนำท่านเดินทางสู่ กรุงเตหะราน
ค่ำ

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่าเข้าที่พัก (โรงแรม Enghelab Hotel หรือระดับ 4 ดาว) วันที่แปด : กรุงเตหะราน - พระราชวังโกเลสตาน - กรุงเทพมหานคร
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม หลังอาหารนำท่านชม พระราชวังโกเลสตาน Golestan Palace ถูกสร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์ซาฟาวิด ค.ศ. 1524-1542 พระราชวังแห่งนี้เป็นที่ประกอบพิธีราชาภิเษกของกษัตริย์ราชวงศ์ปาห์ลาวีทั้งสองพระองค์ด้วย และองค์การยูเนสโก้ได้ประกาศให้เป็น มรดกโลก ในปี ค.ศ. 2007 จากนั้นนำท่านชม พิพิธภัณฑ์ของพระราชวัง Saad Abbad  Palace ในสถานที่แห่งนี้ประกอบไปด้วยพระราชวังถึง 7 แห่งด้วยกัน และมีเนื้อที่กว้างใหญ่ประมาณ 410 เฮกเตอร์ ชม กรีน แอนด์ ไวท์ พาเลซ ในอดีตเป็นพระราชวังของกษัตริย์ชาร์ ปาห์ลาวี กษัตริย์องค์สุดท้าย ชม พระราชวังเขียว Green Palace  ซึ่งสร้างด้วยสถาปัตยกรรมแบบยุโรป โดยใช้หินอ่อนสีเขียว และ พระราชวังหลวง White Palace ซึ่งเป็นที่ประทับและเป็นที่เก็บสะสมของมีค่ามากมาย อาทิเช่น พรมเปอร์เซีย ที่มีชื่อเสียง เครื่องประดับต่าง ๆ
เที่ยง
บริการกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเข้าชม พิพิธภัณฑ์เพชรพลอย ซึ่งเต็มไปด้วยเครื่องประดับ อัญมณีเพชรพลอยมากมาย (เชื่อว่าที่นี่มีอัญมณีมากที่สุดในโลก) Darayenoor (Sea Of Light) หนึ่งในห้าเพชรที่ใหญ่ที่สุดในโลก เป็นเพชรสีชมพูที่ใหญ่ที่สุด หนักถึง 182 กะรัต (เปิดให้เข้าชมเฉพาะ วันเสาร์-พุธ เวลา 14.30-16.30น. เท่านั้น) ก่อนเข้าชมท่านต้องฝากสัมภาระและผ่านการตรวจตราที่เข้มงวดไม่อนุญาตให้นำกระเป๋าหรือสัมภาระใด ๆ เข้าไป และไม่อนุญาตให้ถ่ายรูป
เย็น

บริการอาหารเย็น ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ สนามบินกรุงเตหะราน
22.15 น.
ออกเดินทางสู่ กรุงเทพมหานคร โดยสายการบิน Mahan Air เที่ยวบินที่ W5 623

วันที่เก้า : กรุงเทพมหานคร
07.15 น.
ถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ
	• อัตราค่าบริการ  

	ผู้ใหญ่
	เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง

	ท่านละ 59,900.-บาท
	ท่านละ 59,900.-บาท
	ท่านละ 56,900.-บาท
	ท่านละ 53,900.-บาท

	• พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 8,000 บาท

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 500.-บาท
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• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบิน โดยสายการบิน Mahan Air
2.ค่าโรงแรมที่พัก 6 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยวนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 1,000,000.-บาท/ท่าน
6.ค่าวีซ่าและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
7.ค่าทิปพนักงานยกกระเป๋าที่โรงแรมและสนามบิน
8.มัคคุเทศก์ไทยนำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• ค่าบริการนี้ไม่รวม
: ค่าน้ำหนักเกินพิกัดตามสายการบินกำหนด 20 กิโลกรัม 



: ค่าทิปไกด์ท้องถิ่น (2.5 USD/ท่าน/วัน), คนขับรถ (1.5 USD/ท่าน/วัน) (รวมเท่ากับ 28 USD)



: ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย ท่านละ 2.5 USD/ท่าน/วัน (คิดเป็น 7 วัน เท่ากับ 18 USD)
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันลม
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาทโดยผ่านบัญชี (ในวันที่ทำการจอง) พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล ภาษาอังกฤษ ตรงกับหน้าพาสปอร์ต+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 25 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์)
• หมายเลขบัญชี
1.ชื่อบัญชี บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ จำกัด ธนาคารกรุงไทย สาขาย่อย ถนนนวมินทร์ 161

บัญชีออมทรัพย์ บัญชีเลขที่ 575 – 0 – 00818 – 5

2.ชื่อ นายพรชนก ศักดิ์ธานี ธนาคารกสิกรไทย สาขาแฟชั่นไอส์แลนด์
บัญชีออมทรัพย์ หมายเลข 720 - 2 - 18666 - 8

• เอกสารประกอบการยื่นขอวีซ่า (ส่งก่อนการเดินทาง 15 วัน)
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุงานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน หลังจากวันเดินทางกลับ
2.รูปถ่ายสี พื้นหลังสีขาว (รูปปัจจุบัน หน้าตรง ขนาด 2 นิ้ว จำนวน 2 รูป)
3.สำเนาทะเบียนบ้าน และสำเนาบัตรประชาชน
4.หนังสือรับรองการทำงาน (เป็นภาษาอังกฤษ) พร้อมตราประทับ ระบุวันเริ่มงาน/วันลาหยุด / เงินเดือน / นามบัตร
5.หนังสือรับรองตัวจริงจากธนาคารเท่านั้น (ไม่สามารถใช้ถ่ายเอกสารจากสมุดบัญชีเงินฝากออมทรัพย์ได้)
6.ทะเบียนสมรสในกรณีที่แต่งงานแล้ว
7.เบอร์โทรศัพท์ที่สามารถติดต่อได้ ที่ทำงาน และที่บ้าน พร้อมอีเมลล์ ถ้ามี (เนื่องจากในแบบฟอร์มวีซ่ามีถามด้วย)
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมเอกสารมาที่...
นายพรชนก ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงคลองกุ่ม เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230 

• หมายเหตุ : โปรแกรมท่องเที่ยวอาจมีการปรับเปลี่ยนสถานที่ท่องเที่ยวก่อนหลังได้ครับ โดยคำนึงถึงสภาพอากาศ



บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด : www.oceansmile.com


23/121  ซ.นวมินทร์ 161  ถ.นวมินทร์  แขวงคลองกุ่ม  เขตบึงกุ่ม  กรุงเทพฯ  10230


โทร. 02-969 3664, 02-949 5134-39  แฟกซ์ 02-944 0825, 02-969 3680
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