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[GL-651] : ทัวร์กุ้ยหลิน หยางซั่ว นั่งกระเช้าเขาเหยาซาน เมืองหลงเซิ่น
หลงจี๋ สันหลังมังกร ถ้ำเงิน ล่องแม่น้ำหลีเจียง เขางวงช้าง โชว์ MIRAGE GUILIN

(พักโรงแรมเมืองกุ้ยหลิน 4 คืนและเมืองหยางซั่ว 1 คืน)
     โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ เสนอโปรแกรมนำเที่ยว กุ้ยหลิน หยางซั่ว เขตปกครองตนเองกวางสี ดินแดนแห่งขุนเขาและสายน้ำที่สวยงามระดับโลก รวมทั้งสถานที่ท่องเที่ยวอื่นๆอีกมากมาย โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักแบบมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรสครับ
• ข้อมูลการเตรียมตัวก่อนเดินทาง
• เวลา : เวลาประเทศจีน เร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง
• ภาษา : ภาษาจีนกลาง และภาษาท้องถิ่น
• ไฟฟ้า : 220 โวลต์ สามารถเสียบชาร์จอุปกรณ์มือถือ หรือกล้องถ่ายรูปได้ตามปกติ
• ระบบเงินตรา :สกุลเงินของจีนคือ หยวน การใช้จ่าย ใช้เงินหยวนอย่างเดียวครับ
• น้ำหนักกระเป๋า : น้ำหนักสัมภาระคนละ 20 กิโลกรัม
• รางวัลจากกรมการท่องเที่ยว 
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	• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
• สำนักงานโทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• ID LINE : @oceansmiletour

• คุณเล็ก โทร.089-457 9494 - ID Line : lekocean 

• คุณมาร์ โทร.098-828 3886 - ID Line : 0988283886
• คุณแท็ก โทร.084-758 7773 - ID Line : 0847587773
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	• กรุ๊ปเหมาหมู่คณะ โทร.093-646 8915 คุณโจ้  หรือ ID Line : oceansmile


• รูปท่องเที่ยวกุ้ยหลิน หยางซั่ว
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• โปรแกรมการเดินทาง
• เดินทางวันที่ 26 - 31 กรกฏาคม 2561 (ท่านละ 19,900.-บาท)
• เดินทางวันที่ 18 - 23 ตุลาคม 2561 (ท่านละ 20,900.-บาท)
วันแรก : สนามบินสุวรรณภูมิ-กุ้ยหลิน
10.30 น.   
พร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารชั้น 4 ประตู 9 เคาน์เตอร์ U สายการบิน CHINASOUTHERN AIRLINES (CZ) เจ้าหน้าที่บริษัทฯจะคอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
13.10 น.   
ออกเดินทางสู่ เมืองกุ้ยหลิน มณฑลกวางสี สาธารณรัฐประชาชนจีน โดยเที่ยวบินที่ CZ 656 (เครื่องแวะพักที่สนามบินอู๋ซู เมืองหนานหนิง) จากนั้นนำท่านเดินทางต่อสู่เมืองกุ้ยหลิน
18.00 น.   
ถึง สนามบินเมืองกุ้ยหลิน “ดินแดนแห่งเขาเขียว น้ำใส ถ้ำแปลก หินสวย สวนงาม” เมืองกุ้ยหลิน ซึ่งเป็นหนึ่งในเมืองเอกของมณฑลกว่างซี มณฑลทางภาคใต้ของประเทศจีน ซึ่งมีพื้นที่ประมาณ 240,000 ตารางกิโลเมตร ทางทิศใต้ติดกับมณฑลหยุนหนัน ทางเหนือติดกับกุ้ยโจว ทางตะวันออกเฉียงเหนือติดกับหูหนัน ทางตะวันออกเฉียงใต้ติดกับกว่างตง ทางใต้ติดกับอ่าวตังเกี๋ย และทางตะวันตกเฉียงใต้ติดกับประเทศเวียดนาม ลักษณะพื้นที่เป็นที่ราบแอ่งกระทะ และเทือกเขาขนาดเล็กที่ยาวคดเคี้ยวติดต่อกัน เทือกเขาสำคัญ ได้แก่ ภูเขาต้าหมิงซันและต้าเหยาซัน เป็นเขตหินปูนขาวที่ครอบคลุมพื้นที่ครึ่งหนึ่งของประเทศ ด้วยเหตุนี้เองจึงมีถ้ำหินปูนอยู่มากมาย นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร บริการอาหารเย็นที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านเข้าที่พัก พักผ่อน (พักที่ JINJIANG INN HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่สอง : กุ้ยหลิน-หลงเซิ่น-นาขั้นบันไดหลงจี๋-กุ้ยหลิน-ร้านใยไผ่ไหม-เมืองจำลองซ่ง
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ อำเภอหลงเซิ่น เมืองที่อุดมสมบูรณ์ด้วยทรัพยากรธรรมชาติ ป่าไม้ แร่ธาตุ เป็นเมืองน้ำพุร้อนที่มีชื่อเสียงแห่งหนึ่ง อีกทั้งยังเป็นศูนย์รวมวัฒนธรรมที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะของชนเผ่าชาวเย้า นำท่านชม หลงจี๋ หรือสันหลังมังกร นาขั้นบันไดที่แลดูเหมือนกับมังกรเลื้อยรอบเนินเขา ตั้งอยู่ในทิศตะวันออกเฉียงใต้ของอำเภอหลงจี๋ แถบหมู่บ้านเหอผิง เนื่องจากบริเวณนี้ไม่มีพื้นที่ราบ ชาวบ้านจึงทำนาบนภูเขาในลักษณะขั้นบันได โดยไล่ตั้งแต่ตีนเขาจนถึงยอดเขา เนินเขาเตี้ยก็ดูเหมือนกับขดก้นหอย ส่วนภูเขาสูงก็ดูเหมือนเจดีย์ แต่ละขั้นแต่ละชั้น สลับซ้อนเรียงกันสูงขึ้นเรื่อยๆ ช่างอัศจรรย์ยิ่ง
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 3) หลังอาหารนำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองกุ้ยหลิน แหล่งท่องเที่ยวทางธรรมชาติที่มีชื่อเสียงมณฑลกวางสี กุ้ยหลินมีการก่อชั้นของแผ่นดินหินปูนตามธรรมชาติ ซึ่งยังคงดำเนินอยู่อย่างไม่หยุดยั้ง กุ้ยหลินจึงมีภูเขาที่มีรูปร่างแปลกตาและมีถ้ำสวยงาม มีแม่น้ำหลีเจียงไหลผ่าน มีถ้ำหินปูนอยู่มากมาย เกิดเป็นภูเขางวงช้าง เขาฝูปอหรือเขาขาด ยังมีถ้ำเจ็ดดาว ถ้ำขลุ่ยอ้อ จึงทำให้กุ้ยหลินได้รับขนานนามว่า เมืองแห่ง เขาเขียว น้ำใส ถ้ำแปลก หินงาม จากนั้นนำท่านแวะชม การผลิตผ้าใยไผ่ไหม ซึ่งนำมาทำเป็นเครื่องนุ่งห่มในแบบต่างๆ มากมาย
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 4) หลังอาหารเดินทางสู่ เมืองจำลองสมัยซ่งหรือซ่งเฉิง สถานที่ท่องเที่ยวเปิดใหม่ ซึ่งมีความสวยงามไม่แพ้เมืองจำลองซ่งในเมืองหังโจว ชมการแสดงวัฒนธรรมต่างๆ ที่สวยงาม (พักที่ JINJIANG INN HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่สาม : กุ้ยหลิน-หยางซั่ว-ถ้ำเงิน-ล่องเรืออ่าวลี่เจียงวาน-ถ้ำเทียนกง-ร้านใบชา-ถนนฝรั่ง
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองหยางซั่ว เมืองเล็กริมแม่น้ำหลีเจียงที่มีทิวทัศน์สวยงามและมีประวัติศาสตร์ยาวนานกว่า 1,400 ปี มีประชากรประมาณ 300,000 คน ที่นี่เป็นที่โปรดปรานของนักท่องเที่ยวชาวยุโรปที่นิยมขี่จักรยานชมธรรมชาติบริสุทธิ์ เที่ยวชม ถ้ำเงิน เป็นถ้ำที่งดงามที่สุด ชมหินงอกหินย้อยและม่านหิน มีน้ำตกและสายน้ำใสไหลเวียนเข้าสู่ภายในถ้ำ ที่นี่ท่านจะได้ชมปราสาทพระจันทร์และเงาสะท้อนในน้ำเปรียบประดุจกระจกใส ซึ่งเป็นสถานที่ที่หาที่ใดเสมอเหมือนได้ ภายในปราสาทท่านจะได้พบเสาซึ่งสูงเด่นเป็นสง่า ร่มที่ประดับด้วยไข่มุกอันล้ำค่า หินคริสตัลสะท้อนแสงระยิบระยับซึ่งเป็นที่มาของชื่อของถ้ำเงิน
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ อำเภอลี่ผู่ อำเภอเล็กๆ ท่ามกลางแวดล้อมของขุนเขา ถึงลี่ผู่ นำท่านเที่ยวลี่เจียงวาน ล่องเรือชมอ่าวลี่เจียงวาน แม่น้ำสาขาแยกมาจากแม่น้ำหลีเจียงสายใหญ่ มีชนเผ่าพื้นเมือง “หย่องซูลี่” เป็นบรรพบุรุษของชาวลี่ผู่ ตามรอยวิถีชีวิตของเผ่าหย่องซูลี่ในสมัยโบราณ จากนั้นนั่ง เรือมังกร เพื่อไปชม ถ้ำวังสวรรค์ (เทียนกง) ซึ่งเป็นถ้ำที่เชื่อมต่อกับแม่น้ำใต้ดิน ชมวิวหินงอกหินย้อยที่สะท้อนน้ำในถ้ำดูเสมือนดินแดนแห่งเทพนิยาย จนมีคำเปรียบเปรยว่าเป็น “จิ่วไจ้สวนสวรรค์” จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ ร้านใบชา อันลือชื่อทีมีชื่อเสียงของเมืองจีน ชมวิธีชงชาพร้อมอุปกรณ์เครื่องมือที่ใช้ในการประกอบพิธีชงชามากมาย เพื่อให้ท่านได้ชิมชาเขียว ที่ได้ชื่อว่าเป็นชาเขียว ที่ดีที่สุดของจีน
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 7) หลังอาหารให้ท่านเดินเล่นหรือช้อบปิ้ง ถนนฝรั่งหยังเหยินเจีย หรือ ถนนคนเดิน ที่ขนาบข้างด้วยทิวเขา หน้าตาคล้ายคลึงกับถนนข้าวสาร มีทั้งโรงแรม ผับ บาร์ ร้าน อาหาร และยังมีสินค้าแบบจีนวางขายมากชนิด เช่น ผ้าทอที่นำมาทำเป็นปลอกหมอน ผ้าพันคอ เสื้อผ้า กระเป๋าลายดอกไม้หลายขนาด แท่งหินแกะสลักขนาดเล็ก ภาพวาดพู่กันจีน ตวัดลายเป็นรูปเทพเจ้าจีน ธรรมชาติ และสัตว์มงคลต่างๆ หนังสือคำคมของ เหมา เจ๋อ ตุง อดีตผู้นำจีน ก็มีวางขายให้ท่านเลือกซื้อเลือกหา (พัก NEW WEST HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่สี่ : หยางซั่ว–ล่องเรือแม่น้ำลี่เจียง-เมืองลับแล-กุ้ยหลิน-ร้านผ้าไหม
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่าน ล่องเรือแม่น้ำหลี่เจียง (ครึ่งสาย) ชมความงามของแม่น้ำหลี่เจียงที่สวยงามใส ไหลเรื่อยเลาะไปตามขุนเขาใหญ่น้อยนับพันที่มีรูปร่างต่างๆ กันตามจินตนาการณ์ต่างๆ ของผู้ผ่านชมให้ท่านพิสูจน์ดังคำกล่าวที่ว่า กุ้ยหลินเป็นดินแดนแห่งขุนเขาที่แปลก และสวยงาม มีแม่น้ำสวยใสที่สุดในโลก
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 9) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองลับแล “ซื่อไว่เถาหยวน” อยู่ก่อนเข้าเมืองกุ้ยหลิน สัมผัสวิวในระดับพื้นราบ มีหมู่บ้านแห่งวัฒนธรรมที่แสดงวีถีชีวิตความเป็นอยู่ของชนกลุ่มน้อยที่อาศัยอยู่นอกเมืองกุ้ยหลิน อาทิ ชาวจ้วง ชาวเย้า ชาวม้ง และชนกลุ่มน้อยคอยให้การต้อนรับด้วยเหล้าข้าวเหนียวและลูกจ้วงตามประเพณี ซึ่งเป็นสัญลักษณ์แห่งมิตรภาพไมตรีหมู่บ้านนี้อายุยืน เฉลี่ยแต่ละคนมีอายุถึง 85 ปี มีการแสดงการละเล่น และงานฝีมือของหมู่บ้านแบบหนึ่งผลิตภัณฑ์หนึ่งตำบลให้ท่านได้ชมและเลือกซื้อหาเป็นของที่ระลึก นำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองกุ้ยหลิน นำท่านชม โรงงานผ้าไหมจีน ที่มีชื่อเสียงทางการผลิตและส่งออกของโลก 
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านเข้าที่พัก พักผ่อน (พักที่ JINJIANG INN HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่ห้า : เขาเหยาซาน-ร้านหยก-เขางวงช้าง-ร้านบัวหิมะ-ถนนคนเดิน-โชว์มิราจ
07.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เขาเหยาซาน ที่สูงที่สุดซึ่งอยู่ชานเมืองกุ้ยหลิน นั่งกระเช้าไฟฟ้า ขึ้นยอดเขาความสูงประมาณหนึ่งพันสองร้อยฟิตอากาศที่นี้จะหนาวเย็นตลอดปี ท่านสามารถมองเห็นทัศนียภาพทั่วเมืองกุ้ยหลินอันสวยงามยิ่งกลุ่มเขาบางลูกแลดูคล้ายพระพุทธไสยาสน์แม่น้ำหลี่เจียงเสมือนพญามังกรไหลตลอดแนวคดโค้ง ขนานสองฝั่งแม่น้ำด้วยเขาหินปูนสลับซับซ้อนรูปทรงแปลกตาบวกกับจินตนาการของมนุษย์ สมกับคำกล่าวของคนจีนโบราณที่ว่า ทิวทัศน์กุ้ยหลิน งามล้ำเลิศในปฐพี จากนั้นแวะชม ร้านหยก ที่มีคุณภาพและมีชื่อเสียงของประเทศจีน ให้ท่านได้เลือกซื้อ กำไลหยก แหวนหยก หรือ ผีเซียะสัตว์มงคลที่มีชื่อเสียง
12.00 น.   
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 12) หลังอาหารนำท่านชม เขางวงช้าง สัญลักษณ์เมืองกุ้ยหลิน ให้ท่านได้ถ่ายรูปด้านหน้าเขางวงช้างและนำท่านเข้าชมเขางวงช้าง ชมวิวสองฝั่งแม่น้ำหลีเจียงในตัวเมือง บนเขาเป็นที่ตั้งของเจดีย์ทรงเจกัน ที่สร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์หมิง(ค.ศ.1368-1644) ล้อมรอบด้วยต้นไม้เขียวขจี บนเจดีย์ประดิษฐานองค์โพธิสัตว์ผู่เสียน ซึ่งชาวกุ้ยหลินศรัทธาในความศักดิ์สิทธิ์ ช่วงวันหยุดจึงมีคนมาอธิษฐานขอพรมากมาย จากนั้นนำท่าน ถ่ายรูปกับเจดีย์เงินและเจดีย์ทอง (ถ่ายด้านนอก) เจดีย์ริมทะเลสาบคู่นี้ เจดีย์หนึ่งสร้างด้วยทองเหลือง ถือว่าเป็นเจดีย์ทองเหลืองที่ใหญ่ที่สุดในโลก ส่วนอีกเจดีย์สร้างด้วยปูนเป็นสีเงิน รอบๆ ทะเลสาบอากาศดี วิวทิวทัศน์สวยงาม จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ ร้านบัวหิมะ เป็นที่รู้จักกันดีของคนไทย ให้ท่านได้ชมการสาธิตการนวดเท้า อิสระให้ท่านช้อบปิ้งเสื้อผ้า รองเท้าแฟชั่น ของที่ระลึก ที่ ถนนคนเดินเท้า “ปู้สิงเจีย” ถนนจงซาน และตลาดใต้ดินกลางใจเมืองกุ้ยหลินตามอัธยาศัย
19.00 น.   
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 13) หลังอาหารนำท่านชม โชว์ MIRAGE GUILIN บนเวทีอลังการ LIJIANG THEATRE (1,182 ที่นั่ง) พลิ้วไหวกับบัลเลย์กายกรรม ล้ำสมัยด้วยเทคนิค ปิดฉากสุดท้ายเร้าใจกับกับชุดมอเตอร์ไซด์ไต่ลูกโลก (พักที่ JINJIANG INN HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว)
วันที่หก : กุ้ยหลิน-สนามบินสุวรรณภูมิ
06.00 น.   
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 14) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ สนามบินเมืองกุ้ยหลิน
09.00 น.   
ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบิน เที่ยวบินที่ CZ 655 (แวะพักที่สนามบินอู๋ซู เมืองหนานหนิง) จากนั้นนำท่านเดินทางต่อสู่กรุงเทพฯ
12.15 น.   
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน
	• อัตราค่าบริการ

	วันเดินทาง
	ผู้ใหญ่
	เด็ก เสริมเตียง
	เด็ก ไม่มีเตียง
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	24 - 29 พฤษภาคม
	19,900.-
	19,900.-
	18,900
	4,000.-

	26 - 31 กรกฏาคม
	19,900.-
	19,900.-
	18,900
	4,000.-

	18 – 23 ตุลาคม
	20,900.-
	20,900.-
	19,900
	4,000.-

	• ลูกค้าเก่า ลดท่านละ 400.-บาท

	• สำหรับโรงแรมประเทศจีน ห้อง 3 คน จะไม่มีครับ มีแต่เตียงเสริมเข้าไปแทน

	• สำหรับท่านที่ต่อเครื่องไปต่างจังหวัด ต้องเผื่อเวลาอย่างน้อย 3 ชั่วโมง เพราะต้องผ่านตม. รับกระเป๋าด้วยครับ


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบินตามรายการระบุในรายการทัวร์
2.ค่าโรงแรมที่พัก 5 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4-5 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงินค่ารักษา 500,000.- / เสียชีวิต 1,000,000.-บาท (ผู้เดินทางสำรองจ่ายไปก่อนตามเงื่อนไขกรมธรรม์ประกันอุบัติเหตุแบบกลุ่ม)
6.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามจีน
7.ค่าวีซ่าจีนและค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
9.มัคคุเทศก์นำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• หมายเหตุ
1.ไม่รวมค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (ไกด์ 10 หยวนและคนขับรถ 10 หยวนต่อวัน 6 วัน รวม 120 หยวน)
2.สำหรับค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50.-บาท รวม 6 วัน 300.-บาท (หรือจะให้มากให้น้อย ตามความถูกใจได้ครับ)
• ที่พัก : โรงแรมระดับ 4-5 ดาว ภายในห้องสะดวกสบายดีครับ
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาท พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงิน)
• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทฯ คืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 20 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯ จะเก็บค่ามัดจำทัวร์หรือเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• เอกสารทำวีซ่า
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (ใช้เฉพาะหนังสือเดินทางอย่างเดียว ทำวีซ่ากรุ๊ป)
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
• เอกสารใช้ยื่นวีซ่าจีน สำหรับผู้ถือหนังสือเดินทางไทย
1.หนังสือเดินทาง อายุคงเหลือมากกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทางกลับของโปรแกรมที่เดินทาง) มีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
2.ระบุที่อยู่ปัจจุบัน ที่อยู่ที่ทำงาน+เบอร์ติดต่อ (กรณีเกษียณอายุแล้ว ระบุสถานที่ทำงานเก่า)
3.รูปถ่ายหน้าตรง จำนวน 2 รูป
• รูปถ่ายพื้นหลังสีขาว ขนาด 1.5x2 นิ้ว
• แต่งกายสุภาพ ไม่สวมเครื่องแบบราชการ ไม่สวมเสื้อสีขาวหรือสีคล้ายคลึง แนะนำให้ใส่เสื้อผ้าสีเข้มค่ะ เป็นเสื้อมีแขน 
• ไม่สวมแว่นตา 
• ไม่สวมเครื่องประดับทุกชนิด หมายรวมถึง กิ๊บสีติดผม ต่างหู และสร้อยพระ
• เปิดหน้า เห็นคิ้ว และหูทั้งสองข้างชัดเจน (สุภาพสตรีแนะนำให้รวบผมขึ้น) 
4.กรณีเด็กอายุ ต่ำกว่า 18 ปี
4.1 เดินทางกับพ่อหรือแม่ 
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อ และ นามสกุล กรณีชื่อปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร - ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
4.2 เดินทางกับบุคคลอื่น ที่พ่อและแม่ไม่ได้เดินทางไปด้วย
• สำเนาสูติบัตรของเด็ก
• เอกสารรับรองจากสำนักงานเขต ระบุชื่อพ่อและแม่ อนุญาตให้เด็ก(ระบุชื่อ) เดินทางกับบุคคลที่3 โดยระบุชื่อบุคคลที่3และความสัมพันธ์กับเด็กอย่างชัดเจน พร้อมลงลายเซ็นของพ่อแม่ บุคคลที่3 และเจ้าหน้าที่สำนักงานเขต
• สำเนาหนังสือเดินทาง หรือ สำเนาบัตรประชาชน ของพ่อและแม่ 
• สำเนาเอกสารการเปลี่ยนชื่อและนามสกุล กรณีชื่อหรือนามสกุลปัจจุบันไม่ตรงกับสูติบัตร
• ระบุที่อยู่ปัจจุบัน พร้อมสถานศึกษา
5.ส่งเอกสารล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
** กรณีถือหนังสือเดินทางของชาติอื่น กรุณาสอบถามเจ้าหน้าที่ผู้ดูแลเพิ่มเติมค่ะ **
• หมายเลขบัญชี
1.ธนาคารกรุงไทย สาขาเดอะพรอมานาด บัญชีออมทรัพย์ 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 985 - 8 - 46860 - 1
2.ธนาคารยูโอบี สาขาอโศมนตรี บัญชีกระแสรายวัน
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 903 - 363 - 047 - 2
3.ธนาคารทหารไทย สาขารามอินทรา กม.8 บัญชีกระแสรายวัน 
ชื่อ บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด เลขที่ 062 - 1 - 07414 - 5
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมรูปถ่ายมาที่...
นายพรชนก ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงนวลจันทร์ เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230
• เงื่อนไขอื่นๆ
• ราคาทัวร์นี้ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และ ค่าบริการหัก ณ ที่จ่าย 3 %
• บริษัทฯ รับเฉพาะผู้มีประสงค์เดินทางเพื่อการท่องเที่ยวเท่านั้น
• หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศไทยหรือประเทศปลายทาง ปฎิเสธการเข้าหรือออกเมืองด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ทำให้ท่านไม่สามารถเดินทางต่อไปได้ ถือเป็นเหตุซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินค่าทัวร์บางส่วนหรือทั้งหมด
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่าย ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกเที่ยวบิน การล่าช้าของสายการบิน ภัยธรรมชาติ การจลาจลและทรัพย์สินที่สูญหายระหว่างเดินทาง
• ในระหว่างเดินทาง หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วน ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอค่าบริการคืนได้
• บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการนำเที่ยวตามความเหมาะสมและสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะยึดถือและคำนึงถึงความปลอดภัย รวมถึงผลประโยชน์สูงสุดของลูกค้าเป็นสำคัญ
