

• ใบอนุญาตินำเที่ยวเลขที่ 11/5028
[MU-642] : ไฮไลท์ แชงกรีล่า ภูเขาหิมะมังกรหยก หุบเขาพระจันทร์สีน้ำเงิน
คุนหมิง วัดหยวนทง วัดเจดีย์ 9 ชั้น ต้าหลี่ เมืองโบราณต้าหลี่ ลี่เจียง สระมังกรดำ
เมืองโบราณลี่เจียง โชว์จางอวี้โหมว วัดลามะ โชว์ทิเบต (บินภายในแชงกรีล่า-คุนหมิง)
(พัก เมืองต้าหลี่ 1 คืน, เมืองลี่เจียง 2 คืนและแชงกรีล่า 1 คืน ระดับ 4 ดาว)
     โอเชี่ยนสไมล์ ทัวร์ ขอเสนอโปรแกรมนำเที่ยวประเทศจีน คุนหมิง นครแห่งใบไม้ผลิต ต้าหลี่ เมืองหลากวัฒนธรรม ลี่เจียง เมืองมรดกโลก ภูเขาหิมะมังกรหยก และสถานที่ท่องเที่ยวอีกมากมาย แชง-กรีล่า เมืองที่มีธรรมชาติที่งดงามไปด้วยป่าไม้ ทุ่งหญ้า ภูเขา ทะเลสาบ หุบเขาพระจันทร์สีน้ำเงิน โดยทีมงานมัคคุเทศก์ที่ชำนาญงาน ที่พักแบบมาตรฐานและบริการอาหารเลิศรสครับ
• หมายเหตุ : สำหรับเพื่อนๆจองทริปทัวร์ ทางเราจะแจ้งเบอร์ไกด์ และการเตรียมตัวเดินทาง ก่อนเดินทาง 5 วันครับ
• สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมที่ โทร.0-2969 3664, 0-2949 5134-39
• โปรแกรมการเดินทาง วันที่ 11 - 16 เมษายน 2556 (ทริปพิเศษ เทศกาลสงกรานต์ เปิดจองแล้ว)
วันที่ 11 เมษายน 56 : กรุงเทพฯ - สนามบินสุวรรณภูมิ
23.30 น.
สมาชิกพร้อมกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 9 เคาน์เตอร์ U 15 - 21 สายการบิน CHINA EASTERN AIRLINES (MU) โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก
วันที่ 12 เมษายน 2556 : คุนหมิง วัดหยวนทง - ฉู่สง วัดเจดีย์ 9 ชั้น - ต้าหลี่ โรงถ่ายภาพยนต์ เมืองโบราณ
02.45 น.
เหิรฟ้าสู่ คุนหมิง โดยสายการบิน CHINA EASTERN AIRLINES เที่ยวบินที่ MU...(EXTRAFLIGHT)

05.55 น.
ถึง สนามบินฉางสุ่ย เมืองคุนหมิง เมืองหลวงและเป็นเมืองที่ใหญ่ที่สุดในมณฑลยูนนาน มีขนาดใหญ่ที่สุดเป็นอันดับ 6 จากทั้งหมด 27 มณฑล คุนหมิงได้ชื่อว่าเป็นเมืองแห่งฤดูใบไม้ผลิ ทำให้มีอากาศเย็นสบายตลอดทั้งปี จึงทำให้มีทัศนียภาพสวยงาม จนได้สมญานามว่า “นครแห่งฤดูใบไม้ผลิ” (เวลาที่จีนเร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง) หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคารบริการอาหารเช้า (มื้อที่ 1) หลังอาหารนำท่านชม วัดหยวนทง ซึ่งเป็นวัดที่ใหญ่ที่สุดในคุนหมิง มีประวัติความเป็นมายาวนานกว่า 1,200 ปี ชมสถาปัตยกรรมแบบจีนโบราณ มีโบสถ์ที่งดงามและทัศนียภาพรอบๆ ภูเขาและเมืองคุนหมิง นำท่านนมัสการและขอพร เจ้าแม่กวนอิมพันมือ และนมัสการ พระพุทธชินราชจำลอง ซึ่งอัญเชิญมาจากประเทศไทย จากนั้นนำท่านชิมชาที่ขึ้นชื่อของเมืองคุนหมิงที่ ร้านชา มีชาหลายประเภทให้ท่านเลือกซื้อเป็นของฝากกลับบ้าน สมควรแก่เวลานำท่านออกเดินทางสู่ เมืองฉู่สง
เที่ยง
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคารเมืองฉู่สง (มื้อที่ 2) หลังอาหารนำท่านชม เจดีย์โบราณ 9 ชั้นหรือเจดีย์แห่งโชคลาภ ซึ่งเป็นเจดีย์เก่าแก่คู่บ้านคู่เมืองแห่งนี้ เจดีย์มีความสูง 9 ชั้น แต่ละชั้นมีองค์พระสังฆจายในรูปแบบต่างๆ ซึ่งแต่ละองค์นั้นก็มีความหมายแตกต่างกันไป จากนั้นออกเดินทางสู่ เมืองต้าหลี่ เขตปกครองตนเองทางตะวันตกเฉียงใต้ของจีน ในมณฑลยูนนาน ตั้งอยู่ระหว่างทะเลสาบเอ๋อไห่กับภูเขาฉางซาน มีชนกลุ่มน้อยอาศัยอยู่ร่วมกันกว่า 20 เชื้อชาติ เดิมมีชื่อว่า “หนันเจา” หรืออาณาจักรน่านเจ้า (ค.ศ. 738 – 903) จนกระทั่งชาวไป๋ได้เข้ามาสถาปนาอาณาจักรต้าหลี่ (ค.ศ. 937) และต่อมาใน ค.ศ. 1253 เมืองต้าหลี่ก็ถูกกุบไลข่าน จักรพรรดิชาวมองโกลพิชิตลงแต่ก็ยังคงเหลือร่องรอยอารยธรรมเก่าให้พบเห็น นำท่านชม โรงถ่ายภาพยนตร์ 8 เทพอสูรมังกรฟ้า พร้อมชมโชว์ที่มีชื่อเสียง 5 ชุด โชว์เปิดประตูเมือง โชว์โยนลูกบอล โชว์ไม้ต่อเท้า โชว์กายกรรม และ โชว์ตอนอวสานของเรื่องแปดเทพอสูรมังกรฟ้า
ค่ำ
บริการอาหารคํ่าที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 3) หลังอาหารเที่ยวชมความงดงามของ เมืองโบราณต้าหลี่ ชมประตูเมืองทั้งด้านใต้และด้านเหนือที่มีสถาปัตยกรรมอันงดงามเดินทางเข้าที่พัก (พัก REGENT HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ 13 เมษายน 56 : ต้าหลี่ - ล่องเรือทะเลสาบเอ๋อไห่ วัดเจ้าแม่กวนอิม - ลี่เจียง เมืองโบราณลี่เจียง
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 4) หลังอาหารนำท่าน ล่องทะเลสาบเอ๋อไห่ ชมบรรยากาศของทะเลสาบที่ใหญ่ที่สุดของเมืองต้าหลี่ นำท่าน ผ่านชมเจดีย์สามองค์ แห่งเมืองต้าหลี่ สัญลักษณ์ของเมืองต้าหลี่ จากนั้นนำท่านนมัสการเจ้าแม่กวนอิมที่ วัดเจ้าแม่กวนอิม เพื่อเป็นสิริมงคล นำท่านชม โรงงานหินอ่อน ที่ขึ้นชื่อที่สุดของประเทศจีน
เที่ยง
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 5) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองลี่เจียง เป็นเมืองซึ่งตั้งอยู่ในหุบเขาที่มีทัศนียภาพงดงาม เป็นถิ่นที่อยู่ของชาวหน่าซี ถือเป็นชนกลุ่มน้อยที่มีความน่าสนใจทั้งทางขนบธรรมเนียมและวัฒนธรรมที่เป็นเอกลักษณ์ของตนเอง แวะชม โรงงานหยก ซึ่งเป็นโรงงานหยกที่ใหญ่ที่สุดในมณฑลยูนนาน
ค่ำ
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 6) หลังอาหารนำท่านชม เมืองโบราณลี่เจียง “ลี่เจียงกู่เฉิง” ชมชีวิตความเป็นอยู่แบบโบราณที่ยังคงหลงเหลือให้ได้พบเห็นในเมืองนี้ ภายในเมืองโบราณมีร้านของฝากของที่ระลึกมากมายและเมืองนี้ได้รับประกาศจากองค์การยูเนสโก้ให้เป็น “เมืองมรดกโลก” สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก SHINNER HOTEL หรือระดับ 4 ดาว)
วันที่ 14 เมษายน 56 : ยอดเขาหิมะมังกรหยก (ขึ้นกระเช้าใหญ่) – โชว์จางอวี้โหมว หมู่บ้านน้ำหยก วัดอวี้เฟิง
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 7) หลังอาหารนำท่าน นั่งกระเช้าใหญ่ สู่ ยอดภูเขาหิมะ สูงระดับ 4,506 เมตร ให้ท่านได้สัมผัสยอดเขาหิมะที่ยิ่งใหญ่และสวยงามของยอดเขาหิมะมังกรหยก (กรุณาเตรียมเครื่องกันหนาวให้พร้อมและกระเช้าใหญ่ขึ้นยอดภูเขาหิมะมังกรหยก)
เที่ยง
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 8) หลังอาหารนำท่านชม IMPRESSION LIJIANG โชว์อันยิ่งใหญ่ โดยผู้กำกับชื่อก้องโลก จาง อวี้ โหมว ได้เนรมิตให้ภูเขาหิมะมังกรหยกเป็นฉากหลังและใช้ทุ่งหญ้าเป็นเวทีการแสดง โดยใช้นักแสดงกว่า 600 ชีวิต แสง สี เสียง การแต่งกายตระการตา เล่าเรื่องราวชีวิตความเป็นอยู่ของชาวเผ่าต่างๆ ของเมืองลี่เจียง จากนั้นชม หมู่บ้านน้ำหยก ชม ศาลตงปา ศาลที่เกี่ยวสือหลัว บรรพบุรุษของชาวนาซี ชมบ่อน้ำพุศักดิ์สิทธิ์ของเผ่านาซี ซึ่งไหลมาจากภูเขาหิมะมังกรหยก เที่ยวชม วัดอวี้เฟิง ซึ่งเป็นวัดลามะทิเบตที่เก่าแก่สร้างขึ้นในปี ค.ศ. 1756 ภายในบริเวณวัดจะปลูก ต้นฉาฮวา หรือคามิเลียขนาดยักษ์ ซึ่งเป็นต้นไม้ชนิดหนึ่งมีดอกคล้ายกุหลาบ บางต้นมีอายุเก่าแก่ร่วม 600 ปี นำท่านแวะซื้อยาแก้น้ำร้อนลวกเป่าฟู่หลิง “ยาบัวหิมะ” ยาประจำบ้านที่มีชื่อเสียง
ค่ำ
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 9) พิเศษ...สุกี้ปลาแซลม่อน หลังอาหารนำท่านเดินทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามอัธยาศัย (พัก SHINNER HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว สำหรับท่านที่ยังไม่นอนก็เที่ยวชมบรรยากาศยามราตรีเมืองโบราณลี่เจียงได้ครับ)
วันที่ 15 เมษายน 56 : สระมังกรดำ โค้งแรกแม่น้ำแยงซีเกียง - ช่องแคบเสือกระโจน - แชงกรีล่า – โชว์ทิเบต
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 10) หลังอาหารนำท่านชม สระมังกรดำ เฮยหลงถัน ชมความงดงามของอุทยานที่กว้างใหญ่และน้ำในบึงที่ใส สะท้อนภาพทิวทัศน์ของภูเขาหิมะ ชม ยอดเขามังกรหยก ได้อย่างงดงามและชัดเจน จากนั้นออกเดินทางสู่ “ฉางเจียงตี่ยี่วาน” (โค้งแรกแม่น้ำแยงซีเกียง) เกิดจากแม่น้ำแยงซีที่ไหลลงมาจากชิงไห่และทิเบต ซึ่งเป็นที่ราบสูงไหลลงมากระทบกับเขาไห่หลอ แล้วหักเส้นทางโค้งไปทางทิศตะวันออกเฉียงเหนือ จนเกิดเป็น “โค้งแรกแม่น้ำแยงซี” นำท่านชม ช่องแคบเสือกระโจน ซึ่งเป็นช่องแคบช่วงแม่น้ำแยงซีไหลลงมาจากจินซาเจียง (แม่น้ำทรายทอง) เป็นช่องแคบที่มีน้ำไหลเชี่ยวมาก ช่วงที่แคบที่สุดประมาณ 30 เมตร ตามตำนานเล่าว่า ในอดีตช่องแคบเสือนี้สามารกระโดดข้ามไปยังฝั่งตรงข้ามได้ จึงเป็นที่มาของ “ช่องแคบเสือกระโจน”

เที่ยง
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 11) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ เมืองจงเตี้ยน “แชงกรีล่า” ซึ่งอยู่ทางทิศตะวันออกเฉียงเหนือของมณฑลยูนนานซึ่งมีพรมแดนติดกับอาณาเขตหนาซีของเมืองลี่เจียง และอาณาจักรหยีของเมืองหนิงหลาง (แชงกรีล่าอยู่ห่างจากนครคุนหมิง ถึง 700 กิโลเมตร) และอุดมไปด้วยธรรมชาติที่งดงามของป่าไม้ ทุ่งหญ้า ภูเขา ทะเลสาบและสัตว์นานาชนิด ด้วยภูมิประเทศรวมกับทัศนีย์ภาพที่งดงาม สถานที่แห่งนี้จึงได้ชื่อว่า “ดินแดนแห่งความฝัน” นำท่านชม เมืองโบราณจงเตี้ยน ศูนย์รวมของวัฒนธรรมชาวธิเบต ลักษณะคล้ายชุมชนเมืองโบราณธิเบต ซึ่งเต็มไปด้วยร้านค้าของคนพื้นเมือง ร้านขายสินค้าที่ระลึกมากมายและชมวิถีชีวิตและความเป็นของชาวทิเบตที่แชงกรีล่า
ค่ำ
บริการอาหารค่ำที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 12) หลังอาหารนำท่านชม บ้านทิเบต พร้อมชมโชว์ทิเบต เป็นโชว์ เรื่องราวเกี่ยวกับวิถีชีวิต วัฒนธรรม ประเพณี ความเชื่อของชาวทิเบต จบการแสดงโชว์แล้วนำท่านเดินทางเข้าที่พัก พักผ่อนกันตามสบาย (พัก HOLY PLACE HOTEL หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว)
วันที่ 16 เมษายน 56 : แชงกรีล่า หุบเขาพระจันทร์สีน้ำเงิน วัดลามะซงจ้านหลิง - กรุงเทพฯ
เช้า
บริการอาหารเช้าที่โรงแรม (มื้อที่ 13) หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่ ภูเขาหิมะ เพื่อโดยสารกระเช้าไฟฟ้า ขึ้นไปยัง หุบเขาพระจันทร์สีน้ำเงิน The Valley of Blue moon ซึ่งบริเวณทั้งเขาจะถูกปกคลุมด้วยหิมะขาวโพลนไปทั่ว นั่งกระเช้าสู่ จุดชมวิวภูเขาหิมะ สูงกว่าระดับน้ำทะเลประมาณ 3,960 เมตร ให้ท่านชมทัศนียภาพอันสวยงามของทิวทัศน์เบื้องล่างและชมกุหลาบพันธ์ปีหลากสายพันธ์
เที่ยง
บริการอาหารกลางวันที่ภัตตาคาร (มื้อที่ 14) หลังอาหารนำท่านสู่ วัดลามะซงจ้านหลิน ตั้งอยู่เชิงเขา อยู่ห่างจากเมืองจงเตี้ยนไปทางเหนือประมาณ 5 กิโลเมตร มีพระลามะจำพรรษามากกว่า 700 รูป สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ.1679 (พ.ศ.2222) สร้างขึ้นโดยดะไลลามะองค์ที่ 5 ในช่วงศตวรรษที่ 18 สมัยจักรพรรดิ์คังซีแห่งราชวงศ์ชิง มีรูปแบบคล้ายพระราชวังโปตาลาที่เมืองลาซาเมืองหลวงของทิเบต แต่ย่อส่วนลงมา มีการเปรียบเทียบว่า "หากพระราชวังโปตาลาเป็นศูนย์รวมจิตใจของชาวทิเบต วัดจงซานหลินก็เป็นศูนย์กลางแห่งศรัทธาของชาวพุทธบริเวณที่ราบสูงทิเบตนั่นเอง" จากนั้นนำท่านช้อปปิ้งของฝากจากเมืองแชงกรีล่า สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่ ท่าอากาศยานเมืองจงเตี้ยน
18.50 น.
ออกเดินทางกลับสู่ เมืองคุนหมิง โดยสายการบิน CHINA EASTERN AIRLINES เที่ยวบินที่ MU5932
20.00 น.
เดินทางถึง สนามบินคุนหมิง ทานอาหารเย็นที่ในสนามบินคุนหมิงกันตามอิสระ.... (ในสนามบินคุนหมิง จะมีร้านอาหารแบบฟาสฟู้ดครับ) จากนั้นรอต่อเครื่องเพื่อเดินทางกลับกรุงเทพฯ
00.40 น.
ออกเดินทางกลับสู่ กรุงเทพฯ โดยสายการบิน CHINA EASTERN AIRLINES เที่ยวบินที่ MU... 
01.45 น.
เดินทางถึง สนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพทุกท่าน
	• อัตราค่าบริการ  

	ผู้ใหญ่
	เด็ก (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน)
	เด็ก เตียงเสริม
	เด็กไม่มีเตียง

	ท่านละ 34,900.-บาท
	ท่านละ 34,900.-บาท
	ท่านละ 33,900.-บาท
	ท่านละ 32,900.-บาท

	• สำหรับลูกค้าเก่าของเรา รับส่วนลดท่านละ 400.-บาท / เด็ก (อายุต่ำกว่า 11 ปี)

	• พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 4,500.-บาท

	• สำหรับทริปนี้ มีบินภายในจากแชงกรีล่า-คุนหมิง (ไม่ต้องนั่งรถย้อนกลับอีก 700 กิโลเมตร)


• ค่าบริการนี้รวม
1.ค่าตั๋วเครื่องบิน CHINA EASTERN AIRLINES (MU) ตามรายการระบุ
2.ค่าโรงแรมที่พัก 4 คืน (พักห้องละ 2 ท่าน ระดับ 4 ดาว)
3.ค่าอาหารทุกมื้อพร้อมอาหารว่างและเครื่องดื่ม
4.ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยว
5.ค่าประกันอุบัติเหตุ วงเงิน 1,000,000.-บาท/ท่าน
6.ค่าภาษีสนามบินไทย + ค่าภาษีสนามจีน
7.ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ
8.ค่าวีซ่าจีนคนละ 1,000.-บาท
9.ค่าน้ำหนักสัมภาระขึ้นเครื่องคนละ 20 กิโลกรัม
10.มัคคุเทศก์จีนพูดไทยนำเที่ยว
11.มัคคุเทศก์ไทยนำเที่ยวตลอดการเดินทาง
• หมายเหตุ
1.ไม่รวมค่าทิปมัคคุเทศก์จีนและคนขับรถ (6 วัน รวม 120 หยวน รวมไกด์และคนขับแล้ว)
2.ค่าทิปหัวหน้าทัวร์ไทย วันละ 50.-บาท รวม 6 วัน 300.-บาท (หรือตามความถูกใจได้ครับ)
• ที่พัก : โรงแรมระดับ 4 ดาว ภายในห้องสะดวกสบายดีครับ
• สิ่งที่ควรนำติดตัว : กล้องถ่ายรูป, ของใช้ส่วนตัว, ยารักษาโรคประจำตัว, รองเท้าสวมใส่สบาย, เสื้อกันหนาว
• การสำรองที่นั่ง
1.วางมัดจำท่านละ 10,000.-บาทโดยผ่านบัญชี (ในวันที่ทำการจอง) พร้อมส่งชื่อ-นามสกุล+ใบโอนเงินและระบุโปรแกรมทัวร์มาให้ด้วยนะครับ
2.ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 20 วัน (พร้อมแฟกซ์ใบโอนเงิน)
• เอกสารทำวีซ่าจีน
1.หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง) 
2.หนังสือเดินทางควรมีหน้าว่างๆ สำหรับประทับตราวีซ่าและตราเข้า-ออก อย่างน้อย 2 หน้า
3.สำเนาทะเบียนบ้าน (ถ่ายเอกสาร 1 ชุด) พร้อมรูปถ่ายสี 2 รูป รูป 2 นิ้ว เท่านั้น ส่งล่วงหน้าอย่างน้อย 15 วัน
4.สำเนาสมุดเงินฝากธนาคาร หรือ หน้าวีซ่าจีนที่เคยใช้แล้วระหว่างปี 2011-2012

• พาสปอร์ต ต้องมีอายุใช้งานเหลือเกิน 6 เดือน มิฉะนั้น บริษัทจะไม่รับผิดชอบกรณีด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่านครับ
• หมายเหตุ : ท่านจะได้รับพาสปอร์ตคืนในวันเดินทางครับ
• หมายเลขบัญชี
1.ชื่อบัญชี บริษัทโอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด ธนาคารกรุงไทย สาขาย่อย ถนนนวมินทร์ 161

บัญชีออมทรัพย์ บัญชีเลขที่ 575 – 0 – 00818 – 5

2.ชื่อ นายพรชนก ศักดิ์ธานี ธนาคารกสิกรไทย สาขาแฟชั่นไอส์แลนด์
บัญชีออมทรัพย์ หมายเลข 720 - 2 - 18666 - 8

• การยกเลิกทัวร์
1.ยกเลิกทัวร์ ก่อนเดินทาง 30 วัน บริษัทคืนเงินให้ทั้งหมด
2.ยกเลิกทัวร์ ภายใน 15 วันก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่ายตามความเป็นจริงครับ
• อัตราค่าวีซ่าด่วน ที่ต้องจ่ายเพิ่มให้สถานฑูตจีน เมื่อท่านส่งหนังสือเดินทางล่าช้า
1.ยื่นวีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท
2.ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 800.-บาท
• สถานฑูตจีนอาจปฏิเสธไม่รับทำวีซ่าให้พาสปอร์ตของท่าน ในกรณีดังนี้
1.ชื่อเป็นผู้ชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง เช่น ไว้ผมยาว หรือแต่งหน้าทาปาก
2.นำรูปถ่ายเก่า ที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้ หรือนำรูปถ่ายที่มีวิวด้านหลัง ที่ถ่ายเล่น หรือรูปยืนเอียงข้าง
3.นำรูปถ่ายที่เป็นกระดาษถ่ายสติคเกอร์ หรือรูปที่พริ้นซ์จากคอมพิวเตอร์
• หมายเหตุ : ทุกครั้งที่ท่านโอนเงิน กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ มาให้ด้วยครับ อย่าแฟกซ์สลิปมาอย่างเดียว เพราะเราไม่รู้ว่าเป็นของใครและจะส่งใบเสร็จให้ท่านไม่ได้นะครับ
• กรุณาส่งหนังสือเดินทางพร้อมรูปถ่ายมาที่...
นายพรชนก ศักดิ์ธานี
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด 23/121 ซอยนวมินทร์161 ถนนนวมินทร์ แขวงคลองกุ่ม เขตบึงกุ่ม กรุงเทพฯ 10230

• ทุกครั้งที่ท่านส่งพาสปอร์ต กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์และวันเดินทางมาให้ด้วยนะครับ
• เตรียมตัวเดินทางครับ
• เวลา : เวลาประเทศจีน เร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง
• ภาษา : ภาษาจีนกลาง และภาษาท้องถิ่น
• ไฟฟ้า : 220 โวลต์ สามารถเสียบชาร์จอุปกรณ์มือถือ หรือกล้องถ่ายรูปได้ตามปกติ
• ระบบเงินตรา : สกุลเงินของจีนคือ หยวน มีอัตราแลกเปลี่ยนประมาณ 5 บาท / 1 หยวน การใช้จ่าย ใช้เงินหยวนอย่างเดียวครับ (หรือจะไปแลกกับไกด์ในวันเดินทางก็ได้แต่ให้แจ้งทางออฟฟิตล่วงหน้านะครับ)
• โปรแกรมท่องเที่ยวอาจมีการปรับเปลี่ยนสถานที่ท่องเที่ยวก่อนหลังได้ครับ โดยคำนึงถึงสภาพอากาศ
บริษัท โอเชี่ยนสไมล์ทัวร์ จำกัด : www.oceansmile.com
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